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CIRCULAR 
IMPOSITIVA NRO. 844
Ley 27346
Fecha de Norma: 22/12/2016
Fecha Boletín Oficial: 27/12/2016
Impuesto extraordinario a las operaciones financieras especulativas “ dólar futuro”.
A través de la Ley 27346 se crea el “impuesto extraordinario a las operaciones financieras especulativas (dólar futuro).  
A continuación se detallan los aspectos más relevantes del régimen:
· Objeto:
El presente impuesto se aplicará por única vez sobre las utilidades obtenidas por operaciones de compra y venta de contratos de futuros sobre subyacentes moneda extranjera, que no hubieren tenido como finalidad la cobertura de una determinada operación de comercio exterior o financiera, denominada en moneda extranjera.
Se considerarán utilidades alcanzadas por el presente impuesto:
a) Para el caso de personas jurídicas: las utilidades devengadas en los ejercicios fiscales en curso a la fecha de entrada en vigencia de la presente (27 de Diciembre de 2016);
b) Para el caso de personas humanas y sucesiones indivisas: las utilidades obtenidas en el año fiscal 2016.
· Sujetos alcanzados
Estarán alcanzadas por el impuesto las personas humanas, sucesiones indivisas y personas jurídicas que obtengan utilidades por las operaciones mencionadas en el punto anterior.

· Determinación del impuesto
El impuesto se determinará aplicando la alícuota del 15%  sobre las utilidades derivadas de “diferencias positivas de precio” por las operaciones objeto del impuesto.
Cabe destacar que:

· No se podrá deducir ningún tipo de gasto para su determinación.

· El impuesto deberá ser incluido y liquidado de manera complementaria, en la declaración jurada del impuesto a las ganancias del periodo respectivo.
· El impuesto no será deducible para la liquidación del impuesto a las ganancias, y no podrá ser computado como pago a cuenta del mismo.
· No serán aplicables las exenciones previstas en la ley del impuesto a las ganancias.
· Vigencia

Las disposiciones establecidas en esta ley entrarán en vigencia a partir del 27 de Diciembre de 2016 y serán de aplicación a las utilidades devengadas en los ejercicios fiscales en curso a dicha fecha, para el caso de las personas jurídicas; y para las utilidades obtenidas en el año fiscal 2016 para las personas humanas y sucesiones indivisas.
Buenos Aires, 10 de Enero de 2017

