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CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 783
Ley (Santa Fé) 13.525
Fecha de Norma: 16/12/2015
Fecha Boletín Oficial: 05/01/2016
Santa Fé. Codigo Fiscal 2016. Modificación de la regla que fija el porcentaje de deducción del Derecho de Registro e Inspección como pago a cuenta del Impuesto sobre los Ingresos Brutos.
A través de la ley de referencia se modifica el Artículo 207 del Código Fiscal que establece el porcentaje y las condiciones para la deducción del Derecho de Registro e Inspección, que puede computarse como pago a cuenta del Impuesto sobre los Ingresos Brutos. 
· Disposiciones Generales


A partir del 01 de Enero de 2016 se podrán deducir contra el Impuesto sobre los Ingresos Brutos deterrminado por cada anticipo o ajuste final, un crédito fiscal equivalente al Derecho de Registro e Inspección efectivamente abonado por el período que corresponda a dicho anticipo. 
Sólo será computable esta deducción cuando se verifiquen las siguienres condiciones: 
· Los ingresos brutos anuales totales del contribuyente en el período fiscal inmediato anterior al considerado sean inferiores o iguales a $ 1.000.000,00.- 

· El ingreso del Derecho de Registro e Inspección y el pago del anticipo del Impuesto sobre los Ingresos Brutos correspondientes al mismo período en el cual el crédito fiscal es imputado, deberán ser efectuados ambos hasta la fecha prevista para su vencimiento. 

· El crédito a computarse no podrá exceder el 8% del Impuesto sobre los Ingresos Brutos determinado al vencimiento del anticipo sobre el cual se efectúa la deducción. 

Se aclara que a los efectos de determinar los ingresos brutos anuales, se deberá considerar la totalidad de los ingresos brutos devengados, declarados o determinados por la Administración Provincial de Impuestos atribuitbles a todas las actividades desarrolladas (gravadas, gravadas a tasa cero, no gravadas y exentas), cualquiera sea la jurisdicción del país en que se lleven a cabo las mismas. 

Asimismo, no serán computables los montos abonados por actualizaciones, intereses, recargos y/o multas.   
 
· Vigencia

Las disposiciones de la presente ley entrarán en vigencia a partir del 05 de Enero de 2016.

Buenos Aires, 27 de Enero de 2016.

