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CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 798
Resolución General (Com. Arbitral Convenio Multilateral) 05/2016 

Fecha de Norma: 20/04/2016
Fecha Boletín Oficial: 26/04/2016
IIBB. Convenio Multilateral. Obligatoriedad de utilizar el sistema SIFERE WEB para los contribuyentes incorporados al sistema SICOM y con alta en jurisdicción Córdoba
A través de la Resolución General 05/2016 la Comisión Arbitral del Convenio Multilateral establece el uso obligatorio del Módulo DDJJ “Generación de Declaraciones Juradas Mensuales (CM03 y CM04) y Anuales (CM05) del Sistema SIFERE WEB”, para aquellos contribuyentes  del Impuesto sobre los Ingresos Brutos que estén incorporados al Sistema SICOM y para aquellos que tengan declarada actividad en la Provincia de Córdoba en el sistema Padrón Web, con sede o no en la misma.

Recordamos que a través del citado módulo, establecido la RG 11/2014 de la Comisión Arbitral,  los contribuyentes podrán confeccionar, presentar y abonar sus declaraciones juradas mensuales y anuales, y confeccionar volantes de pago para la liquidación de intereses, recargos, multas y planes de regularización. 
El acceso al mismo se realizará mediante la utilización de la CUIT y la clave fiscal otorgada  por la AFIP en el servicio “Convenio Multilateral – SIFERE WEB – DDJJ”. (Ver Circular Impositiva Nº 732)
Vigencia
En el caso de los contribuyentes que estén incorporados al Sistema SICOM las disposiciones de la presente norma serán de aplicación desde las declaraciones juradas que se presenten desde el día 01 de Mayo de 2016.
En el caso de los contribuyentes que tengan declarada actividad en la Provincia de Córdoba en el sistema Padrón Web, con sede o no en la misma, las disposiciones de la presente norma serán de aplicación desde las declaraciones juradas que se presenten desde el día 01 de Junio de 2016.
Buenos Aires, 27 de Abril de 2016

