FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 804 

Resolución General N° 3883/2016 AFIP
Fecha de Norma: 20/05/2016  
Boletín Oficial: 26/05/2016
Regímenes de Retención Contribuciones Patronales. Modificación de las R.G. 1.769, 1.784 y 2.682. 

Por medio de la Resolución General Nro. 3883, la Administración Federal de Ingresos Públicos, realiza modificaciones sobre los distintos Regímenes de Retención para el ingreso de las contribuciones patronales con destino a la Seguridad Social, establecidos en las siguientes Resoluciones actualmente vigentes, a saber las RG. 1.769, 1.784 Y 2.682, según se detallan a continuación:
 

· Régimen de retención a empresas que presten servicios de investigación y seguridad - RG. 1.769/2004 (Circular Impositiva nro. 326)
Respecto a los agentes de retención: 

Deberán actuar como agentes de retención, los sujetos que contraten o subcontraten, total o parcialmente, los servicios de investigación y seguridad, siempre que el importe que abonen por el servicio contratado, en cada mes calendario, sea superior a la suma de $ 80.000.- (anteriormente $ 8.000.-).

Respecto a la oportunidad en que corresponde practicar la retención: 

El régimen de retención no se aplicará, cuando el:
a) Pago sea realizado íntegramente en especie.

b) Importe que se abona, en cada mes calendario, por el servicio contratado sea inferior o igual a la suma de $ 80.000.- (anteriormente $ 8.000.-)
· Régimen General de Retención de Recursos de la Seguridad Social - RG 1.784/2004 (Circular Impositiva nro. 340)
Respecto al importe mínimo de retención: 

Corresponderá efectuar la retención únicamente cuando el importe sea igual o superior a la suma de $ 400.- (anteriormente $ 40.-).
· Régimen de retención a contratistas y/o subcontratistas de la industria de la construcción - RG. 2.682/2009 (Circular Impositiva nro. 518)
Respecto a los conceptos comprendidos:
Están alcanzados por este régimen de retención los pagos -totales o parciales- que perciban, en cada año calendario, los sujetos pasibles de la retención, con motivo de la realización de las locaciones alcanzadas, cuando cada uno de ellos o su sumatoria sea igual o superior a $ 1.500.000.- (anteriormente $ 400.000.-).
Respecto al procedimiento de aplicación: 

Si por la locación o las locaciones -obras y/o trabajos- alcanzadas se efectúan, durante cada año calendario, varios pagos a un mismo sujeto contratista y/o subcontratista de la industria de la construcción, el importe de la retención se determinará de acuerdo con el siguiente procedimiento:

 a) El importe de cada pago se adicionará a los importes de los pagos anteriores efectuados, aun cuando sobre estos últimos se haya practicado la retención.

b) Al monto que surja de la sumatoria indicada en el inciso anterior, siempre que sea igual o superior a $ 1.500.000.- (anteriormente $ 400.000.-), se le aplicará la alícuota de retención que corresponda.

c) Al importe resultante se le detraerá la suma de todas las retenciones ya practicadas con anterioridad, a fin de determinar el monto que corresponderá retener.

Vigencia
Las disposiciones de esta resolución general serán de aplicación a los pagos que se efectúen a partir del 1ro. de junio de 2016, inclusive.
Buenos Aires, 31 de Mayo de 2016. 

