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IVA - Pago trimestral para PyMEs – Categorización: Micro, pequeña y medianas empresas.
La Secretaría de Emprendedores y de la Pequeña y Mediana Empresa a través de la Resolución Nº 39/2016 ha reglamentado la forma en que se solicita la aprobación de la  categorización como PYME. 

Asimismo modifica el modo en que se computan las ventas totales anuales a los efectos de la categorización como micro, pequeña o mediana empresa para aquellas empresas que tengan menos de 3 años de antigüedad.


Los contribuyentes acreditarán el monto de ventas totales a los efectos de su categorización como PYME, mediante declaración jurada que se presentará a través del servicio al que se accede con clave fiscal, "PYMES Solicitud de Categorización y/o Beneficios Fiscales" disponible en el sitio web de la AFIP.

 
Asimismo, se adoptan criterios de exclusión para la categorización como micro, pequeña o mediana empresa, en el caso de empresas controladas y/o vinculadas a otras empresas o grupos económicos nacionales o extranjeros.
 
Recordamos que el beneficio tiene efectos desde el primer día en que la Secretaría de Emprendedores y PYMES apruebe la procedencia de la categorización que solicitan los contribuyentes, y el primer trimestre por el que se puede acceder al régimen es el que comprende los meses de junio a agosto 2016.
· Qué se considera por “ventas totales anuales”: Nuevas consideraciones
Entiéndese por ventas totales anuales, el monto de las ventas que surja del promedio de los últimos tres (3) ejercicios comerciales o años fiscales, según la información brindada por el contribuyente conforme el siguiente procedimiento:

El monto de las ventas totales anuales será acreditado por la empresa mediante la declaración jurada de ventas que se presentará a través del servicio con Clave Fiscal denominado 'PYMES Solicitud de Categorización y/o Beneficios Fiscales' disponible en el sitio web de la Administración Federal de Ingresos Públicos (http://www.afip.gob.ar).
La confección de la declaración jurada mencionada en el párrafo anterior implicará el consentimiento expreso del contribuyente a que la Administración Federal de Ingresos Públicos transmita dicha declaración a la Secretaría de Emprendedores y de la Pequeña y Mediana Empresa.
Alternativamente, la citada Secretaría podrá requerir a la empresa que acredite el valor de sus ventas mediante la presentación de los últimos tres (3) Estados Contables o una declaración jurada de ventas para cada uno de los tres (3) últimos ejercicios comerciales o años fiscales, en cualquiera de los casos, firmados por Contador Público y certificados por el Consejo Profesional de Ciencias Económicas de su jurisdicción. Además, podrá requerir cualquier información y documentación que considere pertinente a los efectos de evaluar tal categorización y/o corroborar la información brindada por la misma”.
Se excluirá del cálculo, el impuesto al valor agregado, el impuesto interno que pudiera corresponder, y se deducirá hasta el cincuenta por ciento (50%) del monto de las exportaciones.
Para los casos de empresas cuya antigüedad sea menor que la requerida para el cálculo establecido en el párrafo anterior, las ventas totales anuales se determinarán promediando la información de los ejercicios comerciales o años fiscales completos. En su defecto, se considerará el proporcional de ventas acumuladas desde el inicio de actividades hasta la fecha de solicitud, sumando las ventas correspondientes a los períodos fiscales mensuales vencidos
· Sujetos excluidos:  El caso de empresas vinculadas y/o controladas
No serán consideradas Micro, Pequeñas y Medianas Empresas aquellas que, reuniendo los requisitos de actividad y ventas totales, estén controladas por o vinculadas a otras empresa/s o grupo/s económico/s nacionales o extranjeros que no reúnan tales requisitos, conforme lo dispuesto en el tercer párrafo del artículo 1 del Título 1 de la ley 25300.

Se considerará que una empresa está vinculada a otra/s empresa/s o grupo/s económico/s cuando esta/s participe/n en más del diez por ciento (10%) del capital de la primera; y controlada, cuando participe/n, en forma directa o por intermedio de otra sociedad a su vez controlada, en más del cincuenta por ciento (50%) del capital de la primera.

Cuando una empresa esté controlada por otra, el cumplimiento de los requisitos antes mencionados deberá analizarse en forma conjunta, debiéndose considerar el valor promedio de las ventas totales anuales de todo el grupo económico. En consecuencia, para dicho cálculo se considerará la sumatoria de las ventas totales anuales que surjan de las declaraciones juradas de cada una de las empresas que integran el grupo económico, en el sector de actividad que resulte ser el principal, o en su defecto, los montos de las ventas totales anuales que surjan de los Estados Contables consolidados del grupo económico.
Cuando una empresa esté vinculada a otra/s empresa/s, el cumplimiento de los requisitos antes mencionados deberá analizarse en forma individual, separada e independiente de cada una de ellas. En caso que, al menos una (1) de las empresas no cumpla con los mismos, ninguna será considerada Micro, Pequeña o Mediana”.
· Consideraciones respecto de las actividades.
Destacamos que se incluye al sector de servicios inmobiliarios como actividad considerada dentro de las PYMES.
La pertenencia de las empresas respecto de los distintos sectores de actividad (Artículo 3 de la Resolución 24/2001 de la ex Secretaría de la Pequeña y Mediana Empresa)  se establecerá de manera que la misma refleje la realidad económica de las actividades desarrolladas por la empresa.

En consecuencia, cuando una empresa tenga ventas por más de uno de los sectores de actividad, se considerará aquel sector de actividad cuyos ingresos hayan sido los mayores, determinado de acuerdo al criterio en que se calcula el monto total de ventas anuales. 
En aquellos casos en los que una empresa presente ventas por más de una actividad y al menos en una de ellas supere los límites establecidos, dicha empresa no será considerada Micro, Pequeña o Mediana.

· Procedimiento para categorizarse como PYME y/u optar por el pago trimestral de IVA
Para solicitar la cancelación trimestral del Impuesto al Valor Agregado, como así también, la categorización como Micro, Pequeña o Mediana Empresa se deberá ingresar con CUIT y clave fiscal a la página de AFIP al servicio denominado “PYME Solicitud de categorización y/o Beneficios”.

Dentro del servicio, mediante la declaración jurada se manifestará la solicitud de categorización como Micro, Pequeña o Mediana Empresa Tramo 1 y 2.

A partir de la información que suministran los ciudadanos sobre el total de ventas anuales de los tres últimos ejercicios comerciales o períodos fiscales, de acuerdo a lo establecido por la Resolución 24/2001 y sus modificaciones, la Secretaria de Emprendedores y de la Pequeña y Mediana Empresa, determina un promedio para categorizar a quienes hayan solicitado este beneficio si se encuadran dentro de la categoría de PYMES.

Asimismo, el sistema consultará si desea solicitar la opción para cancelar el IVA por trimestre, para ello deberá seleccionar la opción “SI”. En caso que quiera únicamente categorizarse como PYME deberá seleccionar la opción “NO”.

En el caso de empresas vinculadas o controladas, podrán declarar con que empresas está relacionada, que tipo de vinculación, y el porcentaje de vinculación. Dentro del servicio, se desplegará una pantalla en donde se deberá seleccionar el País de Constitución de la Sociedad, de la CUIT seleccionada controlada, controlante, o vinculada. Luego, a los efectos de continuar con el proceso de categorización, cada accionista deberá completar el formulario 1272.

Para el supuesto que esté controlada o vinculada por una sociedad constituida en el extranjero, esta deberá remitir sus últimos tres balances a la Mesa de entradas del Ministerio de Producción sita en Julio A. ROCA 651, Ciudad del Buenos Aires.
· ¿Dónde se podrá visualizar el resultado de la solicitud?

Los contribuyentes serán informados a través del “Domicilio Fiscal Electrónico”/ E_Ventanilla, de la aprobación o rechazo de su categorización como PYME, mediante los siguientes códigos y su correspondiente descripción:

099
Solicitud Rechazada

272
Micro Empresa. Ley 25300

274
Pequeña Empresa. Ley 25300

351
Mediana Empresa - Tramo 1. Ley 25300

352
Mediana Empresa - Tramo 2. Ley 25300
En el caso de ser aceptada la solicitud de pago trimestral en IVA, serán comunicados a través del “Domicilio Fiscal Electrónico, mediante la siguiente caracterización:

353
IVA TRIMESTRAL MICRO, PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA R.G. 3878
Asimismo, podrán visualizar en el servicio “Sistema Registral”, en el menú “Consultas” las categorizaciones de “Empresa Pymes” y de opción de pago trimestral de IVA.
· Vigencia
Las disposiciones establecidas en esta resolución entrarán en vigencia a partir del día 17 de Junio de 2016.
Buenos Aires, 21 de Junio de 2016.

