FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 808 

Resolución General N° 3904/2016 AFIP
Fecha de Norma: 11/07/2016  
Boletín Oficial: 12/07/2016
Regímenes de Información por operaciones con Automotores (CETA) e Inmuebles. Modificación de las R.G. 2.371 y 2.729. 

Por medio de la Resolución General Nro. 3904, la Administración Federal de Ingresos Públicos, realiza modificaciones sobre los Regímenes de Información por operaciones con Automotores e Inmuebles, según se detalla a continuación:
· Régimen de Información aplicable a la Negociación, Oferta y Transferencia de Bienes Inmuebles. “Código de Oferta de Transferencia de Inmuebles” (ver Circular Impositiva nro. 464)
      Los sujetos obligados a informar, deberán obtener el 'Código de oferta de transferencia de inmuebles' (COTI), cuando la valuación o precio aplicable a la compraventa del inmueble, resulte igual o superior a $ 1.500.000.- (anteriormente $ 600.000.-)
· Régimen de Información sobre las transferencias de vehículos automotores y motovehículos usados (ver Circular Impositiva nro. 530)
      La obligación de obtener el “Certificado de Transferencia de Automotores” (CETA) deberá ser cumplida cuando el precio pactado para la transferencia o, de existir, su valor según la tabla de valuaciones utilizada por la Dirección Nacional de los Registros Nacionales de la Propiedad del Automotor y Créditos Prendarios (DNRNPAyCP), para el cálculo de aranceles vigente a la fecha de obtención del “Certificado de Transferencia de Automotores” (CETA), el mayor de ellos, resulte igual o superior a $ 100.000.- (anteriormente $ 30.000.-).
Vigencia
Las disposiciones de esta resolución general serán de aplicación a partir del 1 de julio de 2016, inclusive.
Buenos Aires, 13 de Julio de 2016. 

