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CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 809 
Resolución General N° 3905/2016 AFIP
Fecha de Norma: 11/07/2016  
Boletín Oficial: 12/07/2016
Impuesto al Valor Agregado. Régimen de retención para las empresas de servicios de limpieza de edificios, de investigación y/o seguridad y de recolección de residuos domiciliarios. Modificación de importes.
Por medio de la Resolución General Nro. 3905, la Administración Federal de Ingresos Públicos modifica, entre otros, al Régimen de Retención para las empresas de servicios de limpieza de edificios, de investigación y/o seguridad y de recolección de residuos domiciliarios, establecido en la Resolución General 3.164 (ver Circular Impositiva 579).

La principal modificación es la que se detalla a continuación:
 
· Respecto a la Base mínima de retención
      No corresponderá practicar la retención cuando el importe neto de la operación que resulte de la factura o documento equivalente sea inferior a $ 17.000.- (anteriormente $ 8.000.-)
      En los casos donde un prestador emita más de una factura o documento equivalente por importes inferiores al mencionado, por operaciones realizadas durante un mismo mes calendario, deberá considerarse la sumatoria de los importes correspondientes a dichas facturas o documentos equivalentes, quedando todos ellos sujetos al presente régimen cuando dicha adición supere el monto de $ 17.000.- (anteriormente $ 8.000.-), aún cuando el monto pagado en el mes resulte inferior a dicho importe.
      En consecuencia, a fin de determinar si una operación está sujeta a retención por este Régimen, se deberá analizar el monto total facturado (neto de I.V.A.) durante el mes calendario, por el proveedor. Quedando sujetas a retención todas las operaciones si esta sumatoria resulta igual o superior a $ 17.000.- (anteriormente $ 8.000.-).
Vigencia
Las disposiciones de esta resolución general serán de aplicación a los pagos que se efectúen a partir del 1ro. de julio de 2016, inclusive.
Buenos Aires, 13 de Julio de 2016. 

