FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 811 

Resolución  N° 227 Min. Hacienda y Finanzas Públicas.
Fecha de Norma: 07/07/2016  
Boletín Oficial: 19/07/2016 
Posibilidad de computar como crédito fiscal el 50% del costo de los servicios para aceptar pagos con tarjetas.

El Ministerio de Hacienda y Finanzas Públicas, a través de la Resolución Nro. 227, establece la posibilidad de computar como crédito fiscal el 50% del costo de los servicios para aceptar pagos con tarjetas.

A continuación se detallan los aspectos más relevantes:
· Sujetos alcanzados
Los contribuyentes que realicen en forma habitual la venta de cosas muebles para consumo final, presten servicios de consumo masivo y/o realicen obras o efectúen locaciones de cosas muebles y acepten como medio de pago transferencias bancarias instrumentadas mediante tarjetas de débito, tarjetas prepagas no bancarias u otros medios equivalentes. 
· Computo como crédito fiscal de IVA
Los sujetos alcanzados podrán computar mensualmente en su declaración jurada del Impuesto al Valor Agregado como crédito fiscal un importe equivalente al 50% del costo de los servicios adquiridos a las empresas que operen redes de terminales electrónicas para la operación de las transacciones con las mencionadas tarjetas, siempre que dicho monto no exceda los $ 300.- por mes y por cada una de las terminales contratadas.

Para el cómputo de dicho crédito fiscal, el contribuyente deberá acreditar, mediante una constancia de servicios utilizados que emiten las entidades administradoras y/o responsables de la prestación del servicio, el efectivo funcionamiento de las mencionadas terminales, y conservar la misma para exhibirla cuando la AFIP lo requiera.
· Vigencia
La presente resolución será de aplicación a partir del 01 de Agosto de 2016.
Buenos Aires, 21 de Julio de 2016.

