FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 812
Ley 27.260 y Decreto 895/2016 –  Resolución General N° 3919 AFIP
Fecha de Norma: 29/06/2016 – 27/07/2016 - 28/07/2016  

Boletín Oficial: 22/07/2016 – 28/07/2016 - 29/07/2016 
Régimen de Sinceramiento Fiscal – Blanqueo. 
A través de la Ley 27.260 se establece la posibilidad de que las personas humanas, las sucesiones indivisas, las sociedades y demás sujetos establecidos o constituidos en el país al 31/12/2015 puedan declarar de manera voluntaria y excepcional la tenencia de bienes en el país y en el exterior. El régimen estará vigente hasta el 31 de Marzo de 2017. El mismo ha sido reglamentado por el Decreto 895/2016 y la Resolución General de la A.F.I.P Nro. 3919.
Se aclara que la fecha de promulgación de la Ley es el 22 de Julio de 2016.
Se detalla a continuación los aspectos más relevantes del Sinceramiento Fiscal, a saber:

· Sujetos incluidos

Las personas humanas, las sucesiones indivisas, las sociedades y demás sujetos domiciliados, residentes, establecidos o constituidos en el país al 31 de Diciembre 2015, inscriptas o no ante la AFIP. 
· Sujetos excluidos

Quedan excluidos los sujetos que entre el 1 de enero de 2010, inclusive, y la vigencia de la presente ley, hubieran desempeñado las siguientes funciones públicas:

a) Presidente y vicepresidente de la Nación, gobernador, vicegobernador, jefe o vicejefe de gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires o intendente municipal;

b) Senador o diputado nacional, provincial o de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, o concejal municipal, o parlamentario del Mercosur;

c) Magistrado del Poder Judicial nacional, provincial, municipal o de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires;

d) Magistrado del Ministerio Público nacional, provincial, municipal o de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires;

e) Defensor del Pueblo o adjunto del Defensor del Pueblo nacional, provincial, municipal o de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires;

f) Jefe de Gabinete de Ministros, ministro, secretario o subsecretario del Poder Ejecutivo Nacional, provincial, municipal o de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires;

g) Interventor federal, provincial, municipal o de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires;

h) Síndico general de la Nación, síndico general adjunto de la Sindicatura General, presidente o auditor general de la Auditoría General, autoridad superior de los entes reguladores y los demás órganos que integran los sistemas de control del sector público nacional, provincial, municipal o de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y los miembros de organismos jurisdiccionales administrativos en los tres niveles de gobiernos;

i) Miembro del Consejo de la Magistratura o del jurado de enjuiciamiento;

j) Embajador, cónsul o funcionario destacado en misión oficial permanente en el exterior;

k) Personal en actividad de las fuerzas armadas, de la Policía Federal Argentina, de la Policía de Seguridad Aeroportuaria, de la Gendarmería Nacional, de la Prefectura Naval Argentina o del Servicio Penitenciario Federal, con jerarquía no menor de coronel o equivalente, personal de la Policía provincial, municipal o de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires con categoría no inferior a la de Comisario, o personal de categoría inferior, a cargo de Comisaría;

l) Rector, decano o secretario de las universidades nacionales, provinciales, municipales o de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires;

m) Funcionario o empleado con categoría o función no inferior a la de director o equivalente, que preste servicio en la Administración Pública nacional, provincial, municipal o de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, centralizada o descentralizada, las entidades autárquicas, los bancos y entidades financieras del sistema oficial, las obras sociales administradas por el Estado, las empresas del Estado, las sociedades del Estado o personal con similar categoría o función y en otros entes del sector público;

n) Funcionario colaborador de interventor federal, provincial, municipal o de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con categoría o función no inferior a la de director o equivalente;

o) Personal de los organismos indicados en el inciso h) del presente artículo, con categoría no inferior a la de director o equivalente;

p) Funcionario o empleado público encargado de otorgar habilitaciones administrativas para el ejercicio de cualquier actividad, como también todo funcionario o empleado público encargado de controlar el funcionamiento de dichas actividades o de ejercer cualquier otro control en virtud de un poder de policía;

q) Funcionario que integra los organismos de control de los servicios públicos privatizados, con categoría no inferior a la de director;

r) Personal que se desempeña en el Poder Legislativo Nacional, provincial, municipal o de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con categoría no inferior a la de director;

s) Personal que cumpla servicios en el Poder Judicial o en el Ministerio Público nacional, provincial, municipal o de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con categoría no inferior a secretario o equivalente;

t) Funcionario o empleado público que integre comisiones de adjudicación de licitaciones, de compra o de recepción de bienes, o participe en la toma de decisiones de licitaciones o compras en cualquiera de los tres niveles de gobierno;

u) Funcionario público que tenga por función administrar un patrimonio público o privado, o controlar o fiscalizar los ingresos públicos cualquiera fuera su naturaleza;

v) Director o administrador de las entidades sometidas al control externo del Congreso de la Nación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 120 de la ley 24156;

w) Personal de los organismos de inteligencia, sin distinción de grados, sea su situación de revista permanente o transitoria.
x) Los cónyuges, los padres y los hijos menores emancipados de los sujetos alcanzados en los incisos a) al w).

Asimismo quedan excluidos quienes se hallen en alguna de las siguientes situaciones a la fecha de publicación de la presente en el Boletín Oficial:

a) Los declarados en estado de quiebra, respecto de los cuales no se haya dispuesto la continuidad de la explotación, mientras duren los efectos de dicha declaración;

b) Los condenados por alguno de los delitos previstos en las leyes 23771 o 24769 y sus modificaciones, respecto de los cuales se haya dictado sentencia firme con anterioridad a la entrada en vigencia de la presente ley, siempre que la condena no estuviere cumplida;

c) Los condenados por delitos comunes, que tengan conexión con el incumplimiento de sus obligaciones tributarias o las de terceros, respecto de los cuales se haya dictado sentencia firme con anterioridad a la fecha de entrada en vigencia de la presente ley, siempre que la condena no estuviere cumplida;

d) Las personas jurídicas en las que, según corresponda, sus socios, administradores, directores, síndicos, miembros del consejo de vigilancia, consejeros o quienes ocupen cargos equivalentes en las mismas, hayan sido condenados con fundamento en las leyes 23771 o 24769 y sus modificaciones, o por delitos comunes que tengan conexión con el incumplimiento de sus obligaciones tributarias o las de terceros, respecto de los cuales se haya dictado sentencia firme con anterioridad a la fecha de entrada en vigencia de la presente ley, siempre que la condena no estuviere cumplida;

e) Quienes estuvieran procesados, aun cuando no estuviera firme dicho auto de mérito, por los siguientes delitos: contra el orden económico y financiero, estafa y otras defraudaciones, usura, quebrados y otros deudores punibles, contra la fe pública, falsificación de marcas, entre otros.
· Bienes que se pueden exteriorizar
Podrán ser objeto de la declaración voluntaria y excepcional los siguientes bienes:
a) Tenencia de moneda nacional o extranjera.
b) Inmuebles (comprende los inmuebles adquiridos incluidos los terrenos, los inmuebles construidos, las obras en construcción y las mejoras).
c) Muebles, incluidos acciones, participación en sociedades, derechos inherentes al carácter de beneficiario de fideicomisos u otros tipos de patrimonios de afectación similares, toda clase de instrumentos financieros o títulos valores, tales como bonos, obligaciones negociables, certificados de depósito en custodia (ADRs), cuotas partes de fondos y otros similares.
d) Demás bienes en el país y en el exterior incluyendo créditos y todo tipo de derecho susceptible de valor económico.

Los bienes declarados deberán ser preexistentes a la fecha de promulgación de la presente ley (22/07/2016) en el caso de bienes declarados por personas humanas, y a la fecha de cierre del último balance cerrado con anterioridad al 1 de enero de 2016, en el caso de bienes declarados por personas jurídicas (Fecha de Preexistencia de los Bienes)
También quedarán comprendidas las tenencias de moneda nacional o extranjera que se hayan encontrado depositadas en entidades bancarias del país o del exterior durante un período de 3 meses corridos anteriores a la Fecha de Preexistencia de los Bienes, y pueda demostrarse que con anterioridad a la fecha de la declaración voluntaria y excepcional:
a) Fueron utilizadas en la adquisición de bienes inmuebles o muebles no fungibles ubicados en el país o en el exterior.
b) Se hayan incorporado como capital de empresas o explotaciones o transformado en préstamo a otros sujetos del impuesto a las ganancias domiciliados en el país. Debe además cumplirse que se mantengan en cualquiera de tales situaciones por un plazo no menor a 6 meses o hasta el 31 de marzo de 2017, lo que resulte mayor.

El impuesto especial que se deberá determinar, será el que corresponda a la tenencia de la moneda que se encontraba depositada y fue invertida

No podrán ser objeto de la declaración voluntaria y excepcional prevista en este Título, las tenencias de moneda o títulos valores en el exterior, que estuvieran depositadas en entidades financieras o agentes de custodia radicados o ubicados en jurisdicciones o países identificados por el Grupo de Acción Financiera (GAFI) como de Alto Riesgo o No Cooperantes, a saber:
- Corea del Norte

- Irán

- Afganistán

- Bosnia-Herzegovina

- Guyana

- Irak

- Lao PDR

- Siria

- Uganda

- Vanuatu

- Yemen

· Procedimiento para acreditar al Fisco los bienes a declarar
La declaración voluntaria y excepcional, se efectuará del siguiente modo:
a) En el caso de tenencias de moneda o títulos valores en el exterior, mediante la declaración de su depósito en entidades bancarias, financieras, agentes de corretaje, agentes de custodia, cajas de valores u otros entes depositarios de valores del exterior, que se encuentren localizados en jurisdicciones o países no identificados como de alto riesgo fiscal o no cooperantes identificados por el Grupo de Acción Financiera (GAFI).
Quienes declaren tenencias de moneda o títulos valores en el exterior no estarán obligados a ingresarlos al país. Quienes opten por hacerlo, deberán ingresarlos a través de las entidades financieras, conforme a las normas del Banco Central. 
b) En el caso de tenencias de moneda nacional o extranjera o títulos valores depositados en el país, mediante la declaración y acreditación de su depósito. 
Se aclara que los fondos debieron encontrarse depositados en una entidad financiera a la fecha de preexistencia.

c) Tratándose de tenencias de moneda nacional o extranjera en efectivo en el país, mediante su depósito en entidades financieras, lo que deberá hacerse efectivo hasta el 31 de octubre de 2016, inclusive. 
d) Para los demás bienes muebles e inmuebles situados en el país o en el exterior, mediante la presentación de una declaración jurada en la que deberán individualizarse los mismos. 
Los sujetos que declaren tenencias de moneda o títulos valores en el exterior conforme el inciso a), deberán solicitar a las entidades del exterior, la extensión de un resumen o estado electrónico de cuenta a la Fecha de Preexistencia de los Bienes.
En el caso de tenencias de moneda nacional o extranjera en efectivo que se depositen en entidades bancarias del país conforme el inciso c), deberán permanecer depositadas a nombre de su titular por un plazo no menor a 6 meses o hasta el 31 de marzo de 2017, inclusive, lo que resulte mayor.

Dentro de los períodos mencionados en el párrafo precedente, el sujeto que realiza la declaración voluntaria y excepcional podrá, mediante transferencia electrónica de fondos adquirir bienes inmuebles o muebles registrables, sin que ello implique modificar el monto del impuesto especial que se haya determinado. 
Vencido el plazo, el monto depositado podrá ser dispuesto por su titular.
Asimismo se dispone la exención del Impuesto sobre los Créditos y Débitos en las cuentas bancarias abiertas con el fin de ser utilizadas en forma exclusiva para exteriorizar las tenencias en moneda nacional y/o extranjera en efectivo.
Cuando se trate de personas humanas o sucesiones indivisas, será válida la declaración voluntaria y excepcional aun cuando los bienes que se declaren se encuentren en posesión, anotados, registrados o depositados a nombre del cónyuge del contribuyente de quien realiza la declaración o de sus ascendientes o descendientes en primer o segundo grado de consanguinidad o afinidad, o de terceros, no siendo necesario que dichos parientes cuenten con residencia o domicilio en el país.
Asimismo, la declaración de los bienes será validad una vez que el cónyuge, pariente o tercero o su respectivo apoderado, preste su conformidad mediante el procedimientos que, para tal fin, se indique en el micrositio “Sinceramiento” del sitio web del Organismo.
Con anterioridad a la fecha del vencimiento para la presentación de la declaración jurada del impuesto a las ganancias del período fiscal 2017, los bienes declarados deberán figurar a nombre del declarante. El incumplimiento de esta condición privará al sujeto que realiza la declaración voluntaria y excepcional de la totalidad de los beneficios previstos en la presente Ley.
· Entes constituidos en el exterior
Las personas humanas o sucesiones indivisas podrán optar, por única vez, por declarar ante la AFIP, bajo su CUIT personal, las tenencias de moneda y bienes que figuren como pertenecientes a las sociedades, fideicomisos, fundaciones, asociaciones o cualquier otro ente constituido en el exterior cuya titularidad o beneficio les correspondiere al 31 de diciembre de 2015, inclusive.

En caso de existir más de un derechohabiente, accionista o titular, los bienes podrán ser declarados en la proporción que decidan quienes efectúen el blanqueo.

· Metodología de valuación de los bienes a declarar
La valuación de los bienes y tenencias de moneda constituye, a todos los efectos fiscales, el valor de incorporación al patrimonio del declarante.
a) Las tenencias de moneda y bienes expresados en moneda extranjera deberán valuarse en moneda nacional considerando el valor de cotización de la moneda extranjera que corresponda, tipo comprador del Banco de la Nación Argentina, vigente a la Fecha de Preexistencia de los Bienes.
b) Las acciones, participaciones, partes de interés o beneficios en sociedades, fideicomisos, fundaciones, asociaciones o cualquier otro ente constituido en el país y/o en el exterior, los mismos deberán valuarse al valor proporcional que tales acciones, participaciones, partes de interés o beneficios representen sobre el total de los activos del ente.
Las sociedades emisoras estarán obligadas a suministrar la información requerida para la valuación, la cual corresponderá al último balance cerrado con anterioridad al 1 de enero de 2016. Los inmuebles, deberán estar valuados a valor de plaza. 

De tratarse de entes constituidos en el exterior, la información podrá surgir de un balance especial confeccionado a la fecha de promulgación de la ley (22/07/2016)

Cuando se trate de acciones, títulos públicos y demás títulos valores, que coticen en bolsas y/o mercados – en el país o en el exterior-, deberán valuarse al último valor de cotización , a la fecha de preexistencia de los mismos.

c) Los bienes inmuebles se valuarán a valor de plaza, a la fecha de preexistencia y dicha valuación tendrá una vigencia por el término de 120 días corridos contados desde la fecha de emisión de la constancia. A efectos de la valuación de los mismos, deberá considerarse:
1. Bienes inmuebles ubicados en el país: la valuación del bien a valor de plaza deberá surgir de una constancia emitida y suscripta por un corredor público inmobiliario, la que podrá suplirse por la emitida por una entidad bancaria estatal.

2. Bienes inmuebles ubicados en el exterior: la valuación deberá surgir de 2 constancias emitidas por un corredor inmobiliario, una entidad aseguradora o bancaria del país de origen. El valor a computar será el importe mayor que resulte de ambas constancias.

Tratándose inmuebles, se considerará configurada su adquisición cuando existiere escritura traslativa de dominio, boleto de compraventa provisto de certificación notarial, que otorgue posesión a la fecha de preexistencia antes definida. 

d) Los bienes de cambio se valuarán a la Fecha de Preexistencia de los Bienes, conforme lo previsto en el inciso c) del articulo 4 de la Ley de Impuesto a la Ganancia Mínima Presunta.

La exteriorzación de Bienes de cambio implica la aceptación de la imposibilidad de computar, a efectos de la determinación del Impuesto a las Ganancias, tales bienes, en la existencia inicial del período fiscal inmediato siguiente.

e) Los automotores declarados por las personas humanas o sucesiones indivisas, deberán valuarse:

1. Radicados en el país: 

i. Adquiridos con anterioridad al 1 de Enero 2016: de acuerdo con las normas del Impuesto sobre los Bienes Personales.

ii. Adquiridos entre el 1 de Enero 2016 y el 22 de Julio 2016: según la valuación que surga de la tabla de valores de referencia que elabora la DNRNPA vigente a la fecha de promulgación de la ley. Dicho valor podrá consultarse en el Micrositio “Sinceramiento” en la página de la AFIP
2. Radicados en el exterior: su valuación deberá surgir de una constancia emitida por entidad aseguradora del exterior, la que deberá ser suministrada en el momento de la adhesión.

f) Los automotores, aeronaves, naves, yates y similares declarados por sociedades deberán valuarse según las normas del Impuesto a la Ganancia Mínima Presunta.

g) La valuación de las aeronaves, naves, yates y similares radicados declarados por personas humanas o las sucesiones indivisas deberá surgir:
· Radicados en el país: de una constancia emitida por una entidad aseguradora opere bajo la supervisión de la Superintenencia de Seguros de la Nación 

· Radicados en el exterior: de una constancia emitida por entidad aseguradora del exterior. 
h) Tratándose de otros bienes, los mismos deberán valuarse a la Fecha de Preexistencia de los Bienes, conforme a las normas del Impuesto sobre los Bienes Personales, cuando los titulares sean personas humanas o sucesiones indivisas, y de acuerdo con las disposiciones del Impuesto a la Ganancia Mínima Presunta, de tratarse de los sujetos comprendidos en el artículo 49 de la ley de Impuesto a las Ganancias. 

· Determinación del “Impuesto especial” a ingresar  
Se establece un impuesto especial que se determinará sobre el valor de los bienes que se declaren voluntaria y excepcionalmente expresados en moneda nacional de acuerdo a la metodología de valuación, conforme las siguientes alícuotas:
a) Bienes inmuebles en el país y/o en el exterior: 5,00 %
b) Bienes, incluidos inmuebles que, en su conjunto, sean de un valor inferior a $ 305.000.-: 0,00 %
c) Bienes, incluidos inmuebles que, en su conjunto, sean de un valor que supere la suma de $ 305.000.- pero que sea menor a $ 800.000.-: 5,00 %
d) Cuando el total de los bienes declarados supere la suma de $ 800.000.-, sobre el valor de los bienes que no sean inmuebles:

1. Declarados antes del 31 de diciembre de 2016, inclusive: 10,00 %

2. Declarados a partir del 1 de enero de 2017 hasta el 31 de marzo de 2017, inclusive: 15,00 %
e) Ante los casos previstos en el inciso d), se podrá optar por abonar el impuesto especial mediante la entrega de títulos BONAR 17 y/o GLOBAL 17, expresados a valor nominal, a una alícuota de 10,00 %. Esta opción podrá ejercerse desde la vigencia de la ley hasta el 31 de marzo de 2017, inclusive.

· Cancelación del “Impuesto Especial” 

La cancelación del impuesto especial se efectuará mediante la utilización, en forma separada o conjunta, de los siguientes medios de pago:

a) Transferencia electrónica de fondos

b) Títulos BONAR 17 y/o GLOBAL 17

c) Transferencia bancaria internacional (se podrá realizar desde el exterior)

· Excepción a ingresar el “Impuesto Especial” 
No deberán abonar el impuesto especial antes mencionado, los fondos que se afecten a:
a) Adquirir en forma originaria uno de los títulos públicos que emitirá el Estado Nacional, y que se ajustarán a las siguientes condiciones:

1. Bono denominado en dólares a 3 años a adquirirse hasta el 30 de setiembre de 2016, inclusive, intransferible y no negociable con un cupón de interés de 0%.

2. Bono denominado en dólares a 7 años a adquirirse hasta el 31 de diciembre de 2016, inclusive, intransferible y no negociable durante los primeros 4 años de su vigencia. 
    El bono tendrá un cupón de interés del 1%. La adquisición en forma originaria del presente bono exceptuará del impuesto especial un monto equivalente a 3 veces el monto suscripto.
b) Suscribir o adquirir cuotas partes de fondos comunes de inversión, abiertos o cerrados, cuyo objeto sea la inversión en instrumentos destinados al financiamiento de: proyectos de infraestructura, inversión productiva, inmobiliarios, energías renovables, pequeñas y medianas empresas, préstamos hipotecarios actualizados por Unidad de Vivienda (UVI), desarrollo de economías regionales y demás objetos vinculados con la economía real. Los fondos deberán permanecer invertidos en dichos instrumentos por un lapso no inferior a 5 años contados a partir de la fecha de su suscripción o adquisición.

· Beneficios del Régimen de Sinceramiento Fiscal
Los sujetos que efectúen la declaración voluntaria y excepcional e ingresen el impuesto especial, en caso de corresponder, y/o adquieran alguno de los títulos o cuotas partes mencionados en el apartado anterior, gozarán de los siguientes beneficios en la medida de los bienes declarados:
a) No estarán sujetos al ajuste por “incremento patrimonial no justificado”, con respecto a las tenencias declaradas.
b) Quedan liberados de toda acción civil y por delitos de la ley penal tributaria, penal cambiaria, aduanera e infracciones administrativas que pudieran corresponder por el incumplimiento de las obligaciones vinculadas o que tuvieran origen en los bienes y tenencias que se declaren voluntaria y excepcionalmente y en las rentas que estos hubieran generado.

Quedan comprendidos en esta liberación los socios administradores y gerentes, directores, síndicos y miembros de los consejos de vigilancia de las sociedades.
c) Quedan liberados del pago de los impuestos que se hubieran omitido ingresar y que tuvieran origen en los bienes y tenencias de moneda declarados en forma voluntaria y excepcional, de acuerdo con las siguientes disposiciones:

1. Impuestos a las ganancias, a las salidas no documentadas, a la transferencia de inmuebles de personas físicas y sucesiones indivisas y sobre los créditos y débitos en cuentas bancarias y otras operatorias, respecto del monto de la materia neta imponible del impuesto que corresponda, por el equivalente en pesos de la tenencia de moneda local, extranjera y demás bienes que se declaren. La liberación comprende, asimismo, los montos consumidos hasta el período fiscal 2015, inclusive. No se encuentra alcanzado por la liberación, el gasto computado en el impuesto a las ganancias proveniente de facturas consideradas apócrifas por la AFIP.

2. Impuestos internos y al valor agregado. El monto de operaciones liberado se obtendrá multiplicando el valor en pesos de las tenencias exteriorizadas, por el coeficiente resultante de dividir el monto total de las operaciones declaradas -o registradas en caso de no haberse presentado declaración jurada- por el monto de la utilidad bruta, correspondientes al período fiscal que se pretende liberar. No se encuentra alcanzado por la liberación el crédito fiscal del impuesto al valor agregado, proveniente de facturas consideradas apócrifas por parte de la AFIP.

3. Impuestos a la ganancia mínima presunta y sobre los bienes personales y de la contribución especial sobre el capital de las Cooperativas, respecto del impuesto originado por el incremento del activo imponible, de los bienes sujetos a impuesto o del capital imponible, según corresponda, por un monto equivalente en pesos a las tenencias y/o bienes declarados.

4. Los impuestos citados en los incisos precedentes que se pudieran adeudar por los períodos fiscales anteriores al que cierra el 31 de diciembre de 2015, por los bienes declarados.
d) Los sujetos que declaren voluntaria y excepcionalmente los bienes y/o tenencias que poseyeran al 31 de diciembre de 2015, sumados a los que hubieren declarado con anterioridad a la vigencia de la presente ley, tendrán los beneficios previstos en los incisos anteriores, por cualquier bien o tenencia que hubieren poseído con anterioridad a dicha fecha y no lo hubieren declarado.
Las liberaciones mencionadas también alcanzan a las obligaciones que se encuentren en curso de discusión administrativa, contencioso administrativa o judicial, siempre que, en su caso, la determinación de oficio no se encuentre firme al 22 de Julio de 2016.
En este supuesto el contribuyente deberá allanarse total e incondicionalmente a la pretensión fiscal, y desistir y renunciar a toda acción y derecho mediante la presentación del formulario de declaración jurada 408 (Nuevo Modelo).
La declaración voluntaria y excepcional efectuada por las sociedades, liberará del impuesto del período fiscal al cual se impute la liberación correspondiente a los socios que hubieran resultado contribuyentes por dicho período fiscal, en proporción a la materia imponible que les sea atribuible, de acuerdo con su participación en la misma.

Las personas humanas y sucesiones indivisas que efectúen la declaración voluntaria y excepcional, podrán liberar con la misma las obligaciones fiscales de las empresas o explotaciones unipersonales, de las que sean o hubieran sido titulares o de las que sean o hubieran sido titulares aquellos por quienes el declarante hubiera realizado su declaración.  
La tenencia declarada voluntariamente no deberá ser tenida en cuenta como antecedente a los fines de la exclusión o recategorización del sujeto declarante, en el Régimen Simplificado para Pequeños Contribuyentes (RS) respecto de los períodos anteriores a dicha declaración.

· Pérdida de los beneficios
En el caso que la AFIP detectara cualquier bien o tenencia que les correspondiera a los mencionados sujetos, a la Fecha de Preexistencia de los Bienes, que no hubiera sido declarado mediante el régimen de Sinceramiento Fiscal  ni con anterioridad, privará al sujeto que realiza la declaración voluntaria y excepcional de los beneficios detallados precedentemente.

Cuando la AFIP detecte tenencias y bienes no exteriorizados procederá: 
a) Si el valor de las tenencias y bienes no exteriorizados resulta menor al importe de $ 305.000.-, o al equivalente al 1% del valor del total de los bienes exteriorizados, el que resulte mayor, a determinar de oficio el o los impuestos omitidos respecto de las tenencias y bienes detectados, a la tasa general de cada gravamen, con más sus accesorios y sanciones que correspondan, lo cual no provocará el decaimiento de los beneficios respecto de los bienes exteriorizados; 
b) Si el valor de las tenencias y bienes no exteriorizados supera el importe calculado conforme al inciso anterior, a dar por decaídos los beneficios respecto de la totalidad de los bienes exteriorizados.
· Solicitud de adhesión. Condiciones a cumplimentar
El acogimiento al “Sinceramiento Fiscal” se efectuará entre el 1 de agosto de 2016 y 31 de marzo de 2017, ambas fechas inclusive, a través del servicio “Ley 27260 - Declaración voluntaria y excepcional de bienes en el país y en el exterior” disponible en el sitio web de este Organismo,  en el cual se procederá a la individualización de los bienes que se declaran y su valuación, mediante la confección del formulario de declaración jurada F. 2009.

La presentación de dicho formulario implicará para el contribuyente o responsable  el reconocimiento de la existencia y la valuación de los bienes declarados.
Será requisito para el acogimiento, que el sujeto:

a) Poseer Clave Única de Identificación Tributaria (CUIT) y clave fiscal.
b) Constituya y mantenga ante esta AFIP el “Domicilio Fiscal Electrónico”. 

c) Declarar y mantener actualizado el domicilio fiscal y los domicilios de los locales y establecimientos, de corresponde.

d) Poseer actualizado en el “Sistema Registral” el código relacionado con la actividad que desarrolla, de acuerdo con el “Clasificador de Actividades Económicas (CLAE) - F. 883”.
e) Informar una dirección de correo electrónico y un número de teléfono particular, a través del sitio web de este Organismo, mediante el servicio “Sistema Registral” menú “Registro Tributario”, opción “Administración de e-mails” y “Administración de teléfonos”, con clave fiscal.

El acogimiento se considerará perfeccionado una vez que, presentada la correspondiente declaración jurada, el respectivo pago se encuentre registrado en este Organismo.

La constancia de acogimiento será enviada al domicilio fiscal electrónico del contribuyente.

La falta de cancelación del impuesto especial producirá el rechazo de la solicitud de acogimiento, no pudiendo en consecuencia usufructuar los beneficios previstos en esta ley. En tal supuesto este Organismo procederá a determinar de oficio los gravámenes y sus respectivos accesorios y a aplicar las sanciones que pudieren corresponder.

· Procedimiento para la adhesión – Anexo II de la RG 3919
La adhesión al Sinceramiento Fiscal comprenderá las siguientes etapas:
1. Registración de tenencia de moneda nacional, extranjera y demás bienes en el país y en el exterior: por cada tipo de bien declarado se deberán detallar los datos solicitados por el sistema, adjuntando los archivos digitalizados de los comprobantes respaldatorios de cada registración.

Se deberá tener en cuenta que una vez finalizada la etapa de registración para ingresar a la Etapa 2 (Liquidación) los datos registrados no podrán ser modificados.

Van algunas aclaraciones:

· Cuando se declaren bienes registrados a nombre de otras personas, se requerirá previamente la convalidación de éstos con carácter previo 

De igual manera se exigirá la ratificación por el corredor público inmobiliario o la entidad bancaria ofial, de la valuación de bienes inmuebles en el país.
· Depósito de tenencias de moneda nacional o extranjera en efectivo en el país.  Se deberá gestionar en una entidad financiera  la apertura de una “Cuenta especial – Ley 27260 – Regimen de Sinceramiento Fiscal”

Una vez abierta la cuenta, se registrará la tenencia de moneda, indicando la CBU de la cuenta especial en la cual se depositarán las tenencias de dinero en efectivo.
Cuando la  totalidad de las tenencias  superen la suma de $ 305.000.-, la aplicación liquidará un pago a cuenta del impuesto especial, equivalente al 1% del importe registrado. Este pago será necesario para hacer el deposito en la entidad bancaria

Cuando se declare que los fondos tendrán como destino la compra de los bonos o fondos comunes, que liberan del pago del Impuesto especial, el sistema generará un comprobante con el Nro. de CBU y el destino de los fondos. Este comprobante se requerirá para hacer el deposito en el Banco. 

Una vez finalizada esta etapa de Registración, el declarante deberá ingresar a la Etapa 2 de Liquidación

2. Liquidación del impuesto especial – pago del impuesto especial con títulos públicos: el sistema liquidará el impuesto especial resultante según surja de la aplicación de las alícuotas detalladas anteriormente. En el caso de corresponder, el sistema ofrecerá la posibilidad de pagar el impuesto especial, total o parcialmente, mediante la entrega de títulos públicos. Para la estimación del importe a pagar con títulos públicos BONAR 17 y/o GLOBAL 17 no se considerará la base imponible correspondiente a inmuebles. 
i. Cabe señalar que el pago mediante la entrega de títulos públicos se deberá concretar en este momento, mientras que el pago del saldo en pesos se realizará previo a la presentación de la declaración voluntaria y excepcional de bienes.

3. Pago y presentación: el sistema permitirá generar el Volante Electrónico de Pago (VEP) por el impuesto especial a favor de la AFIP, con fecha de expiración a la hora 24 del segundo día corrido siguiente a la fecha de liquidación y generación del VEP.  En caso que la fecha de expiración del VEP coincida con un día feriado o inhábil no se trasladará al día hábil inmediato siguiente.
i. Cuando se reciba la novedad de pago en este organismo y el declarante pueda visualizarla en el sistema, procederá a presentar la declaración jurada mediante el Formulario F.2009 que se remitirá mediante transferencia electrónica.
4. Declaraciones juradas complementarias: hasta el 31 de Marzo de 2017 los contribuyentes podrán complementar una o más veces la declaración de bienes detallados de acuerdo con el punto 1. 
i. La registración complementaria podrá comprender exclusivamente bienes no exteriorizados en las presentaciones anteriores, implicando la reliquidación del impuesto especial por la totalidad de los bienes declarados, debiendo completarse nuevamente las etapas mencionadas en los puntos 2 y 3.  
ii. Los pagos con bonos y en pesos realizados en función de las liquidaciones anteriores serán considerados como pagos a cuenta del impuesto especial reliquidado.

· Pago del impuesto especial desde el exterior – Anexo IV de la RG 3919

El régimen prevé la posibilidad de hacer un pago desde el exterior, mediante una transferencia internacional.

En la Etapa 2 de Liquidación del impuesto especial, el sistema ofrecerá la alternativa de pago desde el exterior

A los fines de efectuar la transferencia se generará un Volante de pago del Impuesto Especial en el Exterior, que contendrá la siguiente información 

- CUIT del declarante que efectúa la declaración voluntaria y excepcional de bienes: (completará el sistema)

- Impuesto/concepto/subconcepto del impuesto especial: ICS 409-366-366

- País de procedencia: (completará el declarante)

- Entidad receptora de los fondos: Banco de la Nación Argentina

- Identificación del beneficiario: Banco de la Nación Argentina BRANCH PLAZA DE MAYO

- Número de cuenta del beneficiario: Cuenta corriente especial 632195/6

- Denominación de la cuenta: AFIP-LEY 27260 REG. DE SINCERAMIENTO FISCAL-EXTERIOR O/BNA

- Código Swift del Banco de la Nación Argentina (BNA): NACNARBA

- Importe en dólares estadounidenses

Una vez efectuada la transferencia deberá completar la Etapa 3 “Pago” donde informará la transferencia

Cuando la AFIP registre el ingreso, el declarante verá reflejado tal novedad y estará habilitado para efectuar la “presentación”

· Vigencia
La Ley entra en vigencia el día 23/07/2016. El Sistema informático estará disponible en el sitio “web” de la AFIP del el día 1 de agosto de 2016.

Buenos Aires, 01 de Agosto de 2016.
  


