FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 813
Ley 27.260 y Decreto 895/2016 –  Resolución General N° 3920 AFIP
Fecha de Norma: 29/06/2016 – 27/07/2016 - 28/07/2016  

Boletín Oficial: 22/07/2016 – 28/07/2016 - 29/07/2016 
Régimen de Regularización excepcional de obligaciones impositivas, de la seguridad social y aduaneras – Moratoria -
A través de la Ley 27.260 se establece una Moratoria para obligaciones impositivas, de la seguridad social y aduaneras. Esto fue reglamentado por el Decreto 895/2016 y la Resolución General de la A.F.I.P Nro. 3920. Podrán acogerse los contribuyentes y responsables por las obligaciones vencidas al 31 de mayo de 2016, inclusive.
El acogimiento podrá formalizarse hasta el 31 de marzo de 2017.
El acogimiento al presente régimen, siempre que se cumplan los requisitos para la adhesión y para mantener la vigencia, habilita al responsable a:

· Obtener el Certificado Fiscal para contratar con el Estado 

· Usufructuar el Beneficio de Reducción de las Contribuciones patronales 
· Considerar regularizado el régimen sancionatorio de la Seguridad Social 
· Obtener el levantamiento de la suspensión de los “Registros Especiales Aduaneros”
· Obtener la baja de la inscripción del Registro Público de Empleadores con Sanciones Laborales (REPSAL)

· Aclaraciones a considerar

- No podrán regularizarse obligaciones vencidas al 31/5/2016, provenientes de declaraciones juradas rectificadas con posterioridad a la citada fecha, que tengan por objeto exteriorizar bienes

- No podrá utilizarse la moratoria para exteriorizar tenencias ni bienes.
· Obligaciones incluidas
Se podrán incluir las obligaciones tributarias y de los recursos de la seguridad social vencidas al día 31 de mayo de 2016, inclusive, así como las infracciones cometidas relacionadas con esas obligaciones, las que se detallan a continuación:
a) Los cargos suplementarios por tributos a la exportación o importación y las multas impuestas -notificados hasta el día 31 de mayo de 2016, inclusive-, así como las liquidaciones de los citados tributos.
b) Las obligaciones correspondientes al Fondo para Educación y Promoción Cooperativa. 
c) Los importes que en concepto de estímulos a la exportación debieran restituirse al Fisco Nacional.
d) Las deudas que a la fecha de publicación de la ley 27.260 se encuentren en curso de discusión administrativa, contencioso-administrativa o judicial, así como en ejecución judicial, en tanto el demandado se allane incondicionalmente y, en su caso, desista y renuncie a toda acción y derecho, incluso el de repetición y asuma el pago de las costas y gastos causídicos. 
e) Las deudas incluidas en planes de facilidades de pago vigentes, rechazados, decaídos o caducos a la fecha de entrada en vigencia de la ley 27.260 (23/07/2016)
f) Las retenciones y percepciones no practicadas o no efectuadas, o que hayan sido practicadas o efectuadas y no ingresadas. 
g) Los aportes personales de los trabajadores autónomos calculados a su valor actual. 
h) Los aportes personales de los trabajadores en relación de dependencia con destino al Sistema Integrado Previsional Argentino (SIPA) y al Instituto Nacional de Servicios Sociales para Jubilados y Pensionados (INSSJP).
i) El impuesto integrado y las cotizaciones previsionales fijas correspondientes a los sujetos adheridos al Régimen Simplificado para Pequeños Contribuyentes (RS).
j) El impuesto sobre las Salidas no Documentadas, previsto en el art. 37 de la Ley del Impuesto a las Ganancias 
k) Las obligaciones respecto de las cuales hubieran prescripto las facultades de esta Administración Federal para su determinación y cobranza.
l) El impuesto al valor agregado que se debe ingresar por las prestaciones de servicios realizadas en el exterior y -de corresponder- los accesorios no condonados. Se aclara que para el capital adeudado por este concepto no habrá posibilidad de cancelar en cuotas.
Los intereses no condonados, actualizaciones, multas y demás sanciones firmes correspondientes a las obligaciones mencionadas anteriormente también podrán ser regularizados mediante esta resolución general.

· Conceptos y sujetos excluidos
Quedan excluidos del presente régimen los conceptos que se indican a continuación:
a) Los aportes y contribuciones con destino al Sistema Nacional de Obras Sociales, excepto los correspondientes a los de obra social del Régimen Simplificado para Pequeños Contribuyentes (RS). 
b) Las deudas por cuotas destinadas a las Aseguradoras de Riesgos del Trabajo (ART). 
c) Las obligaciones e infracciones vinculadas con regímenes promocionales que concedan beneficios tributarios.
d) Las deudas incluidas en planes de facilidades vigentes respecto de las cuales se haya solicitado la extinción de la acción penal. 
e) Los aportes y contribuciones con destino al régimen especial de seguridad social para empleados del servicio doméstico y/o el personal de casas particulares. 
f) Las cuotas de planes de facilidades de pago vigentes. 

g) Los pagos a cuenta, excepto los anticipos a que se refiere el art. 23. 

h) Las cotizaciones fijas correspondientes a los trabajadores en relación de dependencia de sujetos adheridos al Régimen Simplificado para Pequeños Contribuyentes (RS), devengadas hasta el mes de junio de 2004. 
i) Las cuotas correspondientes al Seguro de Vida Obligatorio. 
j) Los aportes y contribuciones mensuales con destino al Registro Nacional de Trabajadores y Empleadores Agrarios (RENATEA). 
k) Las obligaciones de cualquier naturaleza que hayan sido incluidas en planes de facilidades caducos, presentados en el marco del régimen de regularización normado por la presente, así como aquellas diferencias de tales obligaciones que no hubieran sido regularizadas en dicho plan. 
l) Los tributos y/o multas que surjan como consecuencia de infracciones del Régimen de Equipaje del Código Aduanero. 
m) Los intereses -resarcitorios y/o punitorios-, multas y demás accesorios relacionados con los conceptos precedentes, excepto que se trate de los intereses de los pagos a cuenta. 
n) Los sujetos que al 22/07/2016, se encuentren en alguna de estas situaciones: 
a) Los declarados en estado de quiebra

b) Los condenados por algunos de los delitos previstos en la Ley Penal Tributaria, respecto de los cuales se haya dictado sentencia firme con anterioridad a la vigencia de la Ley 27.260 (23/07/2016), siempre que la condena no estuviere cumplida

c) Los condenados por delitos comunes y que tengan conexión con el incumplimiento de sus obligaciones tributarias o la de terceros, respecto de los cuales se haya dictado sentencia firme con anterioridad a la vigencia de la Ley 27.260 (23/07/2016), siempre que la condena no estuviere cumplida

d) Las personas jurídicas en las que sus socios, administradores, directores, síndicos, etc hayan sido condenados por los delitos previstos en le Ley Penal Tributaria, respecto de los cuales se haya dictado sentencia firme con anterioridad a la vigencia de la Ley 27.260 (23/07/2016), siempre que la condena no estuviere cumplida
e) Quienes estuvieran procesados por delitos, por ejemplo: de orden económico y financiero, estafas, usura, quebrados y otros deudores punibles, contra la fe pública, falsificación de marcas, entre otros.

Quienes a la fecha de adhesión tuvieran un proceso penal en trámite por los delitos enumerados en este inciso, podrán adherir en forma condicional a la Moratoria. El auto de procesamiento dará lugar a la pérdida de los beneficios. 

· Deudores en concurso preventivo y en estado falencial 
Los sujetos con concurso preventivo en trámite podrán adherir al presente régimen en tanto se cumplan determinadas condiciones:
a) Haber solicitado el concurso preventivo hasta el día inclusive, del vencimiento del plazo general de adhesión al régimen

b) Contar con la caracterización “Concurso Preventivo” en el Sistema Registral

c) Manifestar la voluntad de adherir al régimen por las obligaciones devengadas con anterioridad a la presentación en concurso preventivo o vencidas al 31/05/2016, la que sea anterior.

d) Formalizar la adhesión, en la oportunidad que en cada caso se indica a continuación:

· Resolución judicial homologatoria del Acuerdo preventivo notificada al concurso hasta el 28/02/2017: hasta el día de vencimiento general

· Resolución judicial homologatoria del Acuerdo preventivo notificada al concurso con posterioridad al  28/02/2017 y/o pendientes de dictado al 31/03/2017: dentro de los 30 días corridos inmediatos siguientes a aquel en que se produzca la notificación
e) Presentar una solicitud de acogimiento, distinta cuando se adeuden obligaciones devengadas con posterioridad a la fecha de presentación en concurso. Esta solicitud deberá realizarse dentro del plazo general. 
Los sujetos en estado falencial, respecto de los cuales se haya dispuesto la continuidad de la explotación también podrán adherir al presente régimen en tanto cumplan determinadas condiciones
· Adhesión, requisitos y formalidades
El acogimiento podrá formularse entre el 1 de Agosto de 2016 y el 31 de Marzo de 2017, ambos fechas inclusive.
Para adherirse al presente régimen se deberá:
a) Constituir y mantener el “Domicilio Fiscal Electrónico”, 
b) Ingresar al sistema denominado “MIS FACILIDADES”, a los fines de convalidar, modificar y/o incorporar las obligaciones adeudadas para su regularización, accediendo a la opción “Regularización Excepcional - ley 27260 
c) Consolidar la deuda al momento de generar, a través del sistema, el correspondiente Volante Electrónico de Pago (VEP) y efectuar su ingreso para cancelar el monto por pago al contado o el importe del pago a cuenta según el tipo de plan al que se adhiere.

La consolidación y el pago -de corresponder- resultan condición indispensable para el envío de la solicitud de adhesión. 
d) Ingresar el código de verificación, enviar el plan a través del referido sistema informático -previa verificación sistémica de la realización del pago electrónico, si correspondiera-, e imprimir el formulario de declaración jurada 1003 junto con el acuse de recibo de la presentación realizada. Para ello, el contribuyente dispondrá hasta la hora 24 del segundo día inmediato posterior corrido al del pago del Volante Electrónico de Pago (VEP), siempre que se encuentre dentro del plazo (no más tarde del 31/03/2017). La falta de envío del plan, dentro del plazo estipulado, será considerada como desistimiento de la presentación y los pagos efectuados no podrán ser imputados como pago a cuenta o cuotas de futuros planes de facilidades de pago.

El sistema “MIS FACILIDADES” permitirá al contribuyente la confección en simultáneo de más de un plan de facilidades. No obstante ello, cuando se registrase el pago a cuenta de un plan y el mismo se encontrara pendiente de envío, se impedirá la realización de una nueva liquidación hasta tanto se efectúe tal presentación.
Es condición excluyente que se deberá presentar -de corresponder- las declaraciones juradas o liquidaciones determinativas de las obligaciones que se regularizan, cuando las mismas no hubieran sido presentadas con anterioridad, o deban rectificarse.
· Anulación del plan y nueva solicitud
Los contribuyentes, ante la detección de errores, podrán anular el plan presentado, en la dependencia donde se encuentren inscriptos, mediante multinota, y efectuar una nueva adhesión.

En tal supuesto, los ingresos efectuados respecto del plan anulado (pago a cuenta y, en su caso, cuotas) podrán ser imputados a cancelar las obligaciones que el contribuyente considere, sin que los mismos puedan ser imputados al nuevo pago a cuenta ni a las cuotas del nuevo plan.

· Beneficios de la adhesión
Se establece para los sujetos que se acojan a la moratoria, y mientras se cumpla con los  con los pagos, la exención y/o condonación:
a) De las multas que no se encontraren firmes a la fecha del acogimiento al régimen; 

b) Del 100% de los intereses resarcitorios y/o punitorios del capital adeudado y adherido al régimen de regularización correspondiente al aporte personal de los trabajadores autónomos; 
c) De los intereses resarcitorios y/o punitorios del resto de los tributos, de los intereses resarcitorios y/o punitorios sobre multas y tributos aduaneros en el importe que por el total de intereses supere el porcentaje que para cada caso se establece a continuación:

1. Período fiscal 2015 y obligaciones mensuales vencidas al 31 de mayo de 2016: el 10% del capital adeudado.

2. Períodos fiscales 2013 y 2014: 25% del capital adeudado.

3. Períodos fiscales 2011 y 2012: 50% del capital adeudado.

4. Períodos fiscales 2010 y anteriores: 75% del capital adeudado.

Será de aplicación la exención y/o condonación, respecto de los conceptos mencionados, que no hayan sido pagados o cumplidos con anterioridad a la fecha de entrada en vigencia de la presente ley y correspondan a obligaciones impositivas, aduaneras y de los recursos de la seguridad social vencidas o por infracciones cometidas al 31 de mayo de 2016.

Este beneficio también será procedente de tratarse de anticipos vencidos hasta el 31 de mayo de 2016, inclusive, en tanto no se haya realizado la presentación de la declaración jurada o vencido el plazo para su presentación, el que fuera posterior, el importe del capital de los mismos y -de corresponder- de los accesorios no condonados.

El beneficio de liberación de multas y demás sanciones correspondientes a infracciones formales cometidas hasta el 31 de mayo de 2016, que no se encuentren firmes ni abonadas, operará cuando con anterioridad a la fecha en que finalice el plazo para el acogimiento al presente régimen, se haya cumplido o se cumpla la respectiva obligación formal.
También serán condonados los intereses resarcitorios y/o punitorios correspondientes al capital cancelado con anterioridad a la entrada en vigencia de la presente ley.

Los agentes de retención y percepción quedarán liberados de multas y de cualquier otra sanción que no se encuentre firme a la fecha de entrada en vigencia de la presente ley, cuando exterioricen y paguen, el importe que hubieran omitido retener o percibir, o el importe que, habiendo sido retenido o percibido, no hubieran ingresado, luego de vencido el plazo para hacerlo.
· Condiciones de los planes de facilidades de pago
Los planes de pagos deberán reunir las siguientes condiciones:
a) Cancelación mediante pago al contado, hasta la fecha en que se efectúe el acogimiento al presente régimen, siendo de aplicación en estos casos una reducción del 15% de la deuda consolidada. Se deberá generar un VEP que tendrá validez hasta la hora 24 del día de su generación.

No se podrá cancelar de este modo, las retenciones de la seguridad social, los anticipos, 
ni el I.V.A. por importación de servicios.
b) Cancelación total mediante alguno de los planes de facilidades de pago que al respecto disponga la AFIP, los que se ajustarán a las siguientes condiciones:
1. Un pago a cuenta equivalente al 5% de la deuda. 
Al pago a cuenta se le adicionará el capital de los anticipos y del I.V.A. por importación de servicios.

Por el saldo de deuda resultante, hasta 60 cuotas mensuales, con un interés de financiación del 1,5% mensual.

2. Las Micro y Pequeñas Empresas, conforme lo disponga la Secretaría de Emprendedores y de la Pequeña y Mediana Empresa, podrán optar por el plan indicado en el numeral 1 de este inciso o por ingresar un pago a cuenta equivalente al 10% de la deuda 
Al pago a cuenta se le adicionará el capital de los anticipos y del I.V.A. por importación de servicios.

Por el saldo de deuda resultante, hasta 90 cuotas mensuales, con un interés de financiación equivalente a la tasa pasiva promedio del Banco de la Nación Argentina.

3. Las Medianas Empresas y los grandes contribuyentes podrán optar, por el plan indicado en el numeral 1 del presente inciso, o por ingresar un pago a cuenta equivalente al 15% de la deuda
Al pago a cuenta se le adicionará el capital de los anticipos y del I.V.A. por importación de servicios.

Por el saldo de deuda resultante, hasta 90 cuotas mensuales, con un interés de financiación equivalente a la tasa pasiva promedio del Banco de la Nación Argentina sujeto a un piso del 1,5% mensual.

4. En el caso de los contribuyentes que a la fecha de entrada en vigencia de la presente ley se encuentren alcanzados por declaraciones de estado de emergencia y/o desastre agropecuario, el plan de facilidades de pago será de hasta 90 cuotas mensuales, con un interés del 1% mensual.
En este tipo de plan no podrá regularizarse obligaciones correspondientes a anticipos e I.V.A. por importación de servicios. 
Tanto el pago a cuenta como las cuotas, siendo estas últimas mensuales, iguales y consecutivas, deberán ser igual o superior a $ 500.-
· Ingreso del pago a cuenta
El ingreso del pago a cuenta o la cancelación mediante pago al contado deberá efectuarse mediante el procedimiento de transferencia electrónica de fondos a través de la generación de un VEP. 

· Solicitud de adhesión
Con excepción de los planes para Deudores en Estado Concursal y Deudores en Estado Falencial, en los que se requerirá aprobación formal por parte de la AFIP, la adhesión al régimen se considerará aceptada en tanto se cumpla con el ingreso del pago a cuento o con la cancelación del pago al contado de la deuda y/o el envío del plan a través del Sistema “Mis Facilidades”, con la totalidad de las formalidades exigidas. 
· Ingreso de las cuotas
Las cuotas vencerán el día 16 de cada mes, a partir del mes inmediato siguiente a aquel en que se consolide la deuda y se formalice la adhesión, cancelándose mediante el procedimiento de débito directo en cuenta bancaria.

En caso que a la fecha de vencimiento general no se hubiera efectivizado la cancelación de la respectiva cuota, se procederá a realizar un segundo intento de débito directo de la cuenta corriente o caja de ahorro el día 26 del mismo mes.

La cuota impaga que no determine la caducidad del plan, así como los respectivos intereses, podrán ser rehabilitadas a través del sistema, optando el contribuyente por su debido directo el día 12 del mes inmediato siguiente al de la solicitud o bien por su pago a través de transferencia electrónica de fondos mediante la generación de un VEP.
Cuando los días de vencimiento fijados para el cobro de las cuotas coincidan con días feriados o inhábiles, se trasladarán al primer día hábil inmediato siguiente.

Los sujetos que adhieran al presente régimen podrán solicitar la cancelación anticipada de la deuda, a partir del mes en que se produce el vencimiento de la segunda cuota del citado plan. 
· Cancelación anticipada del plan

El Régimen prevé la cancelación anticipada del plan a partir del mes en que se produce el vencimiento de la segunda cuota.
· Caducidad
La caducidad del plan de facilidades de pago, operará de pleno derecho y sin necesidad de que medie intervención alguna por parte de este Organismos cuando se registre:

a) Falta de cancelación de 3 cuotas, consecutivas o alternadas, a los 60 días corridos posteriores a la fecha de vencimiento de la tercera de ellas. 
b) Falta de ingreso de la/s cuota/s no cancelada/s, a los 60 días corridos contados desde la fecha de vencimiento de la última cuota del plan.
Una vez operada la caducidad, situación que se pondrá en conocimientos del contribuyente a través de una comunicación que se le cursará por el servicio “e-Ventanilla” al que se accede con su “Clave Fiscal”, este Organismo quedará habilitado para disponer las acciones judiciales tendientes al cobro del total adeudado.
La caducidad causará la pérdida de los beneficios otorgados por el plan de pagos.
· Reformulación de Planes Vigentes

Las deudas incluidas en planes vigentes a la fecha den entrada en vigencia de la Ley 27.260 (23/07/2016) podrán reformularse en el marco del presente Régimen, por lo que podrán gozar del beneficio de reducción de intereses resarcitorios y punitorios y condonación de multas.
· Deudas en discusión administrativa, contencioso administrativa o judicial. Procedimiento aplicable.
En el caso de incluirse en este régimen de regularización deudas en discusión administrativa, contencioso-administrativa o judicial, los contribuyentes y/o responsables -con anterioridad a la fecha de adhesión- deberán allanarse y/o desistir de toda acción y derecho, incluso el de repetición, por los conceptos y montos por los que formulen el acogimiento, mediante la presentación del formulario de declaración jurada 408 (Nuevo Modelo), en la dependencia de este Organismo en la que se encuentren.

Para el caso que la solicitud de adhesión resulte anulada o se declare el rechazo o caducidad del plan de facilidades de pago por cualquier causa, la AFIP efectuará las acciones destinadas al cobro de la deuda en cuestión, conforme a la normativa vigente.

· Suspensión de la acción penal
La suspensión de las acciones penales en curso y la interrupción del curso de la prescripción de la acción penal se producirán a partir de la fecha del acogimiento al régimen.
El nuevo plazo de prescripción comenzará a contarse a partir del día siguiente a aquel en que haya operado la caducidad del plan de pagos. 

· Vigencia
La Ley entra en vigencia el día 23/07/2016. El Sistema informático estará disponible en el sitio “web” de la AFIP del el día 1 de agosto de 2016.
Buenos Aires, 01 de Agosto de 2016.
  


