FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 815 

Ley 27.260  -  Decreto 895/2016 –  Resolución General N° 3919 AFIP
Fecha de Norma: 29/06/2016 – 27/07/2016 - 28/07/2016  
Boletín Oficial: 22/07/2016 – 28/07/2016 - 29/07/2016 
Beneficios para contribuyentes cumplidores y Declaración Jurada de confirmación de datos. 
A través de la Ley 27.260 se establece un beneficio para contribuyentes cumplidores y la posibilidad de confeccionar la declaración jurada de confirmación de datos. Esto fue reglamentado por el Decreto 895/2016 y por la Resolución General 3919 de la Administración Federal de Ingresos Públicos.
A continuación se detallan los aspectos más relevantes:
· Sujetos alcanzados
Los contribuyentes que hayan cumplido con sus obligaciones tributarias correspondientes a los 2 períodos fiscales inmediatos anteriores al período fiscal 2016, y que cumplan con las condiciones para adherirse al beneficio, gozarán de la exención del Impuesto sobre los Bienes Personales por los períodos fiscales 2016, 2017 y 2018, inclusive. 
Se incluye dentro de este beneficio a los responsables sustitutos.
Los contribuyentes que hayan cumplido con sus obligaciones tributarias correspondientes a los 2 períodos fiscales inmediatos anteriores al período fiscal 2016, que cumplan con las condiciones para adherirse al beneficio, y que no hayan sido alcanzados por el beneficio dispuesto en el párrafo anterior, quedarán exentos del Impuesto a las Ganancias aplicables a la primera cuota del sueldo anual complementario correspondiente al período fiscal 2016.

Asimismo se aclara que se entiende, que los contribuyentes cumplidores que pueden gozar de la exención en el Impuesto sobre los Bienes Personales y/o de la exención en la primera cuota del SAC periodo 2016, son aquellos que hubieren cumplido con las obligaciones tributarias por los períodos fiscales 2014 y 2015, cuando tales obligaciones hayan sido debidamente canceladas en su totalidad con anterioridad al 22 de Julio de 2016, de contado o mediante su incorporación en planes generales de pago establecidos por la AFIP.

La extensión del beneficio a los Responsables Sustitutos previstos en los art. agregados a continuación del art. 25 (*) y del art. 26 (**) del Impuesto Sobre los Bienes Personales, hace referencia a la dispensa de la obligación de ingresar el tributo por los bienes por los que resulten Responsables Sustitutos. 
(*) Bienes Personales – Acciones y Participaciones
(**) Bienes situados en el país pertenecientes a sujetos radicados en el exterior (excepto acciones)
· Sujetos excluidos
Quedan excluidos del beneficio aquellos sujetos con relación a los cuales se verifique el acogimiento al Sistema Voluntario y Excepcional de declaración de tenencia de moneda nacional, extranjera y demás bienes en el país y en el exterior (Blanqueo)
· Condiciones para adherirse al beneficio
Los contribuyentes que aspiren al beneficio deberán cumplir con las siguientes condiciones:
a) No haber adherido, en los 2 períodos fiscales inmediatos anteriores al período fiscal 2016, al régimen de exteriorización voluntario ni al de regularización de obligaciones tributarias establecidos en la ley 26860, ni a los planes de pago especiales otorgados por la AFIP;
b) No poseer deudas en condición de ser ejecutadas por la AFIP, haber sido ejecutado fiscalmente ni condenado, con condena firme, por multas por defraudación fiscal en los 2 períodos fiscales inmediatos anteriores al período fiscal 2016;
c) Constituir y mantener ante la AFIP el “Domicilio Fiscal Electrónico”;

d) Informar una dirección de correo electrónico y número de teléfono particular, mediante el Servicio Sistema Registral, menú “Registro Tributario”.

Se aclara que las deudas que menciona el inciso b) son las correspondientes a obligaciones de los periodos fiscales 2014 y 2015, firmes no pagadas ni incluidas en planes de facilidades de pago.

· Plazo y Forma de adhesión
El plazo para acogerse al beneficio establecido se efectuará entre el 16 de Agosto de 2016 y el  31 de marzo de 2017, ambas fechas inclusive.
El mismo se realizará mediante el servicio “Sistema Registral” opción “Características especiales”, al cual se accederá utilizando la correspondiente clave fiscal con nivel de seguridad 3 como mínimo, seleccionando en la opción “Ley 27260 - Beneficio contribuyentes cumplidores” aquella situación en la que el sujeto se considere comprendido, entre las que se indican a continuación:
a) Ley 27260, artículo 63 - Solicitud de exención en el Impuesto a los Bienes Personales (período fiscal 2016, 2017, 2018) con acreditación de anticipos como saldo de libre disponibilidad.

b) Ley 27260, artículo 63 - Solicitud de exención en el Impuesto a las Ganancias - primera cuota de SAC período fiscal 2016.

c) Ley 27260, artículo 63 - Solicitud de exención en el Impuesto a los Bienes Personales - responsable sustituto.

d) Ley 27260, artículo 63 - Solicitud de exención en el Impuesto a los Bienes Personales (período fiscal 2016, 2017, 2018) con devolución de anticipos en cuenta (CBU).

En este último supuesto, para la devolución de los anticipos correspondientes al período fiscal 2016 del Impuesto sobre los Bienes Personales, ingresados hasta la fecha de adhesión al beneficio, deberá informarse la Clave Bancaria Uniforme en la cual se acreditará el importe correspondiente.
Cuando se hubiera seleccionado la opción prevista en el inciso b), el sujeto deberá acceder al servicio “SiRADIG - Trabajador” a fin de informar al respectivo empleador de su situación.

Asimismo, los empleadores, deberá identificar en forma clara en el respectivo recibo de haberes, el uso del beneficio.

· Declaración Jurada de confirmación de datos
Las personas humanas, las sucesiones indivisas y las sociedades residentes en el país, que no realicen la Declaración Voluntaria y Excepcional (Blanqueo), deberán presentar una Declaración Jurada de confirmación de datos, indicando que la totalidad de los bienes y tenencias que poseen son aquellos exteriorizados en las declaraciones juradas del Impuesto a las Ganancias, del Impuesto sobre los Bienes Personales o, en su caso, del Impuesto a la Ganancia Mínima Presunta, correspondientes al último ejercicio fiscal cerrado al 31 de diciembre de 2015.

Quienes presenten la declaración jurada de confirmación de datos gozarán, por cualquier bien o tenencia que hubieren poseído -lo mantengan o no en su patrimonio- con anterioridad al último ejercicio fiscal cerrado al 31 de diciembre de 2015 y no lo hubieren declarado, de los siguientes beneficios: 
a) No estarán sujetos al “incremento patrimonial no justificado” 
b) Quedan liberados de toda acción civil y por delitos de la ley penal tributaria, penal cambiaria, aduanera e infracciones administrativas que pudieran corresponder.

c) Quedan liberados del pago de los impuestos que se hubieran omitido ingresar.

Asimismo gozarán de los Beneficios a los que acceden los Contribuyentes Cumplidores, que se han detallado anteriormente.

En el caso de que la AFIP detectara cualquier bien o tenencia que les correspondiera a los mencionados sujetos, durante el último ejercicio fiscal cerrado al 31 de diciembre de 2015, que no hubiera sido incluido en la Declaración Jurada de confirmación de datos, privará al sujeto declarante de los beneficios indicados en el párrafo anterior.
Para gozar de los beneficios se deberá presentar desde el día 16 de Agosto hasta el 31 de Octubre de 2016, ambas fechas inclusive, la Declaración Jurada de Confirmación de Datos a través del sitio web de la AFIP, mediante el servicio “Ley 27.260 – Declaración Jurada de confirmación de datos”, debiendo constituir el “Domicilio Fiscal Electrónico” e informar una dirección de correo electrónico y número de teléfono particular.

Aquellos sujetos que presenten la Declaración Jurada de Confirmación de datos (tapón fiscal), para gozar de los mismos beneficios que los sujetos que blanquean bienes, deberán tener presentadas las DDJJ correspondientes al último ejercicio fiscal cerrado al 31/12/2015 con anterioridad al 22/07/2016

· Vigencia
Las disposiciones de la Ley 27.260 entran en vigencia a partir del día 23 de Julio de 2016, inclusive.
Buenos Aires, 01 de Agosto de 2016.

