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CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 817
Resolución General (DGR – Provincia de Formosa) Nº 18/2016
Fecha de Norma: 26/07/2016
Domicilio Fiscal Electrónico. Sujetos que resultan obligados a su constitución.         
A través de la Resolución General Nº 18/2016 de la Provincia de Formosa se establecen los sujetos que resultan obligados a la constitución, dentro del ámbito administrativo de la Dirección General de Rentas de la Provincia de Formosa, de un “Domicilio Fiscal Electrónico” como un medio válido y eficaz para practicar digitalmente notificaciones, emplazamientos y comunicaciones de determinados actos. 

· Sujetos obligados
Los sujetos que quedan obligados a constituir el “Domicilio Fiscal Electrónico” son los mencionados a continuación:

a) Contribuyentes del Impuesto sobre los Ingresos Brutos del régimen de Convenio Multilateral con alta en la jurisdicción de Formosa.
b) Contribuyentes del impuesto sobre los ingresos brutos del régimen general, que hayan obtenido en el periodo fiscal anterior al que se trate, ingresos brutos totales (gravados y exentos) igual o superior al importe de $ 10.000.000.- 
c) Agentes de retención, percepción y recaudación designados por esta  Dirección. 

Deberán constituir su “Domicilio Fiscal Electrónico” en la primera oportunidad que ingresen a la página web de este Organismo a los fines de efectuar cualquier trámite que requiera la utilización de clave fiscal o dentro de los 30 días corridos desde la entrada en vigencia de la presente Resolución, lo que ocurra primero.

· Constitución

El referido “Domicilio Fiscal Electrónico” se instrumentará mediante una funcionalidad específica de la aplicación informática denominada “buzón fiscal electrónico”, que operará a través del sitio web de la DGR de Formosa (www.dgrformosa.gob.ar).

· Alcance

Solo podrán notificarse mediante comunicaciones realizadas al “Domicilio Fiscal Electrónico” los siguientes actos administrativos:

a) Resoluciones que intimen la presentación de declaraciones juradas omitidas.

b) Resoluciones que apliquen multa por infracción al deber formal de presentación de declaraciones juradas.

c) Resoluciones que intimen el pago de declaraciones juradas presentadas y no abonadas.

d) Resoluciones que intimen el pago de los conceptos o diferencias previstas en el artículo 30 del Código Fiscal.

e) Intimaciones de pago de cuotas de planes de facilidades de pago.

f) Intimaciones de pago de deudas devengadas por reliquidaciones de planes de pago caducados.

g) Emplazamientos y citaciones relacionados con trámites iniciados ante la Dirección.

h) Citaciones y requerimientos de documentación e información complementaria efectuados en el marco de procesos de verificación impositiva.

i) Toda otra citación, notificación, emplazamiento o intimación emitidas por esta Dirección General vinculadas con los servicios web que presta la misma o los que el Organismo brinde en el futuro.

A fin de facilitar el conocimiento de la notificación practicada al buzón fiscal electrónico la Dirección General de Rentas informará la existencia de la comunicación digital mediante un mensaje dirigido a la casilla de correo electrónico personal del contribuyente denunciada en oportunidad de constituir el “Domicilio Fiscal Electrónico”. 
· Sanciones

Los contribuyentes obligados que no constituyan su “Domicilio Fiscal Electrónico” dentro del plazo establecido, incurrirán en la infracción prevista en el artículo 59 inciso 2) de la ley impositiva 1590 de Formosa.

· Vigencia
La presente resolución entrará en vigencia a partir del 1 de septiembre de 2016.


Buenos Aires, 10 de Agosto de 2016.

