FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 818 

Resolución General N° 3926 AFIP
Fecha de Norma: 09/08/2016  
Boletín Oficial: 11/08/2016 
Regímenes de Facilidades de Pago. Sistema “Mis Facilidades”. Rehabilitación de cuota e ingreso mediante Volante Electrónico de Pago (VEP)
A través de la Resolución General 3926 la Administración Federal de Ingresos Públicos  habilita una nueva funcionalidad en el sistema “Mis Facilidades” mediante la cual se podrán rehabilitar las cuotas impagas de planes de facilidades de pago y abonarlas mediante la generación de un VEP a través de transferencia electrónica de fondos.
El citado procedimiento también resultará aplicable para el caso de cuotas impagas originadas en una solicitud de cancelación anticipada total. 
A continuación se detallan los aspectos más relevantes:

· La funcionalidad se encontrará disponible para su utilización una vez que la entidad bancaria acredite la falta de débito de la cuota, luego del segundo intento de débito, excepto para los planes especiales de facilidades de pagos (ver Circular Impositiva nro.755), en los que la rehabilitación estará disponible sin esperar el resultado del débito.
· Se podrá generar un solo VEP por día y tendrá validez hasta la hora 24 del día de su generación. En caso que el indicado VEP se genere un día feriado o inhábil no se trasladará su vencimiento al día hábil inmediato siguiente.
· En el caso que se cancelara una misma cuota más de una vez, se la considerará abonada con el primer pago registrado, ya sea por VEP o por debito directo, y el excedente quedará a disposición del contribuyente para su posterior reafectación o devolución.

· La cuota rehabilitada incluirá por el periodo de mora transcurrido desde la fecha de vencimiento original de la cuota hasta la fecha de generación del VEP, inclusive, sus respectivos intereses resarcitorios. 
· La cancelación de las cuotas impagas por esta metodología será considerada en el proceso que determina la caducidad del plan.
Vigencia
Las disposiciones establecidas en esta resolución serán de aplicación a partir del día 19 de Agosto de 2016, inclusive.
Buenos Aires, 12 de Agosto de 2016.

