FABETTI, BERTANI & ASOC.


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 819
Resolución (AGIP – Bs. As. Ciudad) Nº 405/2016
Fecha de Norma: 23/08/2016
Fecha Boletín Oficial: 29/08/2016
Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Domicilio Fiscal Electrónico. Obligatoriedad.         
A través de la Resolución Nº 405/2016 de CABA se implementa, dentro del ámbito de la Ciudad de Buenos Aires, el “Domicilio Fiscal Electrónico”, el que será de carácter obligatorio.. 

· Sujetos obligados
Los sujetos que quedan obligados a constituir el “Domicilio Fiscal Electrónico” son los mencionados a continuación:

a) Contribuyentes de cualquier categoría dentro del Impuesto sobre los Ingresos Brutos.
b) Agentes de recaudación designados por esta  Dirección. 

· Constitución

Los sujetos obligados deberán ingresar al aplicativo “Domicilio Fiscal Electrónico” de la página web de la Dirección General de Rentas de la Ciudad de Buenos Aires (www.agip.gob.ar) utilizando clave ciudad nivel 2 y completar la información requerida. 
A los fines de la registración, la aplicación correspondiente se encontrará disponible a partir del día 1 de septiembre de 2016, considerándose efectuadas en término hasta el día 30 de septiembre de 2016 o el día hábil siguiente si este no lo fuera.
· Alcance

El “Domicilio Fiscal Electrónico” producirá en el ámbito administrativo y judicial los efectos del domicilio fiscal constituido, siendo válidas y plenamente eficaces todas las notificaciones, emplazamientos y comunicaciones que allí se practiquen.
Los documentos digitales transmitidos gozarán de plena validez y eficacia jurídica a todos los efectos legales y reglamentarios, constituyendo medio de prueba suficiente de su existencia y de la información contenida en ellos.

· Notificación
Los actos administrativos comunicados en el referido domicilio se considerarán notificados en los siguientes momentos, el que ocurra primero:

- El día hábil en el que el contribuyente proceda a la apertura del documento digital que contiene la comunicación, o el día hábil administrativo siguiente si aquel fuera inhábil; o 

- Los días martes y viernes inmediatos posteriores a la fecha en que las notificaciones o comunicaciones se encontraran disponibles, o el día hábil administrativo siguiente si alguno de ellos fuere inhábil.
· Sanciones

Los contribuyentes obligados que no constituyan su “Domicilio Fiscal Electrónico” dentro del plazo establecido, incurrirán en la infracción prevista en el artículo 103 del Código Fiscal de la Ciudad de Buenos Aires.

· Vigencia
La presente resolución entrará en vigencia a partir del 1 de Octubre de 2016.


Buenos Aires, 31 de Agosto de 2016.

