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AGIP. Fiscalización Electrónica. Implementación.
A través de la Resolución General 503/2016, la Administración Gubernamental de Ingresos Públicos implementa un procedimiento de control del cumplimiento de las obligaciones fiscales de los contribuyentes y/o responsables de los tributos a cargo de dicho Organismo, denominado “Fiscalización Electrónica AGIP”. 
A continuación se enuncian los aspectos más destacados de la norma.
· Comunicación

El inicio del procedimiento “Fiscalización Electrónica AGIP” será notificado a los sujetos en el domicilio fiscal declarado por el contribuyente y/o responsable. 

Concretada la notificación, se tendrá por iniciado el procedimiento de Fiscalización, el cual se identificará con un número de fiscalización electrónica. 
· Cumplimiento
El contribuyente y/o responsable que haya sido notificado del inicio de la Fiscalización Electrónica,  deberá dentro de un plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a la notificación, dar cumplimiento a la misma a través de la página web de la AGIP (www.agip.gob.ar), ingresando con clave ciudad a la aplicación “Fiscalización Electrónica AGIP”, opción “Cumplimento Cuestionario Electrónico” e ingresando el número de Fiscalización Electrónica. 
Al cumplimentar el “cuestionario electrónico”, el cual consiste en una serie de preguntas y respuestas automatizadas, de conformidad al tipo de inconsistencia y/o desvío detectado, el contribuyente podrá:

a) Reconocer total o parcialmente la pretensión fiscal. En este caso la misma se materializará respondiendo el “cuestionario electrónico” y presentando las declaraciones juradas originales o rectificativas que correspondan, siendo ello condición necesaria para que la inconsistencia y/o desvío detectado quede cumplimentado total o parcialmente, según fuera el caso. 
Además, a través de la misma aplicación el contribuyente podrá acceder al beneficio que establece el art. 116 de Código Fiscal en cuanto a la reducción de pleno derecho de la multa al 5% o al 10% del impuesto regularizado, según la forma que opte por hacerlo. 

b) No reconocer la pretensión fiscal o reconocerla en forma parcial. En este caso se deberá responder el “cuestionario electrónico” disponible en la aplicación, mediante el cual se requerirá la información que haga a su descargo.  
La respuesta e información que se transmita electrónicamente tendrá el carácter de declaración jurada y constituirá un descargo para el contribuyente y/o responsable. 

· Incumplimiento y sanciones

Transcurrido el plazo de 10 días hábiles sin que el contribuyente haya dado respuesta al “cuestionario electrónico”, se considerará infracción a los deberes fiscales de orden formal, pudiendo este Organismo evaluar la ampliación del cargo, y siendo pasible de ser considerado contribuyente de Alto Riesgo Fiscal.
· Vigencia

Las disposiciones de la presente norma serán de aplicación a partir del 05 de Noviembre de 2016.-

Buenos Aires, 22 de Noviembre de 2016.

