FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 833 

Ley 27264 – Dto. 1101/2016 - Resolución General (AFIP) 3945/2016  
Fecha de Norma: 13/07/2016 – 17/10/2016 - 18/10/2016 

Boletín Oficial: 01/08/2016 – 18/10/2016 - 19/10/2016 

Impuesto al Valor Agregado. Régimen de Fomento para las PyMES. Diferimiento del ingreso del saldo de la declaración jurada mensual.
La Administración Federal de Ingresos Públicos mediante la Ley 27.264, Decreto 1101 y Resolución General 3945 reglamentó las disposiciones que deben observar las micro y pequeñas empresas a los efectos de adherir al beneficio del ingreso del saldo del Impuesto al Valor Agregado mensual en la fecha de vencimiento correspondiente al segundo mes inmediato siguiente al de su vencimiento original. 
Los aspectos más relevantes introducidos son los que se detallan a continuación:
· Sujetos incluidos que pueden acceder al beneficio
Los sujetos incluidos son las “micro o pequeñas empresas” las cuales deberán encontrarse categorizadas como tal o categorizarse ingresando con Clave Fiscal, al servicio denominado “PYME Solicitud de categorización y/o Beneficios” disponible en el sitio web institucional (www.afip.gob.ar).
Los responsables que desarrollen exclusivamente actividades agropecuarias, a los fines de acceder al presente régimen deberán previamente desistir expresamente de la opción de practicar la liquidación en forma mensual y el pago por ejercicio comercial si se llevan anotaciones y se practican balances comerciales anuales y, en caso contrario, por año calendario.
· Adhesión al beneficio
El contribuyente para gozar del beneficio impositivo deberán:

· Poseer Clave Única de Identificación Tributaria (CUIT);
· Declarar, mantener sin inconsistencias y actualizado el domicilio fiscal, así como los domicilios de los locales y establecimientos;

· Constituir y/o mantener el Domicilio Fiscal Electrónico;

· Informar una dirección de correo electrónico y un número de teléfono particular, a través del sitio web de este Organismo mediante el servicio “Sistema Registral”.

· Tener actualizado en el “Sistema Registral” el código relacionado con la actividad que desarrollan;

· Estar dado de alta en los tributos pertinentes y no registrar falta de presentación de las declaraciones juradas determinativas y/o informativas;

· No encontrarse en concurso preventivo o quiebra;

· Solicitar la adhesión al beneficio, ingresando con Clave Fiscal al servicio “PYME Solicitud de categorización y/o Beneficios” disponible en el sitio web institucional (www.afip.gob.ar).

Una vez cumplimentada la solicitud, la adhesión surtirá efectos desde el primer día del mes de aprobación sobre la procedencia de la categorización como “micro o pequeña empresa”.
· Obligaciones de presentación y pago
Para cumplir con las obligaciones de presentación y pago del Impuesto al Valor Agregado deberán:

· Presentar en forma mensual las respectivas declaraciones juradas del gravamen, según el cronograma de vencimientos generales fijado por este Organismo.
· Ingresar el impuesto resultante de las declaraciones juradas de cada período fiscal en la fecha de vencimiento correspondiente al segundo mes inmediato siguiente al de su vencimiento original, de acuerdo con la terminación de la CUIT, utilizando – exclusivamente – el procedimiento de transferencia electrónica de fondos.
Los contribuyentes que adhieran a este beneficio no podrán incluir los períodos fiscales correspondientes en el régimen de facilidades de pago vigente.

· Fin del beneficio
El beneficio decaerá de pleno derecho cuando ocurra alguna de las siguientes circunstancias:
· Desaparición de las causales que motivaron el encuadramiento en la categorización de “micro o pequeña empresa”;

· Falta de presentación de tres (3) declaraciones juradas mensuales del Impuesto al Valor Agregado correspondiente a un mismo año calendario;

· Incumplimiento del pago del gravamen, de acuerdo al vencimiento del segundo mes inmediato a su vencimiento original.
En todos los casos, la pérdida del beneficio tendrá efectos a partir del período fiscal correspondiente a la fecha en la cual se produzcan alguna de las causales indicadas precedentemente. Una vez subsanada, se podrá solicitar nuevamente la adhesión.

No obstante, se dispondrá la baja automática del beneficio otorgado desde el período fiscal correspondiente al sexto mes siguiente al de cierre del ejercicio comercial del contribuyente o responsable, en cuyo caso se deberá gestionar nuevamente la solicitud de adhesión para acceder al mismo.
· Sujetos comprendidos en la RG 3878 (Ver Circulares Impositivas Nº 800 y 806)
Cuando se trate de “micro y pequeñas empresas” a las que se les haya otorgado el beneficio de cancelación trimestral del Impuesto al Valor Agregado, la adhesión al presente beneficio se dispondrá de oficio, en tanto mantengan tal condición, a partir del período fiscal diciembre de 2016, inclusive.

Asimismo, para las “medianas empresas – tramo 1-”, el beneficio de cancelación trimestral del Impuesto al Valor Agregado, será dado de baja de manera automática desde el primer día del mes siguiente a aquel en que opere el vencimiento general para la presentación de la declaración jurada del Impuesto a las Ganancias, correspondiente al mes de cierre de su ejercicio comercial.

· Vigencia
Las presentes disposiciones resultan de aplicación a partir del 19 de Octubre de 2016, inclusive. 

Buenos Aires, 14 de Diciembre de 2016.

