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CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 835
Resolución General N° 3966/16 (AFIP)
Fecha de Norma: 26/12/2016  
Boletín Oficial: 28/12/2016
Rentas del trabajo en relación de dependencia. Formulario F.572 Web. Modificaciones 
A través de la Resolución General Nro.3966, la Administración Federal de Ingresos Públicos extiende, en forma excepcional, la presentación del F.572 Web del periodo fiscal 2016 y determina como obligatorio la utilización del mismo para todos los sujetos en el período fiscal 2017.
Formulario F.572 Web:
· Periodo Fiscal 2016
Con carácter de excepción y únicamente con relación al período fiscal 2016, la transferencia electrónica de los datos contenidos en el formulario de declaración jurada F. 572 Web podrá efectuarse hasta el 31 de marzo de 2017, inclusive, y el agente de retención realizará la correspondiente liquidación anual hasta el 30 de abril de 2017, inclusive.

· Periodo Fiscal 2017
Para el periodo fiscal 2017 y siguientes, los trabajadores en relación de dependencia, los actores que perciban sus retribuciones a través de la Asociación Argentina de Actores y otros, deberán presentar obligatoriamente en todos los casos el formulario 572 Web a través del servicio “Sistema de Registro y Actualización de Deducciones del Impuesto a las Ganancias (SIRADIG)-  Trabajador”.

Asimismo, para ingresar al citado servicio, los contribuyentes deberán  - previamente - informar una dirección de correo electrónico y un número de teléfono particular, en el sitio web de la Administración Federal de Ingresos Públicos, ingresando con su calve fiscal al servicio “Sistema Registral” menú “Registro Tributario” opción “Administración de e-mails” y “Administración de teléfonos”.
Percepción de Ganancias - Cómputo
Se aclara que el cómputo como pago a cuenta de la percepción del 5% por operaciones de adquisición de servicios en el exterior, contratados a través de agencias de viaje y/o turismo y de transporte con destino fuera del país que se cancelen mediante pago en efectivo -RG 3819-, se incorporará en la liquidación anual o final, según corresponda.

Vigencia
Las disposiciones establecidas por la presente norma serán de aplicación a partir del día 28 de Diciembre del 2016, inclusive.
Buenos Aires, 28 de Diciembre de 2016. 

