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Impuesto al Valor Agregado. Régimen de reintegro a turistas extranjeros por servicios de alojamiento.
La Administración Federal de Ingresos Públicos mediante el Decreto 1043 y Resolución General 3971, en conjunto con el Ministerio de Turismo según Resolución General 566, establece un régimen de reintegro del Impuesto al Valor Agregado a turistas extranjeros en todo el país por los montos facturados en concepto de servicios de alojamiento y desayuno. 
Los aspectos más relevantes introducidos son los que se detallan a continuación:
· Alcance del régimen

Darán lugar al reintegro, los montos facturados por responsables inscriptos en el Impuesto al Valor Agregado por los servicios de alojamiento y desayuno, cuando este se encuentre incluido en el precio del hospedaje, brindados a turistas del extranjero en todo el país, contratados tanto de manera directa como a través de agencias de viajes habilitadas por el Ministerio de Turismo, en la medida que el pago se instrumente mediante tarjeta de crédito o débito internacional emitida en el exterior o transferencia de divisas, siempre que se identifique de manera inequívoca al destinatario final del beneficio.
Para el caso en que las referidas prestaciones se realizaren en forma conjunta o complementaria con la venta de bienes u otras prestaciones o locaciones de servicios, estas deberán facturarse en forma separada a través de comprobantes clase “A” o “B”, según corresponda, y no darán lugar al reintegro del impuesto.
El monto a reintegrar se calculará sobre la base de la tarifa por noche de la habitación, unidad o plaza, según corresponda, fijada en la factura emitida por el establecimiento que preste el servicio de alojamiento. Dicha tarifa deberá reflejar las condiciones de mercado existentes.
No darán lugar al reintegro del gravamen los importes que excedan a la referida tarifa, como así tampoco el monto que se cobre por la cancelación o la no utilización del servicio de alojamiento.

Cabe aclarar, que se entenderá por turista extranjero a toda persona que ingrese en el territorio de la República Argentina sin tener su residencia habitual en el país, y permanezca en él sin exceder el plazo máximo que establece la legislación migratoria.
· Sujetos comprendidos y obligaciones
Los hoteles, hosterías, pensiones, hospedajes, moteles, campamentos, apart-hoteles y similares, así como las agencias de turismo del país habilitadas por el Ministerio de Turismo, que revisten el carácter de responsables inscriptos en el Impuesto al Valor Agregado, por las operaciones sujetas a reintegro, y como único documento válido para respaldar las mismas, deberán emitir electrónicamente los comprobantes de clase “T”.
Al momento de la contratación del servicio de alojamiento, se deberán identificar la totalidad de los huéspedes que harán uso del servicio y verificar que se cumpla con el requisito de residencia en el exterior. Para ello, requerirán los datos de cada uno de los pasajeros que se indican a continuación:

· Apellido y nombres.

· Nacionalidad.

· País de residencia.

· Número de pasaporte / documento de identidad extranjero.

Asimismo, los hoteles, hosterías, pensiones y similares, al momento de la prestación efectiva del servicio de alojamiento, deberán solicitar la exhibición del pasaporte extranjero y al momento del pago deberán comprobar que la tarjeta de débito o crédito con la cual se abona el servicio se encuentre emitida en el exterior o que la transferencia tenga origen en una entidad bancaria del exterior.

Toda esta documentación detallada anteriormente junto con el duplicado de la factura emitida, deberán conservarla en archivos a disposición de este Organismo.

· Comprobantes
· Emisión de comprobantes.

El respaldo documental de las operaciones comprendidas en el presente régimen se efectuará mediante la emisión y entrega de los comprobantes que se detallan a continuación:
· Factura clase “T”.
· Nota de débito clase “T”.

· Nota de crédito clase “T”.
· Solicitud de autorización de emisión de comprobantes.
A los fines de confeccionar los comprobantes electrónicos originales, los sujetos obligados deberán solicitar a la AFIP la autorización de emisión via Internet

Dicha solicitud podrá efectuarse mediante alguna de las siguientes opciones:

a) El intercambio de información del servicio web, cuyas especialidades técnicas se encontrarán publicadas en el mencionado sitio web, en el micrositio de “Factura Electrónica”.
b) El servicio denominado “Comprobantes en línea”.

Cada solicitud de emisión deberá ser efectuada por un punto de venta, que será específico y distinto a los utilizados para los que se emitan a través del equipamiento electrónico denominada Controlador Fiscal.

En el caso de inoperancia de los sistemas de este Organismo, las solicitudes de emisión de los comprobantes que no pudieran ser efectuadas, deberán realizarse manualmente, únicamente cuando el servicio sea contratado directamente por el turista extranjero en el mostrador del establecimiento que brinda el hospedaje.
Para el resto de las operaciones, deberán emitirse los comprobantes electrónicos correspondientes dentro de las 24 horas inmediatas siguientes al restablecimiento de los sistemas.

· Régimen de Información
Por su parte, la presente resolución establece un régimen de información obligatorio respecto de las operaciones sujetas a reintegro. La información que deberá remitirse a la Administración Federal de Ingresos Públicos se realizará por alguna de las siguientes modalidades:

a) Transferencia electrónica de datos a través del servicio “Presentación de DDJJ y Pagos”.

b) Intercambio de información mediante “Web Servicie”, denominado “Presentación de DDJJ – perfil contribuyente”.

La información se suministrará por mes calendario, hasta el día 15, inclusive, del mes inmediato siguiente al período mensual de que se trate.
Los responsables obligados a cumplir con el presente régimen informativo por haber efectuado alguna operación sujeta a reintegro, cuando en un período mensual posterior no tengan información que suministrar, deberán igualmente realizar la presentación correspondiente, indicando la novedad “Sin Movimiento”.
En caso de efectuar la presentación de una declaración jurada rectificativa, esta reemplazará en su totalidad a la que fuera presentada anteriormente por igual período. La información que no haya sido incluida en la última presentación de un período determinado, no se considerará presentada, aun cuando haya sido informada mediante una declaración jurada originaria o rectificativa anterior del mismo período.
La obligación de informar establecida en este régimen deberá cumplirse, con carácter de excepción y respecto de los períodos indicados a continuación:

a) La correspondiente a los períodos mensuales Enero y Febrero de 2017: hasta el día 15 de Marzo de 2017.
b) La correspondiente a los períodos mensuales Marzo y Abril de 2017: hasta el día 15 de Mayo de 2017. 
· Determinación del Impuesto al Valor Agregado
En la declaración jurada del Impuesto al Valor Agregado de los sujetos que realizarán el reintegro, el impuesto – facturado pero no cobrado – generado por operaciones incluidas en el presente régimen, deberá ser indicado como “TurIVA”.
· Disposiciones transitorias
En forma transitoria y con carácter excepcional, para la aplicación del beneficio establecido en la presente en lo relativo a la detracción del Impuesto al Valor Agregado, se deberán emitir facturas clase “A” o “B” por las operaciones sujetas a reintegro – entre las fechas de vigencia y de aplicación – como si fueran operaciones exentas, siendo obligatorio consignar en el respectivo comprobante una leyenda que indique que la operación se encuentra “Alcanzada por el beneficio de Reintegro de IVA – decreto 1043/2016”. Conjuntamente con la leyenda se deberá indicar el importe del Impuesto al Valor Agregado de la operación y el reintegro otorgado.
· Vigencia
Las disposiciones de la presente entrarán en vigencia el día 02 de Enero de 2017. 

No obstante, para las obligaciones que se indican a continuación resultarán de aplicación:

· Para la emisión de comprobantes clase “T” de sujetos cuya solicitud de autorización se efectúe a través del servicio “Comprobantes en línea”: a partir del día 01 de Abril de 2017.

· Para la emisión de comprobantes clase “T” de responsables que solicitan autorización mediante el intercambio de información del servicio web: desde el día 01 de Julio de 2017. 

Buenos Aires, 30 de Diciembre de 2016.

