FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS.


CIRCULAR 
IMPOSITIVA NRO. 845
Ley 27346
Fecha de Norma: 22/12/2016
Fecha Boletín Oficial: 27/12/2016
Impuesto al valor agregado. Sujetos del exterior que realizan prestaciones en el país. Responsable sustituto.
A través de la Ley 27346 se modifica la ley del impuesto al valor agregado, creando la figura de responsable sustituto a los fines de ese impuesto. 
A continuación se detallan los aspectos más relevantes de las modificaciones:
· Se incorpora como sujeto pasivo del impuesto al valor agregado a quienes sean locatarios, prestatarios, representantes o intermediarios de sujetos del exterior que realicen locaciones o prestaciones gravadas en el país, en su carácter de responsables sustitutos.

· Serán considerados responsables sustitutos, por las locaciones y/o prestaciones gravadas, los residentes o domiciliados en el país que sean locatarios y/o prestatarios de sujetos residentes o domiciliados en el exterior y quienes realicen tales operaciones como intermediarios o en representación de dichos sujetos del exterior, siempre que las efectúen a nombre propio.
· Los responsables sustitutos deberán determinar e ingresar el impuesto que recae en la operación para lo cual deberán inscribirse como tales ante la AFIP.

· En caso de que exista imposibilidad de retener el responsable sustituto deberá hacerse cargo del ingreso del tributo.
· El impuesto ingresado tendrá, para el responsable sustituto, el carácter de crédito fiscal.

Cabe destacar que, a la fecha, las mencionadas modificaciones se encuentran pendientes de reglamentación por parte de la AFIP.
· Vigencia

Las disposiciones establecidas en esta ley entrarán en vigencia a partir del 27 de Diciembre de 2016. 
Buenos Aires, 10 de Enero de 2017

