FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS.
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Impuesto a las Ganancias – Explotación de Juegos de Azar en casinos y de la realización de Apuestas. Creación  de nuevos impuestos relacionados con estas actividades.
A través de la Ley 27346 se modifica la tasa que deberán tributar por el Impuesto a las Ganancias las rentas derivadas de la explotación de juegos de azar en casinos y de la realización de apuestas. Asimismo se crean nuevos impuestos relacionados con estas actividades. 

Señalamos las principales modificaciones efectuadas:

· Impuesto a las Ganancias. Modificación – Juegos de Azar y realización de Apuestas
Se establece que las rentas derivadas de la explotación de juegos de azar en casinos (ruleta, punto y banca, blackjack, póker y/o cualquier otro juego autorizado) y de la realización de apuestas a través de máquinas electrónicas de juegos de azar y/o de apuestas automatizadas (de resolución inmediata o no) y/o a través de plataformas digitales tributarán al 41,50%. La alícuota mencionada será aplicable tanto para las personas humanas como para las jurídicas.

La Administración Federal de Ingresos Públicos establecerá las condiciones operativas para la aplicación de esta alícuota y para la apropiación de gastos efectuados con el objeto de obtener, mantener y conservar ganancias gravadas a que hace mención el párrafo anterior.

· Impuesto específico sobre la realización de apuestas. Creación
· Objeto
El presente impuesto se aplicará en todo el territorio de la Nación y gravará la realización de apuestas a través de máquinas electrónicas de juegos de azar y/o apuestas automatizadas (de resolución inmediata o no) sobre el expendio, entendiéndose por tal el valor de cada apuesta cualquiera sea el medio en que se lleve a cabo (fichas, monedas, billetes, etc).

En todos los casos el perfeccionamiento de los hechos imponibles se configurará al momento de su ejecución, entendiéndose por tal acto de apuesta.

· Sujetos alcanzados

Estarán alcanzadas por este impuesto las personas humanas y personas jurídicas que exploten este tipo de máquinas, bajo cualquier forma, instrumentación o modalidad en el territorio argentino.

· Determinación del impuesto
El impuesto se determinará aplicando la alícuota del 0,75%  sobre la base imponible respectiva, equivalente al valor de cada apuesta.
El impuesto resultante se liquidará y abonará de forma quincenal sobre la base de la declaración jurada efectuada en los términos que reglamente a tal fin este Organismo. 
 Por último se señala que, el Poder Ejecutivo Nacional podrá aumentar hasta en un 50,00% el gravamen previsto en esta ley, o disminuirlo o dejarlo sin efecto transitoriamente, teniendo en cuenta entre otros parámetros el tipo de actividad y la zona geográfica, previo informe técnico fundado de las áreas con competencia en la materia.

· Impuesto indirecto sobre apuestas on line. Creación
· Objeto
El presente impuesto se aplicará en todo el territorio de la Nación y gravará las apuestas efectuadas en el país a través de cualquier tipo de plataforma digital – juegos de azar y/o apuestas desarrollados y/o explotados mediante la utilización de la red de internet -, con prescindencia de la localización del servidor utilizado para la prestación del servicio de entretenimiento.
El perfeccionamiento de los hechos imponibles se configurará en el momento en que se efectúa el pago o, de corresponder, al vencimiento fijado para el pago por parte de la administradora de la tarjeta de crédito y/o compra, el que sea anterior.
· Sujetos alcanzados

Estarán alcanzados por este impuesto aquellos sujetos que efectúen las apuestas, desde el país, debiendo el intermediario que posibilita el pago del valor de cada apuesta, ingresar el tributo en su carácter de agente de percepción.

· Determinación del impuesto

El impuesto se determinará aplicando la alícuota del 2,00%  sobre el valor bruto de cada apuesta.

El impuesto resultante se liquidará y abonará de forma quincenal sobre la base de la declaración jurada efectuada en los términos que reglamente a tal fin este Organismo.
 Por último se señala que, el Poder Ejecutivo Nacional podrá aumentar hasta en un 50,00% el gravamen previsto en esta ley, o disminuirlo o dejarlo sin efecto transitoriamente, previo informe técnico fundado de las áreas con competencia en la materia.
· Vigencia

Las disposiciones establecidas en esta ley serán de aplicación, según el siguiente detalle:

· Impuesto a las Ganancias – respecto de la aplicación de la alícuota para juegos de azar: para los ejercicios fiscales en curso al 27/12/2016.
· Impuesto específico sobre realización de apuestas: a partir del 01 de Enero 2017. 
· Impuesto indirecto sobre apuestas online: a partir del 01 de Enero 2017. 
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