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Provincia de Santa Fe. Ley Impositiva 2017. Modificaciones.
A través de la Ley Nº 13.617 se introducen modificaciones a la Ley Impositiva de la Provincia de Santa Fe aplicable al período fiscal 2017 para el Impuesto sobre los Ingresos Brutos.
A continuación se detallan las modificaciones más relevantes
· Alícuota básica para contribuyentes locales y extraprovinciales.

Se establecen 4 alícuotas básicas aplicables de acuerdo a los ingresos brutos anuales devengados en el periodo fiscal inmediato anterior, excepto que se trate de contribuyentes extraprovinciales en donde se fija una única alícuota básica.  
· Ingresos brutos anuales devengados en el período fiscal inmediato anterior inferiores o iguales a $ 1.000.000.-: 2,76%.
·  Ingresos brutos anuales devengados en el período fiscal inmediato anterior superiores a $ 1.000.000.- e inferiores o iguales a $ 4.500.000.-: 3,30%. 
· Ingresos brutos anuales devengados en el período fiscal inmediato anterior superiores a $ 4.500.000.- e inferiores o iguales a $ 75.000.000.-: 3,60%. 
· Ingresos brutos anuales devengados en el período fiscal inmediato anterior superiores a $ 75.000.000.-: 4,50%. 
· Contribuyentes o responsables radicados fuera de la jurisdicción de la Provincia de Santa Fe: 4,50%.
· Derecho de Registro e Inspección: Se elimina la posibilidad de deducir el Derecho de Registro e Inspección como crédito fiscal del Impuesto sobre los Ingresos Brutos.
· Se incorporan las siguientes actividades:
	Actividad
	Alícuota

	Régimen de promoción para empresas radicadas o que en el futuro se radiquen en la Provincia cuya actividad principal esté destinada a operar como “call  center”
	1,55%

	Actividad industrial bajo la modalidad de fasón, desarrollada para terceros por los sujetos denominados fasoniers o confeccionistas, con establecimiento radicado en la Provincia.
	1,50%

	Venta de vehículos automotores nuevos (0 km) y maquinaria agrícola autopropulsada, máquinas viales, tractores y cosechadoras 0 km.
	15,00%


· Otras modificaciones:
· Se establece una alícuota diferencial del 0,20% para la comercialización de cereales, forrajeras, oleaginosas y cualquier otro producto agrícola, efectuada por cuenta propia por los acopiadores de esos productos, cuando sus ingresos brutos anuales totales en el periodo fiscal inmediato anterior, generados exclusivamente por esta actividad, resulten inferiores o iguales a $ 200.000.000.-, y del 0,25% cuando dichos ingresos sean superiores a $ 200.000.000.-
· Se incrementa al 0,50% la alícuota diferencial para la industrialización de combustibles líquidos y gas natural sin expendio al público. Se mantiene al 3,50% la alícuota de la industrialización con expendio al público. Se modifica al 3,00% el expendio al público de combustibles líquidos y gas natural. Se incrementa al 0,50% la comercialización mayorista de  combustibles líquidos. 
· Actividades industriales en general de empresas radicadas en la Provincia: se incrementa a $ 150.000.000.- el monto hasta el cual se encuentran exentas. 
· Se establece alícuotas diferenciales para las operaciones efectuadas por bancos y entidades financieras (prestamos de dinero, descuento de documentos de terceros y demás operaciones efectuadas por los bancos u otras instituciones financieras). A saber: 

· del 4,55% cuando el total de la suma del haber de las cuentas de resultados, resulte inferior o igual a $ 600.000.000.- 

· del 5,25% cuando el total de la suma del haber de las cuentas de resultados resulte superior a $ 600.000.000.- e inferior o igual a $ 1.350.000.000.- 

· del 7,50% cuando el total de la suma del haber de las cuentas de resultados, resulte superior a $ 1.350.000.000.- 

· Los préstamos de dinero efectuados por sujetos que desarrollen actividad industrial en la Provincia, destinados a sus proveedores y al efecto de financiar su propia producción, las alícuotas a aplicar serán:

· del 6,30% cuando los ingresos brutos atribuibles a la Provincia generados por la actividad de préstamo, resulten inferiores o iguales a $ 6.000.000.-  

· del 8,50% cuando los ingresos brutos atribuibles a la Provincia generados por la actividad de préstamo, resulten superiores a $ 6.000.000.-  
· Vigencia
Las disposiciones de la presente ley serán de aplicación a partir del 1 de enero de 2017, inclusive.
Buenos Aires, 16 de Enero de 2017.
