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Nuevo Formulario 960/D. Se reemplaza el Formulario 960/NM “Data Fiscal” 
A través de la Resolución General 4042 la Administración Federal de Ingresos Públicos establece la obligatoriedad de sustituir el F. 960/NM por el F. 960/D – “Data Fiscal”, el cual tendrá impreso, además del código de respeta rápida (QR), el detalle de las formas de pago que se encuentran obligados a aceptar.
· Sujetos Alcanzados
Están alcanzados los contribuyentes y/o responsables que, por las operaciones de venta de bienes muebles o locaciones, o presentaciones de servicios con consumidores finales – incluido los monotributistas-, se encuentran obligados a emitir facturas o documentos equivalentes, deberán exhibir el Formulario 960/D - “Data Fiscal”, en sus locales de venta, locación de servicios, salas de espera, oficinas o áreas de recepción y demás ámbitos similares.
· Obtención del F. 960/D
A los fines de obtener el F. 960/D -“Data Fiscal” se deberá ingresar con clave fiscal al servicio “Formulario Nº 960/D”, del sitio web de la AFIP.
· Características y Condiciones
· El F. 960/D tendrá impreso el código de respuesta rápida (QR) y el detalle de las formas de pago que se encuentran obligados a aceptar.

· El formulario deberá ubicarse en un lugar visible y destacado próximo a aquel en el que se realice el pago, de manera que permita a cualquier persona, mediante el uso de un dispositivo móvil provisto de lector de código “QR”, acceder a los datos del contribuyente.
· Cuando se utilicen maquinas registradoras o controladores fiscales, autorizados u homologados, se deberá exhibir un Formulario 960/D -“Data Fiscal” por cada máquina o controlador fiscal instalado.

· Quienes posean vidriera en el local o establecimiento deberán, además, exhibir dicho formulario contra el vidrio para el público desde el exterior del local o establecimiento.
· Quienes posean sitios web, deberán colocar en un lugar visible de su página principal, el logo Formulario 960/D – “Data Fiscal” con el correspondiente hipervínculo que la AFIP proveerá a tal efecto.
· El Formulario 960/D – “Data Fiscal” deberá sustituirse cuando se modifique la situación fiscal del responsable o cuando su deterioro obstaculice o impida la lectura del código de respuesta rápida (QR).
· Corresponderá un formulario F 960/D por cada domicilio comercial, el que deberá estar previamente declarado en el Sistema Registral como local o establecimiento.

· Vigencia
La obligación de sustituir el formulario es aplicable a partir de la fecha en que los contribuyentes se encuentren obligados a aceptar, por parte de los consumidores finales, las transferencias de pago instrumentadas mediante tarjetas de débito, tarjetas prepagas no bancarias u otros medios de pago equivalentes según RG 3997 (ver Circular Impositiva Nro 856)
Buenos Aires, 23 de Mayo del 2017.

