FABETTI, BERTANI & ASOC.


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO.861 
Resolución General (SEyPyME - AFIP) 4050 
Fecha de la Norma: 12/05/2017
Fecha Boletín Oficial: 16/05/2017
Micro, pequeñas y medianas empresas inscriptas en el Registro de Empresas MIPYMES que confeccionen balances. Presentación de Estados Contables en un mismo acto ante la AFIP y la Secretaría de Emprendedores y de la Pequeña y Mediana empresa.
A través de la Resolución General Conjunta 4050 la Administración Federal de Ingresos Públicos implementa un procedimiento para que las micro, pequeñas y medianas empresas inscriptas en el Registro de Empresas MIPYMES que confeccionen balances en forma comercial puedan presentar sus Estados Contables en un mismo acto ante la Administración Federal de Ingresos Públicos y la Secretaría de Emprendedores y de la Pequeña y Mediana Empresa (SEyPyME).
A continuación se detallan los principales aspectos:

· Sujetos alcanzados
Las micro, pequeñas y medianas empresas inscriptas en el Registro de Empresas MIPYMES (ver Circular Impositiva N°859), que lleven un sistema contable que les permita confeccionar balances en forma comercial, deberán presentar sus Estados Contables en un mismo acto, ante la Secretaría de Emprendedores y de la Pequeña y Mediana Empresa y la Administración Federal de Ingresos Públicos a través de un servicio web de la citada Administración Federal.
· Presentación de los Estados Contables
La presentación se efectuará mediante transferencia electrónica de datos, ingresando al servicio denominado “Presentación Única de Balances – (PUB)” del sitio web de la AFIP mediante el ingreso con “clave fiscal”.

La información transmitida conforme lo dispuesto por el párrafo anterior, se considerará presentada ante los Organismos mencionados anteriormente. 

Esta presentación suplirá la obligación de presentar los Estados Contables mediante el servicio “Transferencia Electrónica de Estados Contables” dispuesta por la RG 3077 (ver Circular Impositiva N°571) 

El suministro de los Estados Contables se realizará por cada período fiscal y deberá efectuarse hasta el último día del sexto mes siguiente al de cierre del ejercicio comercial correspondiente.

Aquellos Estados Contables correspondientes a ejercicios cerrados con anterioridad a la fecha de vigencia de la presente resolución (01/06/2017), podrán ser presentados mediante el servicio “Presentación única de Balances – (PUB)” del sitio web de la AFIP. 

Asimismo, las micro, pequeñas y medianas empresas podrán brindar consentimiento para que la citada Administración Federal ponga a disposición de la referida Secretaría de Emprendedores - mediante el aludido servicio web “PUB”-, aquellos Estados Contables que hubieran sido presentados con anterioridad a la fecha de vigencia de la presente resolución, de conformidad con la Resolución General 3077.
· Vigencia

Las disposiciones de la presente resolución conjunta será de aplicación a partir del 1 de Junio de 2017. 
Buenos Aires, 23 de Mayo 2017.
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