FABETTI, BERTANI & ASOC.


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO.863 
Resolución General (AFIP) 4060
Fecha de la Norma: 30/05/2017
Fecha Boletín Oficial: 31/05/2017
Personas Jurídicas. Presentación de la Memoria y de los Estados Contables en formato “pdf” mediante el servicio “Presentación Única de Balances - PUB”.
A través de la Resolución General 4060 la Administración Federal de Ingresos Públicos establece que la presentación de la Memoria y de los Estados Contables en formato “pdf” deberá ser realizada a través del servicio denominado “Presentación Única de Balances (PUB)”.

A continuación se detallan los principales aspectos:

· Se reemplaza la forma de presentación de los Estados Contables de acuerdo a la Resolución General 3077 (Circular Impositiva N°571) donde se efectuaba bajo el servicio “Transferencia Electrónica de Estados Contables”
· Se establece la utilización del servicio denominado “Presentación Única de Balances – (PUB)”, disponible en la página web de la Administración Federal de Ingresos Públicos ingresando con clave fiscal, mediante el cual las empresas deberán presentar la Memoria, Estados Contables e Informe del Auditor del respectivo período fiscal en formato “pdf”.

· Como constancia de presentación realizada el sistema emitirá un comprobante que tendrá carácter de acuse de recibo.

· El vencimiento para su presentación operará hasta el último día del sexto mes siguiente al de cierre del ejercicio comercial correspondiente.

Vigencia

Las disposiciones de la presente resolución serán de aplicación desde el 31 de Mayo de 2017.
Buenos Aires, 05 de Junio 2017.
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