FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 868
Resolución General (AFIP) 4096

Fecha de Norma: 21/07/2017  
Boletín Oficial: 25/07/2017
Se crea el Registro Fiscal de Tierras Rurales Explotadas.
A través de la Resolución General 4096 la Administración Federal de Ingresos Públicos crea un Registro Fiscal de Tierras Rurales Explotadas. 
· Sujetos obligados
Las personas humanas, jurídicas y demás sujetos propietarios/terceros usufructuarios de tierras rurales explotadas, situadas en el país, que desarrollen alguna de las actividades que se detallan en el siguiente apartado deberán inscribirse en el “Registro Fiscal de Tierras Rurales Explotadas”.

Cuando las tierras rurales pertenezcan a sujetos residentes en el exterior, la obligación señalada estará a cargo de sus representantes en el país.
· Actividades comprendidas
· Cultivo de granos y semillas -cereales y oleaginosos- y legumbres secas -porotos, arvejas y lentejas.
· Subcontratación.
· Incorporación al Registro
Los sujetos obligados deberán solicitar la inscripción en el “Registro” ingresando al servicio “Registro Fiscal de Tierras Rurales Explotadas”, habilitado en el sitio web de AFIP, utilizando la Clave Fiscal con Nivel de Seguridad 3.
Son requisitos tener registrados en la AFIP los datos biométricos e informar al menos una dirección de correo electrónico y un número de teléfono particular, mediante el servicio “Sistema Registral” menú “Registro Tributario”, opción “Administración de e-mails” y “Administración de teléfonos”.
Se deberán informar la totalidad de los inmuebles afectados a las actividades comprendidas, a la fecha de presentación de la solicitud, ingresando a los siguientes módulos:
· “Empadronamiento de Domicilio”, en el cual el propietario ingresará los datos referidos a la tierra rural explotada por él o por terceros.
Adicionalmente a los datos solicitados por el sistema, se deberá remitir electrónicamente el título de propiedad y la última boleta vencida del impuesto inmobiliario provincial de cada inmueble, en formato “pdf”.

· “Empadronamiento de Actividad”, en el que se ingresaran los datos referidos a la explotación:
- El propietario: por las tierras explotadas por él.
- Indistintamente: el propietario por las tierras rurales explotadas por terceros o el usufructuario por las tierras rurales explotadas. Complementariamente, se deberá remitir copia de contrato de explotación en formato “pdf”. En este caso, la otra parte interviniente del contrato deberá aceptar los datos informados. 
· “Constancia de alta de tierras rurales explotadas”
Una vez cumplidos los requisitos el sistema emitirá una “Constancia de alta de tierras rurales explotadas”, la cual contendrá un “Código de Registración”.

· “Régimen de Retención”
Los sujetos que deban actuar como agentes de retención del impuesto a las ganancias -RG (AFIP) 830- deberán verificar la existencia de la “Constancia de alta de tierras rurales explotadas” y su “Código de Registración” correspondiente al contrato que motiva el pago. Cuando no se cuente con las citadas constancias, el agente de retención deberá aplicar la mayor de las alícuotas previstas para la citada operación, sin considerar importe mínimo no sujeto a retención.
· “Otras Disposiciones”
· La “Constancia de alta de tierras rurales explotadas” podrá ser presentada a partir del 23/10/2017 en reemplazo de la documentación que se solicita para dicho inmueble en el Registro Fiscal de Operadores en la Compraventa de Granos y Legumbres Secas -RG (AFIP) 2300-.

· Se dejan sin efecto las disposiciones relativas a los inmuebles rurales establecidas por la resolución general (AFIP) 2820.

· Vigencia
Las disposiciones que se establecen por la presente resultarán de aplicación a partir del día 1 de Agosto de 2017.

Buenos Aires, 31 de Julio de 2017.


