FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 870 

Resolución General N° 4102 (AFIP)
Fecha de Norma: 08/08/2017
Boletín Oficial: 09/08/2017 

Personas humanas. Se reprograma la fecha de ingreso de los anticipos de ganancias y bienes personales periodo fiscal 2017.
Nuevo vencimiento para futuras Declaraciones Juradas del Impuesto a las Ganancias, sobre los Bienes Personales y a la Ganancia Mínima Presunta. 

La Administración Federal de Ingresos Públicos a través de la Resolución General Nº 4102 reprograma la fecha de ingreso de los anticipos de ganancias y bienes personales del periodo fiscal 2017, como así también un nuevo vencimiento para la presentación y pago de las declaraciones juradas anuales relacionadas con los Impuestos a las Ganancias, sobre los Bienes Personales y a la Ganancia Mínima Presunta.

· Reprogramación de la fecha de ingreso de los anticipos de ganancias y bienes personales periodo fiscal 2017.
El ingreso del segundo, tercero, cuarto y quinto anticipo correspondientes al periodo fiscal 2017 de  los Impuestos a las Ganancias y sobre los Bienes Personales de las personas físicas y sucesiones indivisas, y cuando el importe que se determine resulte igual o superior a la suma de $ 1.000.-, deberá efectuarse  en los meses de setiembre, octubre y diciembre de 2017 y en el mes de marzo de 2018, respectivamente, según se indica a continuación:

	Terminación CUIT
	Fecha de vencimiento

	0, 1, 2 o 3
	Hasta el día 13, inclusive

	4, 5 o 6
	Hasta el día 14, inclusive

	7, 8 o 9
	Hasta el día 15, inclusive


Cuando alguna de las fechas de vencimiento indicadas precedentemente coincida con día feriado o inhábil, la misma, así como las posteriores, se trasladarán  correlativamente al o a los días hábiles inmediatos siguientes.
· Nuevo vencimiento para futuras Declaraciones Juradas del Impuesto a las Ganancias, sobre los Bienes Personales y a la Ganancia Mínima Presunta. 

Las obligaciones de presentación y, en su caso, pago de las declaraciones juradas del Impuesto a las Ganancias y sobre los Bienes Personales correspondientes al periodo fiscal 2017 y siguientes, de las personas humanas y sucesiones indivisas, deberán cumplirse en el mes de junio de cada año, de acuerdo al cronograma de vencimientos que se establezca para cada año calendario.

Las obligaciones de presentación y, en su caso, pago de las declaraciones juradas del Impuesto a las Ganancias Mínima Presunta del periodo fiscal 2017 y 2018, correspondientes a las empresas o explotaciones unipersonales y a cualquier otra clase de sociedades constituidas en el país, cuyos cierres coincidan con el año calendario, así como las personas físicas y sucesiones indivisas titulares de inmuebles rurales en relación a dichos inmuebles, deberán cumplirse en el mes de junio de cada año, de acuerdo al cronograma de vencimientos que se establezca para cada año calendario.
· Vigencia
La presente resolución será de aplicación a partir del 09 de agosto del 2017.
Buenos Aires, 09 de agosto de 2017.


