FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 875
Resolución General (AFIP) 4094 y 4095 
 Fecha de la Norma: 17/07/2017 y 19/07/2017
Fecha Boletín Oficial: 18/07/2017 y 20/07/2017
Impuesto a las Ganancias. Beneficiarios del exterior. Retención del impuesto aplicable a los resultados de operaciones de compraventa, cambio, permuta o disposición de acciones, cuotas y participaciones sociales, títulos, bonos y demás valores.
A través de la RG 4094 la Administración Federal de Ingresos Públicos establece el procedimiento para el ingreso de la retención del impuesto a las ganancias con carácter de pago único y definitivo con relación a las operaciones de compraventa, cambio, permuta o disposiciones de acciones, cuotas y participaciones sociales, incluidas las cuotapartes de fondos comunes de inversión, títulos, bonos y demás valores, efectuadas con beneficiario del exterior, detallando en cada caso quien deberá actuar como agente de retención. 
· Obligación de actuar como Agente de Retención
Cuando el adquirente de las acciones, cuotas, participaciones sociales y demás valores sea un sujeto residente en el país, deberán actuar cómo agentes de retención los sujetos que, para cada caso, se indican a continuación:
a) Operaciones realizadas a través de bolsas o mercados de valores autorizados por la Comisión Nacional de Valores: El agente de liquidación y compensación que intervenga en la operación encomendada por el sujeto residente en el exterior vendedor de dichos títulos. 
b) Operaciones no realizadas a través de las citadas bolsas o mercado: El adquirente de los aludidos títulos valores. 

En el supuesto que el adquirente de los referidos bienes sea un sujeto residente en el exterior, el ingreso del impuesto estará a su cargo. 
· Importe a retener

El importe a retener o ingresar se determinará aplicando la alícuota del 15% sobre el 90% de:
a) Las sumas pagadas por la adquisición de los títulos valores, o;

b) La ganancia neta determinada conforme lo previsto en el 2º párrafo del artículo 93 de la Ley del Impuesto a las Ganancias, es decir, considerando la suma que resulte de deducir del beneficio bruto pagado, los gastos realizados en el país necesarios para su obtención, mantenimiento y conservación debiendo informar tal situación al agente de retención, poniendo a su disposición la siguiente documentación:

· Operaciones realizadas a través de bolsas o mercados de valores autorizados por la Comisión Nacional de Valores: resumen de movimientos emitido por la Caja de Valores y boletos correspondientes a las operaciones consignadas en el mismo;

· Para el resto de las operaciones: documentación fehaciente que acredite la adquisición y posterior enajenación de los títulos valores. 

El agente de retención conservará a disposición de este Organismo los elementos entregados por el beneficiario del exterior así como los papeles de trabajo que respalden el cálculo del costo computable y de la respectiva retención. 

· Ingreso de la retención

El ingreso del impuesto se efectuará de acuerdo con los procedimientos que, para cada caso, se indican a continuación: 
a) Cuando el adquirente de las operaciones efectuadas sea un sujeto residente en el país: a través del “Sistema Integral de Retenciones Electrónicas – SIRE” en los plazos estipulados según RG 3726 (ver Circular Impositiva nro.749) utilizando los códigos que se consignan a continuación:

	Impuesto
	  Régimen
	                                       Descripción

	218
	 859
	Compraventa, cambio, permuta o disposición de acciones, cuotas y 
Participaciones sociales, títulos, bonos y demás valores efectuados por

Sujetos del exterior – art. 90 cuarto párrafo.


b) Cuando el adquirente de las operaciones efectuadas sea un sujeto residente en el exterior: mediante transferencia bancaria internacional en dólares estadounidenses hasta la hora argentina 24:00 del quinto día hábil siguiente a la fecha de la operación respectiva. 
A efectos de determinar en dólares estadounidenses el importe a transferir, se tomará el tipo de cambio vendedor vigente al cierre del día hábil cambiario inmediato anterior al que se efectúe el pago, en la plaza que se trate.

Los datos necesarios para la confección de la orden de transferencia así como el listado de las entidades recaudadoras habilitadas se podrán consultar en el micrositio denominado “Pago por Transferencia Bancaria Internacional” del sitio web de esta Administración. 
· Inscripción de las transferencias de acciones, cuotas y participaciones sociales
Los sujetos encargados de inscribir ante el organismo registral correspondiente las transferencia de las acciones, cuotas y participaciones sociales, deberán informar a la Administración Federal de Ingresos Públicos los datos relativos a la operación, la sociedad cuyo capital corresponden dichos bienes y los adquirentes y vendedores del exterior, en la forma, plazo y demás condiciones que establezca este Organismo. 

A tales fines, deberán requerir al adquirente la exhibición del ejemplar original, junto a la entrega de una copia certificada, del comprobante que acredite el pago del impuesto a las ganancias correspondiente a la transferencia de las acciones, cuotas y participaciones sociales, así como los datos relativos a la misma. 
· Vigencia

A través de la RG 4095 la Administración Federal de Ingresos Públicos establece que las disposiciones de la presente norma entrarán en vigencia a partir del día 16 de Enero de 2018 y serán de aplicación para la operaciones cuya cancelación se haya efectuado o se efectúe a partir del 23 de Septiembre de 2013, inclusive. 

Buenos Aires, 18 de Octubre de 2017.- 


