FABETTI, BERTANI & ASOC.


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 880
Resolución General (Com. Arbitral Convenio Multilateral) 13/2017 
Fecha de Norma: 11/10/2017  
Fecha Boletín Oficial: 16/11/2017
Convenio Multilateral – Nuevo Nomenclador de Actividades Económicas (NAES). Procedimiento de conversión de actividades. 
A través de la Resolución General 13/2017, se reglamenta el procedimiento por el cual se realizará la conversión de actividades según el nuevo nomenclador NAES, en reemplazo del actual Código Único de Actividades  CUACM. (Ver Circular Impositiva nº 878).
Las principales novedades son las que se detallan a continuación:
· Durante el mes de Diciembre 2017, la Comisión Arbitral realizará de oficio la conversión automática de actividades de todos los contribuyentes que se encuentren activos en el sistema Padrón Web al momento de dicha conversión, determinando la equivalencia según el nuevo nomenclador NAES. La nueva codificación de sus actividades será informada a través del sistema mencionado anteriormente. 
· En el caso de contribuyentes que con posterioridad a la acción mencionada  anteriormente, hayan  realizado trámites de inscripción, reinscripción o alta de actividad utilizando un código CUACM (mientras se encuentre en vigencia), deberán con posterioridad a la confirmación de dicho trámite, realizar las altas de actividades con el nuevo nomenclador NAES, a fines de poder operar con las mismas a partir de 2018.
· La conversión automática de los códigos de actividades será considerada válida si el contribuyente no hubieses presentado, antes del vencimiento del primer anticipo del periodo fiscal 2018, el trámite para producir altas o bajas de sus actividades.
Vigencia
Las disposiciones que se establecen en la presente será de aplicación a partir del 1 de Diciembre de 2017.
Buenos Aires, 17 de Noviembre 2017.

