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Convenio Multilateral - Operaciones realizadas por Internet. Lugar de atribución de ingresos en virtud del domicilio del adquirente 
A través de la Resolución General 14/2017, la Comisión Arbitral establece los criterios aplicables a la atribución de los ingresos en los casos de operaciones realizadas por Internet, correspondencia, teléfono, etc. 

En tal sentido, los ingresos por venta de bienes serán atribuidos a la jurisdicción del domicilio del adquirente, entendiéndose que el mismo es el lugar de destino final donde los bienes serán utilizados, transformados o comercializados por aquel. 
Cuando no fuera posible establecer el destino final del bien, se atenderá al siguiente orden de prelación: 
1) Domicilio de la sucursal, agencia u otro establecimiento de radicación permanente del adquirente, de donde provenga el requerimiento que genera la operación de compra. 
2) Domicilio donde desarrolla su actividad principal el adquirente. 
3) Domicilio del depósito o centro de distribución del adquirente donde se entregan los bienes. 
4) Domicilio de la sede administrativa del adquirente. 
En el caso de ingresos por prestaciones de servicio, salvo que tengan un tratamiento específico en el Convenio Multilateral o por normas generales interpretativas, y siendo cualquiera el lugar y la forma en que se hubieran contratado, se atribuirán a la jurisdicción donde el servicio sea efectivamente prestado, por sí o por terceras personas.
Vigencia
Las disposiciones que se establecen en la presente entrarán en vigencia a partir del 25 de Octubre de 2017, con lo cual resultará aplicable para la confección de los coeficientes unificados en el año 2018.
Buenos Aires, 04 de Diciembre 2017.

