FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS.


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 882
Resolución General (AFIP) Nº 4164
Fecha de Norma: 29/11/2017
Fecha Boletín Oficial: 01/12/2017
Proveedores del Estado. Nuevo procedimiento para solicitar el Certificado Fiscal para contratar con el Estado.
La Administración Federal de Ingresos Públicos por medio de la Resolución General Nº 4164 modifica el procedimiento para solicitar el certificado fiscal para contratar, para los sujetos que sean proveedores del Estado.
· Procedimiento para solicitar información
Los Organismos del Estado que quieran contratar a sus proveedores deberán consultar previamente la situación del contribuyente, a los fines de obtener la información sobre incumplimientos tributarios y/o previsionales de los mismos accediendo a alguna de las siguientes opciones:

a) Intercambio de información mediante el web service denominado “Web service – Proveedores del Estado”.

b) Servicio de consulta web denominado “Consulta – Proveedores del Estado” 
En ambos casos, se deberá ingresar la clave de identificación tributaria (CUIT) del sujeto a evaluar y el resultado de la consulta informará sobre la existencia o no e incumplimientos ante la AFIP, no incluyendo detalle de los mismos.

· Evaluación a realizar
Para que el Estado otorgue el Certificado fiscal que habilita al contribuyente a ser contratado, se evaluarán las siguientes condiciones:

a) Que no tengan deudas líquidas y exigibles por obligaciones impositivas y/o de los recursos de la seguridad social por un importe total igual o superior a $ 1500.-, vencidas durante el año calendario correspondiente a la fecha de la consulta, así como las vencidas en los 5 años calendarios anteriores. 
b) Que hayan cumplido con la presentación de las correspondientes declaraciones juradas determinativas impositivas y/o de los recursos de la seguridad social vencidas durante el año calendario correspondiente a la fecha de la consulta, así como las vencidas en los 5 años calendarios anteriores.

c) En el caso de Uniones Transitorias de Empresas (UTE), los controles antes mencionados se deberán cumplir también respecto de la CUIT de quienes la integran.

Asimismo los contribuyentes podrán consultar el detalle de sus deudas liquidas y exigibles y de la falta de presentación de las declaraciones juradas ingresando al Sistema de Cuentas Tributarias seleccionando en el menú la opción “Detalle de deuda consolidada” y dentro de esta opción, el tramite “Consulta de deuda de proveedores del Estado”.
· Certificados Fiscales en los términos de la norma anterior

Las solicitudes de certificados fiscales presentados según el procedimiento anterior (RG 1814) que no se encuentren resueltas antes del 01 de Diciembre 2017 serán archivadas, debiendo generarse el trámite de solicitud por parte del Estado mediante el nuevo procedimiento.

· Vigencia
La presente resolución resultará de aplicación  a partir del 01 de Diciembre de 2017.-
Buenos Aires, 04 de diciembre de 2017.

