FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS.


CIRCULAR 
IMPOSITIVA NRO. 890
Resolución General (AFIP) Nº 4175
Fecha de Norma: 22/12/2017
Fecha Boletín Oficial: 26/12/2017
Impuesto a las Ganancias. Impuesto sobre los Bienes Personales. Régimen de Percepción para operaciones realizadas en efectivo a través de agencias de viajes y turismo. Se deja sin efecto para representantes diplomáticos y consulares.
A través de la Resolución General Nro. 4175 la Administración Federal de Ingresos Públicos  deja sin efecto la percepción del 5%, como pago a cuenta del Impuesto a las Ganancias o sobre los Bienes Personales, para representantes diplomáticos y consulares de países extranjeros que realicen operaciones de adquisición de servicios en el exterior contratados a través de agencias de viajes y/o turismo y de transporte con destino fuera del país que se cancelen mediante pago en efectivo (ver Circular Impositiva 770)
· Sujetos no obligados a percibir
No deberán actuar en carácter de agentes de percepción cuando las siguientes operaciones sean efectuadas por los sujetos que se describen a continuación:
a) Miembros de representaciones diplomáticas y consulares de países extranjeros en la República Argentina, su personal técnico y administrativo, de nacionalidad extranjera que al tiempo de su contratación no revistieran la condición de residentes en el país, así como sus familiares acompañantes que no posean dicha condición. 
b) Representantes y agentes que actúen en organismos internacionales en los cuales la Nación sea parte y que desarrollen sus actividades en el país, cuando sean de nacionales extranjera y no deban considerarse residentes en el país, así como sus familiares acompañantes que no revistan dicha condición.
A los fines para que no se les practique la percepción estos sujetos deberán presentar ante el agente de percepción documento fehaciente que demuestre su condición.

· Vigencia
Las disposiciones establecidas en esta resolución entrarán en vigencia a partir del 10 de enero de 2018.

Buenos Aires, 26 de Diciembre de 2017

