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Impuesto sobre los débitos y créditos en las transacciones financieras. Modificación de los porcentajes a tomar como pago a cuenta con relación a los débitos y créditos
El Poder Ejecutivo mediante el Decreto Nº 409/2018 introduce modificaciones en el porcentaje del impuesto sobre los débitos y créditos en cuentas bancarias y otras operatorias que resultan computables como pago a cuenta del Impuesto a las Ganancias, del Impuesto a la Ganancia Mínima Presunta o de la Contribución especial sobre el capital de las cooperativas.
Las principales modificaciones son las siguientes:

· Los titulares de cuentas bancarias alcanzados por la tasa general del 6%o, podrán computar como crédito de impuestos o de la contribución especial sobre el capital de las cooperativas, el 33,00% de los importes liquidados y percibidos por el agente de percepción, originados en las sumas acreditadas y debitadas en las citadas cuentas.

· Los titulares de cuentas bancarias alcanzados por la tasa general del 12%o, podrán computar como crédito de impuestos o de la contribución especial sobre el capital de las cooperativas, 33,00% de los importes ingresados por cuenta propia o, en su caso, liquidados y percibidos por el agente de percepción correspondiente a los mencionados hechos imponibles.

· Cuando los hechos imponibles se encuentren alcanzados a una alícuota menor a las indicadas en los párrafos precedentes, el cómputo como crédito de impuestos o de la contribución especial sobre el capital de las cooperativas será del 20,00%.
· Se modifica el porcentaje para computar el impuesto sobre los créditos y débitos en cuentas bancarias y otras operatorias para las Industrias Manufactureras consideradas “Medianas Tramo -1” incrementándose del 50,00% al 60,00%.
Cómputo del crédito
La acreditación de ese importe como pago a cuenta se efectuará, indistintamente, contra el Impuesto a las Ganancias y/o el Impuesto a la Ganancia Mínima Presunta o la Contribución especial sobre el capital de las cooperativas, pudiéndose efectuarse en la declaración jurada anual o en sus respectivos anticipos.
El remanente no compensado no podrá ser objeto de compensación con otros gravámenes a cargo del contribuyente o de solicitudes de reintegro o transferencia a favor de terceros, pudiendo trasladarse, hasta su agotamiento, a otros períodos fiscales de los citados tributos.

Vigencia
Las presentes disposiciones entran en vigencia a partir del 08/05/2018 y resultan de aplicación para los períodos fiscales que se inicien a partir del 01/01/2018, por los créditos de impuestos  originados en los hechos imponibles que se perfeccionen desde esa fecha.
Buenos Aires, 14 de mayo de 2018.
  


