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Derechos de Exportación a las exportaciones de Servicios

La Ley Nro. 27.467 que aprobó el Presupuesto de Gastos y Recursos de la Administración Nacional para el Ejercicio 2019, introdujo –entre otras cuestiones- modificaciones en el Código Aduanero a fin de regular la Exportación de Servicios 
En ese marco, el Poder Ejecutivo, a través del Decreto 1201/2018 fija un derecho de exportación del 12% sobre la Exportación de Servicios que se facturen desde el 01/01/2019.

La Administración Federal de Ingresos Públicos, a través de la Resolución General 4400, reglamenta la forma, plazos y condiciones para el ingreso del citado Derecho. 

Se destacan a continuación los puntos relevantes de las normas mencionadas:

· Se considera exportación de servicios a cualquier locación y prestación realizada en el país a título oneroso y sin relación de dependencia, cuya utilización o explotación efectiva se lleve a cabo en el exterior, entendiéndose por tal a la utilización inmediata o al primer acto de disposición por parte del prestatario.
· El nuevo derecho de exportación aplica a las operaciones que sean prestadas y facturadas desde el 01/01/2019 hasta el 31/12/2020, incluyendo las prestaciones que correspondan a contratos u operaciones que se hubieran iniciado con anterioridad al 01/01/2019.

· El derecho de exportación será del DOCE POR CIENTO (12%) y no podrá exceder de pesos cuatro ($ 4) por cada dólar estadounidense del importe total de la factura emitida.
En el caso de factura de exportación clase “E” emitida en una moneda distinta a dólares estadounidenses se convertirá el importe facturado a pesos argentinos, considerando el tipo de cambio vendedor divisa del Banco de la Nación Argentina de la moneda extranjera en la que ha sido confeccionada la factura y posteriormente ese monto se transformará a dólares estadounidenses, utilizando el tipo de cambio vendedor divisa del citado banco.
A los fines de determinar la aplicación del límite mencionado en el primer párrafo de este apartado, el monto que arroje el derecho de exportación deberá expresarse en pesos al tipo de cambio vendedor divisa del Banco de la Nación Argentina del día hábil anterior al que corresponda declarar la operación.
· Para realizar la presentación de la declaración jurada que determina el derecho de exportación, los sujetos obligados deberán ingresar al servicio “Sistema de Cuentas Tributarias” a la opción “Conformación de Derechos de Exportación”. La citada declaración jurada (F. 1318), confeccionada en función de los comprobantes electrónicos clase “E” emitidos en cada mes calendario, estará sujeta a conformación a través de su presentación o no por parte del responsable.
El registro de la declaración jurada se efectuará -en forma sistémica- el último día de cada mes calendario y estará disponible para ser conformada y presentada entre los días hábiles diez (10) y quince (15) del mes inmediato siguiente al respectivo período mensual, en el servicio indicado en el párrafo anterior.
· Los derechos de exportación deberán ser abonados dentro de los 15 días hábiles del mes posterior a aquel de facturación de las operaciones respectivas, mediante la “Billetera Electrónica y/o transferencia electrónica de fondos (VEP) con los siguientes códigos: “Impuesto: 2091, Concepto: 800, Subconcepto: 800”
· Las cancelaciones, anulaciones, ajustes de precios, descuentos o similares, debidamente documentados, deberán considerarse para el cálculo de los derechos de exportación al tipo de cambio considerado para las operaciones involucradas.
Para las notas de débito y de crédito emitidas durante el mes de enero de 2019, previas a la vigencia de la presente, cuando no se hubiera informado el comprobante asociado que ajusta, se habilitará desde el día 1 de febrero de 2019 al 5 de febrero de 2019, ambas fechas inclusive, una aplicación a fin de que se informe dicho comprobante asociado, caso contrario las notas de débito y crédito se afectarán al período correspondiente al mes de enero de 2019. Para acceder a la aplicación se ingresará al servicio denominado “Comprobantes en línea”. 
· Los exportadores que en el año calendario inmediato anterior al de la fecha de la declaración jurada hayan exportado servicios por menos de U$S 2.000.000 se les concederá un plazo de espera, sin intereses, de 45 días corridos contados a partir del día siguiente al vencimiento de la declaración jurada correspondiente para el ingreso del derecho respectivo. 
Los sujetos que se encuentren alcanzados por este beneficio podrán consultar su situación en el “Sistema Registral” en el menú “Consulta” opción “Datos registrales - Caracterizaciones”.
· El monto del derecho de exportación no podrá compensarse, excepto con créditos originados en el propio derecho, ni cancelarse mediante los planes de facilidades de pago dispuestos por AFIP.

· Las Micro y Pequeñas Empresas tienen el beneficio de comenzar a tributar el derecho de exportación sobre el monto de exportaciones de prestaciones de servicios que en el año calendario exceda la suma acumulada de U$S 600.000. Para ello se tendrá en cuenta la inscripción en el “Registro de Empresas MiPyMES” a partir del primer día del mes en que se produjo y el monto de las exportaciones se computará desde el 1 de enero de cada año calendario.

Vigencia

Las disposiciones de la presente entrarán en vigencia a partir del 23 de Enero de 2019 y resultan de aplicación a partir del 1 de Enero de 2019.
Buenos Aires, 24 de Enero de 2019

