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Exportación de Servicios. Se sustituye la normativa referida a la facturación de las mismas.
A través de la Resolución General AFIP 4401 se sustituye la normativa referida a la facturación de la exportación de servicios.
Se destacan a continuación los puntos relevantes:

· Las prestaciones de servicios deberán documentarse en comprobantes independientes a otras operaciones de exportación.

· El o los puntos de venta deberán ser distintos e independientes a los utilizados para la emisión de comprobantes para mercado local.

· Los comprobantes que se emitan deberán identificarse en el sistema con el tipo de operación “Exportación de Servicios” mediante el código “2”.

· La solicitud de autorización a la AFIP para emitir dichos comprobantes podrá efectuarse dentro de los 5 días corridos anteriores o posteriores a la fecha consignada en el comprobante. En caso de que la fecha de solicitud sea anterior a la del comprobante, ambas deberán corresponder al mismo mes calendario. 

En el caso que en la solicitud no constare la fecha del documento, se considerará fecha de emisión del comprobante, la de otorgamiento del respectivo “CAE”.
· Se deberá indicar el país destino de la factura.

· Cuando se emitan notas de crédito y/o débito que reflejen ajustes relacionados a una operación, deberá consignarse -de manera obligatoria- la información correspondiente del comprobante asociado que se está ajustando. Asimismo, cada nota de crédito y/o débito generada deberá relacionarse con un único comprobante de exportación (factura, nota de débito o nota de crédito).

· Los comprobantes podrán emitirse en moneda de curso legal o en moneda extranjera. Las facturas emitidas en moneda extranjera se convertirán a moneda de curso legal considerando el tipo de cambio vendedor divisa del Banco de la Nación Argentina vigente al cierre del día hábil cambiario anterior al de la emisión de la factura.
El tipo de cambio aplicable a las notas de crédito y/o débito será el correspondiente al comprobante asociado que se está ajustando.
Vigencia

Las disposiciones de la presente ley entrarán en vigencia a partir del 23 de Enero de 2019
Buenos Aires, 24 de Enero de 2019.

