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CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 957
Resolución General AFIP 4356
Fecha de Norma: 10/12/2018
Fecha Boletín Oficial: 11/12/2018
Responsables sustitutos en carácter de locatarios, prestatarios, representantes o intermediarios de sujetos del exterior que realicen locaciones o prestaciones gravadas en el país. Forma de ingreso del impuesto.
A través de la Resolución General AFIP 4.356 se establece la forma de ingreso del impuesto al valor agregado por parte de los sujetos que en carácter de responsables sustitutos sean locatarios, prestatarios, representantes o intermediarios de sujetos del exterior que realicen locaciones o prestaciones gravadas en el país.
Se destacan a continuación los puntos relevantes:

· Definición de Responsables Sustitutos
Serán considerados responsables sustitutos, por las locaciones y/o prestaciones gravadas, los residentes o domiciliados en el país que sean locatarios y/o prestatarios de sujetos residentes o domiciliados en el exterior y quienes realicen tales operaciones como intermediarios o en representación de dichos sujetos del exterior, siempre que las efectúen a nombre propio, independientemente de la forma de pago y del hecho que el sujeto del exterior perciba el pago por dichas operaciones en el país o en el extranjero. 
· Sujetos excluidos a actuar como Responsables Sustitutos

No deberán asumir la condición de responsables sustitutos los sujetos residentes o domiciliados en el país que, con relación a las locaciones o prestaciones a que se refiere el punto anterior, revistan la calidad de consumidores finales o acrediten su condición de pequeños contribuyentes inscriptos en el Régimen Simplificado para Pequeños Contribuyentes (RS).
A estos fines, serán considerados consumidores finales las personas humanas que destinen las locaciones o prestaciones de que se trata exclusivamente a su uso o consumo particular y en tanto no las afecten en etapas ulteriores a algún proceso o actividad.
· Determinación del impuesto

Para determinar el importe del impuesto a ingresar se deberá aplicar la alícuota correspondiente del gravamen sobre el precio neto de la operación que resulte de la factura o documento equivalente extendido por el prestador del exterior. 
Cuando no exista factura o documento equivalente, o ellos no expresen un valor equivalente al corriente en plaza, se presumirá que este último es el valor de la operación, salvo prueba en contrario.
· Forma de ingreso del impuesto
El ingreso del impuesto se realizará mediante el procedimiento de transferencia electrónica de fondos utilizándose los siguientes códigos: 

· Impuesto: 030 – IVA

· Concepto: 829 - IVA por locaciones o prestaciones gravadas en el país realizadas por sujetos del exterior.

· Subconcepto: 829 - IVA por locaciones o prestaciones gravadas en el país realizadas por sujetos del exterior.

· Forma especial de ingreso del impuesto por parte de ciertos sujetos
Cuando los Estados Nacional, Provinciales, municipales o el Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, sus entes autárquicos y descentralizados, y las cooperativas, asociaciones, fundaciones, entidades sin fines de lucro, entidades 
mutualistas, asociaciones deportivas y de cultura física, en carácter de locatarios o prestatarios paguen las operaciones gravadas por intermedio de entidades financieras regidas por la ley 21526 y sus modificaciones, estas últimas deberán cobrar el monto del impuesto correspondiente en el momento que perciban, total o parcialmente, la contraprestación dineraria de la respectiva locación o prestación. 
A tal fin, los mencionados sujetos deberán entregar a la entidad financiera interviniente una nota, que revestirá el carácter de declaración jurada y contendrá el concepto que configura el correspondiente hecho imponible y la determinación del impuesto, identificando la base imponible, el importe del impuesto a ser cobrado por la referida entidad, el responsable del tributo y el destinatario del pago.
Si dichos sujetos hubieran ingresado el impuesto mediante el procedimiento de transferencia electrónica de fondos con anterioridad al momento en que la entidad financiera debiera cobrarlo, esta quedará liberada de tal obligación siempre que le entreguen una fotocopia del correspondiente comprobante de pago, con firma original del responsable del ingreso del gravamen o persona debidamente autorizada por este.
· Plazos para el ingreso del impuesto

Para los Estados Nacional, Provinciales, municipales o el Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, sus entes autárquicos y descentralizados, el plazo para la liquidación e ingreso del impuesto será de 20 días hábiles posteriores a aquel en que se haya perfeccionado el hecho imponible.
Para el resto de los sujetos obligados será dentro de los 10 días hábiles posteriores a aquel en que se haya perfeccionado el hecho imponible.
· Tratamiento del impuesto ingresado

El impuesto ingresado será computable, para los sujetos obligados que revistan la condición de responsables inscriptos en el impuesto al valor agregado, como crédito fiscal en la declaración jurada correspondiente al período fiscal en el que haya sido pagado, de corresponder.
El eventual saldo a favor del responsable, resultante del mencionado cómputo, recibirá el tratamiento previsto en el primer párrafo del artículo 24 de la ley del citado impuesto, es decir saldo a favor técnico.
· Vigencia

Las disposiciones de esta resolución general resultarán de aplicación a partir del 28 de Enero del 2019.
El ingreso del impuesto al valor agregado por parte del responsable sustituto para los hechos imponibles perfeccionados desde el 12 de Septiembre de 2018 hasta el 28 de Enero del 2019 deberá ingresarse hasta el 15 de febrero de 2019.
Buenos Aires, 28 de Enero de 2019.

