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“Facturas de Crédito Electrónicas MiPyMEs”. Ingresos Brutos. Regímenes de retención y/o percepción. 
A través de la Resolución 11/2019, la Administración General de Ingresos Públicos reglamenta la forma en que deberán actuar los agentes de retención y/o percepción del impuesto sobre los ingresos brutos en los casos en que resulte de aplicación el régimen de Facturas de Crédito Electrónicas MiPyMEs (Ver Circular nro. 955).
A continuación detallamos las modificaciones más importantes, a saber:

· Agentes de Recaudación de Percepción
A los efectos del régimen de percepción, cuando se recurra a la Factura de Crédito Electrónica MiPyMEs, el emisor deberá consignar en el comprobante emitido, en forma discriminada, el importe de la percepción de acuerdo al régimen general o especial  por el que corresponda actuar, debiendo adicionarse al monto a pagar correspondiente a la operación que la originó. 

Asimismo, el ingreso de los importes percibidos deberá efectuarse al momento de la emisión de la factura correspondiente, aplicando la alícuota vigente a la fecha, según el régimen por el que corresponda actuar.
· Agentes de Recaudación de Retención

A los fines del régimen de retención, cuando se recurra a la Factura de Crédito Electrónica MiPyMEs, se deberá considerar las siguientes situaciones:

· Aceptación Expresa de la Factura de Crédito Electrónica MiPyMEs en el “Registro de Facturas de Crédito Electrónicas MiPyMEs”: el sujeto obligado a actuar como agente de retención deberá determinar e informar en el mencionado registro el importe de la retención, de conformidad con el régimen por el cual le corresponda actuar, y dentro del plazo previsto para la aceptación.

Se deberá aplicar la alícuota vigente al momento de procederse la aceptación de la Factura de Crédito Electrónica MiPyMEs. 

· Aceptación Tácita de la Factura de Crédito Electrónica MiPyMEs: el sujeto obligado a actuar como agente deberá efectuar la retención al momento del pago o fecha cierta de vencimiento de la obligación de pago de la factura, la que fuera anterior, aplicando la alícuota vigente a tal fecha.

Cuando la alícuota vigente supere el 4%, se deberá aplicar esta última.

En el supuesto caso en que el importe de la retención practicada resultare menor al importe que haya sido detraído automáticamente (4% conforme lo previsto en el 4to. Párrafo del Art. 1 de la RG 4366, o el porcentaje que surja de las futuras actualizaciones y/o adecuaciones del mismo), el aceptante de la factura deberá restituir el saldo respectivo que pudiere corresponder al sujeto retenido  en virtud de la alícuota de retención efectivamente aplicada. Vale mencionar que, esta restitución deberá realizarse a través de los medios de pago habilitados por el BCRA. 
En ambas situaciones, el ingreso de las retenciones deberá efectuarse en los plazos establecidos para la presentación y pago de las declaraciones juradas en cada régimen por el que corresponda actuar, teniendo el agente de recaudación el deber de entregar la respectiva constancia de retención al emisor de la Factura de Crédito Electrónica MiPyMEs en oportunidad de efectivizar la retención. 

· Vigencia

Las disposiciones de la presente resolución serán de aplicación a partir del 01 de Febrero de 2019, inclusive.
Buenos Aires, 31 de Enero de 2019.-

