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CIRCULAR  IMPOSITIVA  NRO. 974
Resolución (AGIP - Ciudad de Buenos Aires) Nº 27/2019
Fecha de Norma: 13/02/2019 
Boletín Oficial: 18/02/2019
Ingresos Brutos. Contribuyentes locales y Régimen simplificado. Reempadronamiento obligatorio. 
A través de la Resolución Nº 27/2019, la Administración Gubernamental de Ingresos Públicos establece el reempadronamiento de caracter obligatorio para  aquellos contribuyentes del impuesto sobre los ingresos brutos que estén incluidos en las categorías Locales, Régimen Simplificado y Actividades Especiales.

Los aspectos más destacados son:

· El reempadronamiento efectuará automáticamente la conversión de los códigos de actividad de los contribuyentes antes mencionados de acuerdo con la tabla de conversión al “NAES-Nomenclador de Actividades Económicas del Sistema Federal de Recaudación”.
· El reempadronamiento se deberá consultar en la página web de este Organismo (www.agip.gob.ar) utilizando la clave ciudad Nivel 2 y seleccionando la opción “Cambio de Actividades ISIB”. Se habilitará la columna de equivalencias para cada una de las actividades declaradas en su momento, debiendo modificarse o confirmarse las correspondientes y finalizar el proceso mediante la opción “Confirmar”. Una vez confirmado, se obtendrá la constancia del trámite realizado.
· El reempadronamiento se extenderá desde el 1 de enero de 2019 hasta el 31 de marzo del 2019, inclusive.
· Vigencia y Aplicación
Las disposiciones de esta resolución serán de aplicación a partir del 1 de Enero de 2019. 

Buenos Aires, 27 de Febrero de 2019.







