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Impuesto al Valor Agregado. Se incorpora al “SIRE” los regímenes de retención y/o percepción del impuesto
A través de la Resolución General 4523 la Administración Federal de Ingresos Públicos incorpora los regímenes de retención y/o percepción del Impuesto al Valor Agregado al “Sistema Integral de Retenciones Electrónicas (SIRE)”.
Se detalla a continuación los principales aspectos:

· Sujetos comprendidos

Los agentes de retención y/o percepción que deban actuar como tales, conforme al régimen del “Impuesto al valor agregado” informarán el detalle de las operaciones emitiendo los certificados correspondientes.
Los sujetos comprendidos deberán emitir el certificado de retención y/o percepción a través del sitio web (www.afip.gob.ar), a fin de ser entregado a los sujetos pasibles de las mismas.  
· Procedimiento para la emisión del Certificado de retención y/o percepción
La generación de los certificados de retención y/o percepción se efectuará a través del sitio web, ingresando al servicio “Sistema Integral de Retenciones Electrónicas” (SIRE) mediante “Clave Fiscal” con Nivel de Seguridad 2 como mínimo.

El sistema generará el F.2005 - Certificado de Retención/Percepción del Impuesto al Valor Agregado.
A tales efectos los responsables deberán:

a) Ingresar los datos de cada operación (compra, venta, etc.) y los de la correspondiente retención o percepción.

b) Emitir el certificado de retención o percepción –F.2005 – generado por el “Sistema Integral de Retenciones Electrónicas” (SIRE), en forma individual o por lote. Dicho certificado será el único comprobante válido que acredite la retención y/o percepción efectuada.

Respecto de las percepciones, los responsables podrán utilizar la documentación habitual según la operación principal de que se trate, siempre que en la misma quede consignado el número de certificado de percepción generado por el “Sistema Integral de Retenciones Electrónicas” (SIRE).

· Ingreso del pago a cuenta y del saldo resultante de la declaración jurada
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· Vigencia
Lo dispuesto en esta resolución general resultará de aplicación respecto de las retenciones o percepciones de los regímenes del Impuesto al Valor agregado que se efectúen a partir del 01 de Octubre 2019, las cuales reemplazarán al programa aplicativo “SICORE – sistema de control de Retenciones”. 

El citado programa aplicativo solo se utilizará para el caso de presentaciones originarias o rectificativas correspondientes a los períodos anteriores al 01 de Octubre 2019.
      Buenos Aires, 25 de Julio 2019.

