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CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 1061
Resolución General (AFIP) 4697

Fecha de Norma: 14/04/2020

Fecha Boletín Oficial: 15/04/2020

Procedimiento Fiscal. Régimen de Información de Participaciones Societarias. Rentas Pasivas
A través de la Resolución General 4697 se establece un Régimen de Información de Entidades pasivas del Exterior. Los aspectos más relevantes son los que se detallan a continuación:

· Sujetos alcanzados
A través de la Resolución General 4697 se establece un Régimen de Información para aquellos sujetos obligados  que sean titulares de más del 50% de las acciones o participaciones del capital de sociedades o cualquier otro ente del exterior -excepto fideicomisos y fundaciones-, los directores, gerentes, apoderados, miembros de los órganos de fiscalización o quienes desempeñen cargos similares en dichas sociedades o entes del exterior, que obtengan una renta pasiva superior 50% de sus ingresos brutos durante el año calendario.

· Requisito de participación
El requisito de participación se considerará cumplido cuando dicha participación del sujeto obligado, por sí o conjuntamente con (i) entidades sobre las que posean control o vinculación, (ii) con el cónyuge, (iii) con el conviviente o (iv) con otros contribuyentes unidos por vínculos de parentesco, en línea ascendente, descendente o colateral, por consanguineidad o afinidad, hasta el tercer grado inclusive, sea igual o superior al 50% en el patrimonio, los resultados o los derechos de voto de la entidad no residente.

Asimismo, este requisito se considerará cumplido, cualquiera sea el porcentaje de participación, cuando los sujetos residentes en el país, respecto de los entes del exterior, cumplan con alguno de los siguientes requisitos:

· Posean bajo cualquier título el derecho a disponer de los activos del ente.

· Tengan derecho a la elección de la mayoría de los directores o administradores y/o integren el directorio o consejo de administración y sus votos sean los que definen las decisiones que se tomen.

· Posean facultades de remover a la mayoría de los directores o administradores.

· Posean un derecho actual sobre los beneficios del ente.

· Concepto de Renta Pasiva

Se considerarán rentas pasivas a las mencionadas en el Art. 292 del Dto.862/2019 reglamentario de la Ley de Impuesto a las Ganancias, a saber:
· Dividendos y cualquier tipo de distribución de utilidades.

· Intereses o rendimientos de la colocación de un capital.

· Regalías o remuneraciones por la cesión del uso, goce o explotación de la propiedad industrial o intelectual, asistencia técnica, derechos de imagen y cualquier otro activo intangible o digital.

· Rentas del arrendamiento de bienes inmuebles, operaciones de capitalización y seguro e instrumentos financieros derivados.

· Resultados derivados de la enajenación de acciones, valores representativos, cuotas y participaciones sociales, monedas digitales, títulos, bonos y demás valores.

· Los resultados provenientes de la enajenación de otros bienes o derechos que generen las rentas mencionadas precedentemente o de bienes de uso afectados a la generación de tales rentas, así como la cesión de cualquier tipo de derechos respecto de ellos.

Asimismo, los ingresos brutos a considerar serán aquellos que surjan del último balance comercial cerrado con anterioridad al 31 de diciembre de cada año o los obtenidos durante el respectivo año calendario de tratarse de sujetos que no confeccionan balances comerciales.

· Presentación de la información

La información se suministrará a través del servicio denominado “Régimen de Información de Participaciones Societarias y Rentas Pasivas” disponible en el sitio Web de AFIP, al cual se accede utilizando la correspondiente clave fiscal con nivel de seguridad 2, como mínimo.

La información correspondiente al año 2019, y en su caso, 2016, 2017 y 2018, se efectuará hasta la fecha que, de acuerdo con la terminación de la CUIT del agente de información, se fija seguidamente:

	TERMINACIÓN CUIT
	FECHA DE VENCIMIENTO

	0, 1, 2 y 3
	Hasta el día 28 de octubre, inclusive

	4, 5 y 6
	Hasta el día 29 de octubre, inclusive

	7, 8 y 9
	Hasta el día 30 de octubre, inclusive


· Vigencia

Las disposiciones de la presente resultarán de aplicación a partir del 15 de Abril de 2020.

Buenos Aires, 25 de Abril de 2020.


