FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS.


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 1068
Decisión Administrativa (Jefatura de Gabinete de Ministros) Nº 817/2020
Fecha de Norma: 17/05/2020
Fecha Boletín Oficial: 18/05/2020
Programa de Asistencia de Emergencia al Trabajo y la Producción. Extensión de Requisitos a empleadores con menos de 800 trabajadores y otras modificaciones. 
A través de la Decisión Administrativa 817/2020, la Jefatura de Gabinete de Ministros realiza las siguientes aclaraciones y modificaciones respecto del Programa de Asistencia de Emergencia y la Producción - ATP (Ver Circular Impositiva N° 1059). 
· Salario complementario - Extensión de requisitos - Empresas con menos de 800 empleados. 
Respecto del otorgamiento del beneficio del Salario Complementario con relación a los sueldos devengados en el mes de Mayo 2020, se recomienda extender a todos los beneficiarios los requisitos que antes eran requeridos únicamente a las empresas de más de 800 empleados, independientemente de la cantidad de trabajadores con que cada empresa cuente. 
Dichos requisitos se encontrarán vigentes durante el ejercicio en curso y los 12 meses siguientes a la finalización del ejercicio económico posterior a aquel en el que se otorgó el beneficio, inclusive por resultados acumulados anteriores. 

Se detallan a continuación los requisitos mencionados: 
· No podrán distribuir utilidades por los períodos fiscales cerrados a partir de noviembre de 2019.

· No podrán recomprar sus acciones directa o indirectamente.

· No podrán adquirir títulos valores en pesos para su posterior e inmediata venta en moneda extranjera o su transferencia en custodia al exterior.
· No podrán realizar erogaciones de ninguna especie a sujetos relacionados directa o indirectamente con el beneficiario cuya residencia, radicación o domicilio se encuentre en una jurisdicción no cooperante o de baja o nula tributación.
· Salario complementario - Empresas de más de 800 empleados
A los efectos de resultar destinatario del Beneficio de Salario Complementario respecto de los salarios que se devenguen en el mes de Mayo 2020 para las empresas que contaban con más de 800 trabajadores al 29 de febrero de 2020, el Comité recomienda ampliar por 24 meses los requisitos mencionados.

· Programa ATP. Devolución

Se recomienda que la AFIP establezca un mecanismo para instrumentar la baja del Programa respecto del salario complementario, respecto de las empresas que así lo soliciten. 

En los supuestos en los que el salario complementario hubiese sido abonado, dichos importes con más los accesorios que pudieran corresponder deberán ser transferidos a la AFIP, la que procederá a girarlos a la ANSES.
· Contribuciones patronales destinadas al SIPA – Remuneraciones de Mayo de 2020

En relación con los beneficios de postergación y reducción de contribuciones patronales destinadas al Sistema Integrado Previsional Argentino correspondientes a las remuneraciones de Mayo de 2020, se recomienda:
· Que la AFIP postergue la fecha de vencimiento de dichas contribuciones respecto de los beneficiarios del Programa ATP y se encuentren incluidos en las actividades a las que se les otorgó este beneficio, y
· Reducir en un 95% las contribuciones patronales para los beneficiarios del Programa ATP que se encuentren comprendidos en las actividades indicadas. 
· Salario Complementario Abril de 2020 – Ampliación de actividades

Se incorporan las siguientes actividades, las cuales gozarán de los beneficios del salario complementario y la postergación por 60 días del pago de las contribuciones al SIPA para los sueldos devengados del mes de abril 2020:
1)  Las actividades informadas por el Ministerio de Transporte bajo los códigos 524190 “Servicios complementarios para el transporte terrestre n.c.p.; y 492290 “Servicio de transporte automotor de cargas n.c.p.

2) La actividad identificada bajo el código 853100 “Enseñanza Terciaria”. 

3) La actividad identificada con el código 522099 “Servicio de almacenamiento y deposito n.c.p.”
· Vigencia
Las disposiciones de esta resolución entrarán en vigencia desde el 18 de Mayo de 2020, inclusive.
Buenos Aires, 19 de Mayo de 2020.

