FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS.


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 1070
Resolución (AGIP Bs. As. Ciudad) Nº 189/2020 y Resolución (DGR Bs. As. Ciudad) 784/2020
Fecha de Norma: 18/05/2020
Fecha Boletín Oficial: 19/05/2020
Ingresos Brutos. Anticipo Tributario Extraordinario. Procedimiento para su implementación.
A través de la Resolución N° 189, se reglamenta el Anticipo Tributario Extraordinario (ATE) el cual consiste en un adelanto a cuenta del pago del Impuesto sobre los Ingresos Brutos, de carácter voluntario, que habilita por única vez el reconocimiento de un crédito fiscal al contribuyente y/o responsable. 

A través de la Resolución N° 784, la Dirección General de Rentas de la Ciudad de Buenos Aires dicta las normas operativas y de procedimiento requeridas para la implementación del ATE.

Las principales características son las que se detallan a continuación:

· Límite
El monto a abonar en carácter del referido anticipo será el equivalente a la sumatoria del tributo declarado en los anticipos 1, 2 y 3 del ejercicio fiscal 2020 del Impuesto sobre los Ingresos Brutos, en forma previa a las deducciones de los pagos a cuenta, las retenciones y/o percepciones sufridas, y/o los saldos a favor.
· Crédito Fiscal
El reconocimiento del crédito fiscal para aquellos contribuyentes y/o responsables que ingresen el anticipo ascenderá al 30% del importe ingresado.

· Utilización
Los contribuyentes y/o responsables que voluntariamente ingresen al anticipo podrán utilizarlo, conjuntamente con el crédito fiscal reconocido, para la cancelación del tributo declarado en los anticipos del impuesto cuyos vencimientos operen a partir del 1 de enero de 2021 y de sus obligaciones como agente de recaudación. 
Se podrá emplear hasta 1/6 del anticipo más el crédito fiscal reconocido por mes calendario para imputarlo al pago del anticipo del Impuesto sobre los Ingresos Brutos correspondiente y para la cancelación -total o parcial- de sus obligaciones como agente de recaudación de los regímenes generales y particulares.
· Plazo del ingreso del Anticipo Tributario Extraordinario
El vencimiento del plazo del para el ingreso del Anticipo Tributario Extraordinario opera el 29 de mayo de 2020.
· Procedimiento de constitución e imputación del Anticipo Tributario Extraordinario
Los contribuyentes y/o responsables que opten por abonar el ATE deben dar cumplimiento a los siguientes requisitos y formalidades:

· La aceptación del Anticipo Tributario Extraordinario debe ser efectuada por los contribuyentes y/o responsables mediante un expediente electrónico generado en la Plataforma Trámite a Distancia (TAD), accediendo a la página web www.buenosaires.gob.ar y utilizando su número de Clave Única de Identificación Tributaria (CUIT) y su Clave Ciudad Nivel 2. 
Posteriormente, se debe optar por el trámite "Solicitud del contribuyente a la Administración Gubernamental de Ingresos Públicos -AGIP- (excluyendo los pedidos relacionados con SIRCREB)" y consignar en el motivo del trámite "ATE Anticipo Tributario Extraordinario".
· La Administración Gubernamental de Ingresos Públicos cursará una comunicación informática al domicilio fiscal electrónico del contribuyente y/o responsable informándole los datos de la cuenta corriente y la Clave Bancaria Uniforme (CBU) en la cual se debe realizar el depósito correspondiente.
· Una vez efectuado el depósito del importe del Anticipo Tributario Extraordinario, se deberá adjuntar copia del comprobante de la transferencia bancaria correspondiente en el expediente electrónico generado en la Plataforma TAD.
· Luego AGIP imputará el importe del Anticipo Tributario Extraordinario y generará el crédito fiscal equivalente al 30% del monto depositado en la cuenta corriente del contribuyente y/o responsable. 

Posteriormente, se cursará una comunicación informática al domicilio fiscal electrónico del presentante informando dicha imputación y adjuntando copia de la cuenta corriente en la cual se visualiza la imputación efectuada y el crédito reconocido.

· Vigencia
Las disposiciones de la presente serán de aplicación desde el 19 de Mayo de 2020, inclusive.
Buenos Aires, 23 de Mayo de 2020.

