FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS.


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 1071
Decisión Administrativa (Jefatura de Gabinete de Ministros) Nº 963/2020
Fecha de Norma: 02/06/2020
Fecha Boletín Oficial: 03/06/2020
Programa de Asistencia de Emergencia al Trabajo y la Producción. Aclaraciones
A través de la Decisión Administrativa 963/2020, la Jefatura de Gabinete de Ministros realiza las siguientes aclaraciones y modificaciones respecto del Programa de Asistencia de Emergencia y la Producción - ATP sobre el Salario Complementario de abril y mayo, extensión del crédito a tasa cero y reducción de contribuciones patronales al SIPA (Ver Circular Impositiva N° 1068). 
Los principales aspectos son los que se detallan a continuación:

· Salario complementario – Aclaratoria
Las limitaciones y requisitos para las empresas alcanzadas por el Programa de Asistencia de Emergencia y la Producción - ATP se aplican durante los siguientes plazos: 

1) Los 12 meses siguientes a la finalización del ejercicio económico en el que fue otorgado el beneficio para:
a) Las empresas que contaban con más de 800 trabajadores al 29 de febrero de 2020, en el supuesto de las remuneraciones devengadas en Abril de 2020;
b) Las empresas que contaban con hasta 800 trabajadores al 29 de febrero de 2020, en el supuesto de las remuneraciones devengadas en Mayo de 2020.
2) Los 24 meses siguientes a la finalización del ejercicio económico en el que fue otorgado el beneficio para las empresas que contaban con más de 800 trabajadores al 29 de febrero de 2020, en el supuesto de las remuneraciones devengadas en Mayo de 2020.

· Salario complementario - Pluriempleo
La AFIP deberá remitir a la ANSES la información necesaria para hacer efectivo el beneficio de abril para los trabajadores con más de un empleo. 
· Crédito a tasa cero – extensión del beneficio
Se oficializa la extensión del otorgamiento del beneficio Crédito a tasa cero hasta el 30 de junio del corriente.
· Reducción de contribuciones patronales con destino al SIPA

Se incluye a la actividad la actividad del código 591300 - Exhibición de filmes y videocintas-, correspondiente al Grupo 591 -Servicios de cinematografía- de la Sección J -Información y Comunicaciones- del Clasificador de Actividades Económicas goce de los beneficios contemplados por el Programa de Asistencia de Emergencia al Trabajo y la Producción respecto de los salarios y contribuciones que se devenguen durante el mes de Mayo de 2020.
· Vigencia
Las disposiciones de esta resolución entrarán en vigencia desde el 3 de Junio de 2020, inclusive.
Buenos Aires, 4 de Junio de 2020.

