FABETTI, BERTANI & ASOC.

CIRCULAR IMPOSITIVA NRO.291

RECURSOS DE LA SEGURIDAD SOCIAL Y OBRAS SOCIALES  CONTRIBUCIONES PATRONALES

REGIMEN DE RETENCION  A EMPRESAS QUE PRESTEN SERVICIOS DE LIMPIEZA EN INMUEBLES

SU IMPLEMENTACION

La Administración Federal de Ingresos Públicos a través de la Resolución General Nro.1556 (B.O. 04/09/2003), ha implementado un nuevo Régimen de Retención a los efectos del ingreso de las contribuciones patronales, con destino al Sistema Unico de Seguridad Social (SUSS), aplicable a los prestadores del servicio de limpieza de inmuebles.

A continuación se detallan los aspectos más destacados de la misma:

· Agentes de Retención
Deberán actuar como tales los sujetos que contraten o subcontraten, total o parcialmente, los servicios de limpieza de inmuebles, incluidos los consorcios de copropietarios de edificios.

· Solicitud de Inscripción
Los sujetos obligados, deberán solicitar el alta en el presente régimen de retención (“Retención Prestadores de Servicios de Limpieza de inmuebles” Cod. 748) a través del formulario F.460/J o F.460/F, según corresponda.

· Sujetos Excluídos
Quedan excluidos de la retención del presente régimen:

a) Los sujetos que no tengan personal en relación de dependencia al momento de la prestación del servicio, y así lo acrediten mediante fotocopia del comprobante de inscripción o de corresponder fotocopia del formulario Nº 931 correspondiente al último período fiscal vencido a la fecha de pago, presentado sin denunciar empleados junto con el  acuse de recibo. Asimismo deberán adjuntar una nota con carácter de declaración jurada, en la que manifieste que no se ha empleado personal en la prestación del servicio efectuado.

b) Los contribuyentes adheridos al Régimen Simplificado para Pequeños Contribuyentes (Monotributo), quienes lo acreditarán mediante fotocopia de la credencial que acredite su condición de monotributista y del comprobante de pago del último mes vencido a la fecha de pago, firmadas en original por el titular.

La exclusión indicada en el inciso a) no resultará de aplicación cuando se trate de Uniones Transitorias de Empresas (UTE).

· Conceptos no sujetos a retención
Se hallan excluidos del presente régimen los servicios de limpieza prestados en inmuebles utilizados como casa habitación, siempre que sea contratado por quien le da ese destino.

· Determinación del Importe a Retener
La base de cálculo para efectuar la retención estará determinada por el importe de cada pago, sin deducción de suma alguna por compensación, materiales y toda otra detracción que por cualquier concepto lo disminuya, excepto el monto correspondiente al débito fiscal del impuesto al valor agregado, siempre que el beneficiario del pago tenga el carácter de responsable inscripto. Dicha condición se informará al agente de retención mediante la entrega de fotocopia de la constancia de inscripción vigente. 
El importe de la retención a practicar será el que resulte de aplicar sobre la base de cálculo determinada de acuerdo con el procedimiento indicado en el párrafo anterior, la alícuota  del SEIS POR CIENTO (6%).

· Oportunidad y plazo de ingreso 

La retención deberá ser practicada en el momento en que el agente de retención efectúe el pago, total o parcial, correspondiente al servicio contratado.

Los importes retenidos deberán ser informados e ingresados mediante la utilización del programa aplicativo denominado SIJP -Retenciones y Percepciones Versión 3.0 debiendo depositar las mismas dentro de los plazos máximos que se detallan seguidamente:
Retenciones practicadas entre los días 1° y 15° inclusive: Hasta el tercer día hábil posterior al cierre del período aludido.

Retenciones practicadas entre los días 16° y último del mes inclusive: Hasta el tercer día hábil posterior al cierre del período aludido.

A tal fin, deberá consignarse en el respectivo programa aplicativo el código de Régimen 748 “ Retención Prestadores de Servicios de Limpieza de inmuebles”.

· Comprobante de retención
Los agentes de retención entregarán a los sujetos pasibles de la retención, en el momento de efectuarla,  un comprobante firmado por persona debidamente autorizada, en el que se consignará:

1. Fecha de emisión y numeración consecutiva y progresiva del comprobante.

2. Razón Social o apellido y nombres, domicilio y C.U.I.T. del agente de retención.

3. Tipo y número de comprobante del pago que da orígen a la retención.

4. Razón Social o apellido y nombres, domicilio y C.U.I.T. del sujeto pasible de la retención.

5. Concepto e importe sobre el cual se practicó la retención.

6. Importe retenido.

7. Apellido y nombres y carácter que reviste la persona habilitada para suscribir el comprobante.

· Cómputo de las retenciones sufridas
Los sujetos pasibles de la retención, al momento de determinar los aportes y contribuciones con destino al Sistema Unico de la Seguridad Social (SUSS), imputarán el monto de las retenciones sufridas durante el mes que se declare, como pago a cuenta de las contribuciones.

Si como consecuencia de ello, resultara un excedente, el mismo será computable en las declaraciones juradas de períodos futuros.

En aquellos casos en que la aplicación del presente régimen genere, durante tres (3) meses consecutivos saldos acumulados a favor del sujeto retenido, podrá éste solicitar la exclusión total o la reducción de la alícuota de la retención.

· Sanciones
El agente de retención que omita efectuar y/o depositar –total o parcialmente- las retenciones, o incurra en incumplimiento total o parcial de las obligaciones impuestas por esta resolución general, será pasible de la aplicación de las sanciones previstas por la Ley 11.683, por la ley 24.769 y por la Resolución General 3756 (DGI) y sus modif.

· Vigencia y aplicación

Las disposiciones de la presente serán de aplicación para los pagos que se realicen a partir del 1º de Noviembre, inclusive, aún cuando correspondan a servicios de limpieza de inmuebles prestados con anterioridad a dicha fecha. 

Buenos Aires, 5 de Septiembre de 2003.

