FABETTI, BERTANI & ASOC.

CIRCULAR IMPOSITIVA NRO.326

RECURSOS DE LA SEGURIDAD SOCIAL Y OBRAS SOCIALES  CONTRIBUCIONES PATRONALES

REGIMEN DE RETENCION  A EMPRESAS QUE PRESTEN SERVICIOS DE INVESTIGACION Y SEGURIDAD

SU IMPLEMENTACION

La Administración Federal de Ingresos Públicos a través de la Resolución General Nro.1769 (B.O. 17/11/2004), ha implementado un nuevo Régimen de Retención a los efectos del ingreso de las contribuciones patronales, con destino al Sistema Unico de Seguridad Social (SUSS), aplicable a los prestadores del servicio de investigación y seguridad.
A continuación se detallan los aspectos más destacados de la misma:

· Agentes de Retención
Deberán actuar como tales los sujetos que contraten o subcontraten, total o parcialmente, los servicios de investigación y seguridad, siempre que el importe que abonen, en cada mes calendario, por el mismo sea  superior a la suma de OCHO MIL PESOS ( $ 8.000).


· Solicitud de Inscripción
Los sujetos obligados, deberán solicitar el alta en el presente régimen de retención (“Retención Prestadores de Servicios de Investigación y Seguridad” Cod. 754) a través del formulario F.460/J o F.460/F, según corresponda.

· Sujetos pasibles de retención
Son sujetos pasibles de retención los prestadores del servicio de investigación y seguridad que revistan la condición de empleadores.

La condición de empleador y el carácter que reviste frente al impuesto al valor agregado o de sujeto adherido al Régimen Simplificado para pequeños Contribuyentes (Monotributo), deberá ser constatada por el agente de retención a través de la página web  www.afip.gov.ar –Constancias de Inscripción- por “internet”.

Dicha obligación deberá cumplirse con anterioridad al momento en que se efectúa el primer pago alcanzado por este régimen de retención y luego, como mínimo, al inicio de cada semestre calendario. 

Toda modificación de condición y/o carácter deberá ser informada por el prestador del servicio a su agente de retención, dentro del plazo de CINCO (5) días hábiles de producida. 

· Sujetos excluidos del régimen
Quedan excluidos de sufrir la retención establecida en el presente régimen, los sujetos que no tengan el carácter de empleadores, excepto que se trate de una Unión Transitoria de Empresas (UTE).

Las mismas deberán informar al agente de retención los números de Clave de Identificación Tributaria (C.U.I.T) de sus integrantes y la incidencia porcentual de las remuneraciones del personal de cada uno de los componentes, y en su caso, del propio

Cuando dicha información no sea aportada, la retención se imputará íntegramente a la Unión Transitoria de Empresas.

· Determinación del Importe a Retener
La base de cálculo para efectuar la retención estará determinada por el importe de cada pago, sin deducción de suma alguna por compensación, materiales y toda otra detracción que por cualquier concepto lo disminuya, excepto el monto correspondiente al débito fiscal del impuesto al valor agregado, siempre que el beneficiario del pago tenga el carácter de responsable inscripto. 

El importe de la retención a practicar será el que resulte de aplicar sobre la base de cálculo determinada de acuerdo con el procedimiento indicado en el párrafo anterior, la alícuota  del SEIS POR CIENTO (6%).

Cuando el pago que se efectúa esté integrado por bienes y/o locaciones de servicios y una suma de dinero - pago parcial en especie-, el importe a retener se detraerá de dicha suma.

Si el monto a retener resulta superior a la suma de dinero que se va  a entregar, la retención deberá ser practicada hasta la concurrencia con la precitada suma.

En el caso de efectuarse, durante el mes calendario, varios pagos a un mismo prestador del servicio de investigación y seguridad, el importe de la retención se determinará de acuerdo con el siguiente procedimiento:

a) El importe de cada pago se adicionará a los importes de los pagos anteriores efectuados en el mismo mes calendario, aún cuando sobre estos últimos se haya practicado la retención. 

b) Al monto que surja de la sumatoria indicada en el inciso anterior, siempre que sea superior al importe de ocho mil pesos ($ 8.000), se le aplicará la alícuota de retención establecida por la presente resolución.

c) Al importe resultante se le detraerá la suma de las retenciones ya practicadas en el mismo mes calendario, a fin de determinar el monto que corresponderá retener.

· Oportunidad y plazo de ingreso 

La retención deberá ser practicada en el momento en que el agente de retención efectúe el pago, total o parcial, correspondiente al servicio contratado.

Los importes retenidos deberán ser informados e ingresados mediante la utilización del programa aplicativo denominado SIJP -Retenciones y Percepciones Versión 3.0, Release 1 debiendo depositar las mismas dentro de los plazos máximos que se detallan seguidamente:
Retenciones practicadas entre los días 1° y 15° inclusive: Hasta el tercer día hábil posterior al cierre del período aludido.

Retenciones practicadas entre los días 16° y último del mes inclusive: Hasta el tercer día hábil posterior al cierre del período aludido.

A tal fin, deberá consignarse en el respectivo programa aplicativo el código de Régimen 754 “ Retención Prestadores de Servicios de Seguridad”.

· Comprobante de retención
Los agentes de retención entregarán a los sujetos pasibles de la retención, en el momento de efectuarla,  un comprobante firmado por persona debidamente autorizada, en el que se consignará:

1. Fecha de emisión y numeración consecutiva y progresiva del comprobante.

2. Apellido y nombres, denominación o razón social, domicilio fiscal y C.U.I.T del agente de retención.

3. Tipo y número de comprobante del pago que da origen a la retención.

4. Apellido y nombres, denominación o razón social, domicilio fiscal y C.U.I.T del sujeto pasible de retención.

5. Concepto e importe sobre el cual se practicó la retención.

6. Importe retenido.

7. Apellido y nombres y carácter que reviste la persona habilitada para suscribir el comprobante.

· Cómputo de las retenciones sufridas
Los sujetos pasibles de la retención, al momento de determinar los aportes y contribuciones con destino al Sistema Unico de la Seguridad Social (SUSS), imputarán el monto de las retenciones sufridas durante el mes que se declare, como pago a cuenta de sus contribuciones patronales.

Si como consecuencia de ello, resultara un excedente, el mismo será computable en las declaraciones juradas de períodos futuros.

En aquellos casos en que la aplicación del presente régimen genere, durante tres (3) meses consecutivos saldos acumulados a favor del sujeto retenido, podrá éste solicitar la exclusión total o la reducción de la alícuota de la retención.

Cuando se trate de una Unión Transitoria de Empresas (UTE), que al concluir sus operaciones tenga un saldo a favor de retenciones a su favor, no compensable con sus propias contribuciones, dicho saldo podrá ser computado por sus integrantes, conforme a la participación que posean.

· Sanciones
El agente de retención que omita efectuar y/o depositar –total o parcialmente- las retenciones, o incurra en incumplimiento total o parcial de las obligaciones impuestas por esta resolución general, será pasible de la aplicación de las sanciones previstas por la Ley 11.683, por la ley 24.769 y por la Resolución General 1566 (AFIP) y sus modificatorias.

Asimismo, dicho sujeto está obligado a cancelar los intereses que se devenguen por el ingreso extemporáneo de las retenciones practicadas.

· Vigencia y aplicación

Las disposiciones de la presente serán de aplicación para los pagos que se realicen a partir del 1º de Febrero, inclusive, aún cuando correspondan a servicios prestados con anterioridad a dicha fecha. 

Buenos Aires, 18 de Noviembre de 2004.

