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Registro Público de Empleadores con Sanciones Laborales. Impedimento de deducir en el Impuesto a las Ganancias los gastos inherentes al personal.
A través de la Ley 26.940 el Poder Legislativo crea el Registro Público de Empleadores con Sanciones Laborales (REPSAL), en el cual se incluirán y publicarán las sanciones firmes que se les aplique a los empleadores con respecto a la situación de sus empleados.

· Aspectos generales
El Registro Público de Empleadores con Sanciones Laborales (REPSAL) será de acceso libre y público y se actualizará periódicamente. La base que lo conformará será todos los datos necesarios de los empleadores.

En el supuesto caso de ser sancionado, ésta sanción permanecerá publicada en el Registro Público de Empleadores con Sanciones Laborales (REPSAL) durante un plazo máximo de tres (3) años. Si el empleador acreditara la imposibilidad fáctica o jurídica de cumplir con la regulación de la conducta que generó la sanción, el infractor permanecerá en el Registro por el plazo de noventa (90) días contados desde la fecha de pago de la multa.
Los empleadores podrán ser sancionados por supuestos de violación en el incumplimiento de obligaciones por parte del empleador en lo que respecta por falta de inscripción como Empleador o por ocupación de trabajadores mediante una relación o contrato de trabajo no registrado o deficientemente registrado y por incumplimiento a otras obligaciones relacionadas con ellos (trabajo infantil, protección del trabajo adolescente, etc.).
· Efectos de la publicación de la sanción en el Registro:
Los empleadores sancionados por supuestos incluidos en el punto anterior, y estén incorporados en el Registro Público de Empleadores con Sanciones Laborales (REPSAL) y vuelva a reincidir en la misma infracción que produjera su inclusión en el Registro, en un lapso de tres (3) años contados desde la primera resolución sancionatoria firme, se procederá:
· Excluir de pleno derecho del Régimen Simplificado para Pequeños Contribuyentes a los empleadores adheridos al mismo, desde que quedara firme su sanción como reincidente.

· Impedir que aquellos responsables inscriptos en los impuestos comprendidos en el Régimen General, mientras estén incorporados en el Registro Público de Empleadores con Sanciones Laborales (REPSAL) por haber incurrido reincidencia, deduzcan en el impuesto a las ganancias los gastos inherentes al personal –empleados, dependientes u obreros- de acuerdo con lo previsto por el artículo 87 (Deducciones Especiales de la tercera categoría), incisos a) y g) de la Ley del Impuesto a las Ganancias.

· Vigencia 
Las disposiciones establecidas  por esta Ley entrarán en vigencia a partir del día 02 de Junio de 2014 y serán de aplicación desde el 11 de Junio de 2014. 

Buenos Aires, 07 de Enero de 2015.

