FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO.1177

Resolución Normativa (Buenas Aires) 18/2023
Fecha de Norma: 28/042023
Boletín Oficial: 04/05/2023



Buenos Aires (ARBA). Agentes de Retención y Percepción de Ingresos Brutos. Adecuación de los importes mínimos sujetos a recaudación.


A través de la Resolución Normativa 18/2023 la Agencia de Recaudación de la provincia de Buenos Aires modifica los montos mínimos de las operaciones y pagos a partir de cuales corresponde percibir y/o retener.

· Percepciones: de acuerdo a la resolución antes mencionada, corresponderá actuar como Agente cuando el monto sujeto a percepción sea igual o superior al importe de $3.500 (pesos tres mil quinientos). Se recuerda, además, que las operaciones realizadas por el sistema de comercialización denominado “Venta Directa”, definido el artículo 333 de la Disposición Normativa Serie “B” N° 1/2004, no se encuentran sujetas a monto mínimo.

· Retenciones: corresponderá actuar como Agente cuando el monto sujeto a retención sea igual o superior al importe de $ 19.000 (pesos diecinueve mil).


Regímenes Especiales. Agente de Retención

· Empresas de construcción: corresponderá actuar como Agente cuando el monto sujeto a retención sea igual o superior al importe de $ 19.000 (pesos diecinueve mil).

· Entidades de seguros: corresponderá actuar como Agente cuando el monto sujeto a retención sea igual o superior al importe de $ 19.000 (pesos diecinueve mil).



Vigencia

Las disposiciones de esta resolución son de aplicación a partir del 01 de Julio de 2023.
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