FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO.1183

Resolución (DPIP San Luis) 15/2023
Resolución (DPIP San Luis) 16/2023
Fecha de Norma: 11/04/2023
Boletín Oficial: 17/04/2023



San Luis. Agentes de Retención y Percepción de Ingresos Brutos. Adecuación de los importes mínimos sujetos a recaudación.


A través de las Resoluciones 15/2023 y 16/2023 la Dirección Provincial de Ingresos Públicos de la provincia de San Luis modifica los montos mínimos de las operaciones y pagos a partir de cuales corresponde percibir y/o retener.

· Percepciones: de acuerdo a la Resolución 15/2023, corresponderá actuar como Agente cuando el monto sujeto a percepción sea igual o superior al importe de $20.000 (pesos veinte mil).

· Retenciones: corresponderá actuar como Agente, de acuerdo con la Resolución 16/2023, cuando el monto sujeto a retención sea igual o superior al importe de $20.000 (pesos veinte mil) por cada pago. Se recuerda que, en los casos de los contribuyentes comprendidos en el Régimen del Convenio Multilateral, el monto mínimo se considerará previo a la aplicación del cincuenta por ciento (50%), o del porcentaje que corresponda de acuerdo al régimen especial que pertenezca.




Vigencia

[bookmark: _GoBack]Las disposiciones de estas resoluciones son de aplicación a partir del 18 de Abril de 2023.




Buenos Aires, 29 de Junio de 2023.
