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CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 748
Resolución General (AFIP) 3721
Fecha de Norma: 22/01/2015
Fecha Boletín Oficial: 23/01/2015
Trabajadores Autónomos. Recategorización y Solicitud de imputación de crédito. Modificaciones a la RG 2217. 
A través de la Resolución General 3721  de la Administración Federal de Ingresos Públicos ha introducido modificaciones a la RG 2217 (ver Circular Impositiva nro. 424), las que destacamos seguidamente: 
· Período de Recategorización
Los trabajadores autónomos deberán recategorizarse anualmente para determinar la categoría por la que deben efectuar sus aportes. Dicha recategorización se efectuará durante el mes de mayo de cada año.
· Solicitud de Imputación de crédito
La solicitud de imputación del crédito proveniente de los aportes personales ingresados durante un ejercicio anual a la cancelación de los que se devenguen en el ejercicio inmediato siguiente, cuando se hayan obtenido ingresos brutos anuales inferiores a los montos establecidos por la AFIP a través de su sitio web (http://www.afip.gob.ar), deberá formalizarse durante el mes de junio de cada año.
A los efectos de lo dispuesto en el párrafo anterior se deberá tenerse en cuenta los ingresos brutos obtenidos en el año calendario inmediato anterior a la fecha en que se realiza la solicitud de imputación. Cuando la actividad haya sido desarrollada por un lapso inferior a doce (12) meses, los ingresos brutos obtenidos deberán ser anualizados.

· Ingreso del Aporte Mensual

El ingreso del aporte personal correspondiente a cada período mensual se efectuará atendiendo a las categorías de revista e importes establecidos por la AFIP, difundidos a través de su sitio “web” (http://www.afip.gob.ar)
Vigencia
Las disposiciones de la presente resolución tienen vigencia a partir del 23 de Enero de 2015.
Buenos Aires, 28 de Enero de 2015.

