FABETTI, BERTANI & ASOC.


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 1204
Resolucion General Nª 5466/2023 
Fecha de Norma: 22/12/2023
Boletín Oficial: 26/12/2023
Comercio Exterior. Sistema Estadístico de Importaciones – SEDI. Padrón de Deuda Comercial por Importaciones con Proveedores del Exterior. 
La Resolución General AFIP 5466/2023 establece un nuevo sistema denominado “Sistema Estadístico de Importaciones” (SEDI), que tiene como objetivo realizar el análisis y seguimiento de datos estadísticos sobre importación de bienes a fin de normalizar y facilitar el comercio exterior y reemplazará al “Sistema de Importaciones de la República Argentina” (SIRA) que se aplicaba a las destinaciones de importación para consumo registradas por los sujetos inscriptos en los Registros Especiales Aduaneros.
Adicionalmente, se crea el “Padrón de Deuda Comercial por Importaciones con Proveedores del Exterior”, en el cual deberán inscribirse los sujetos que cuenten con deuda comercial por importaciones de bienes y/o de servicios y efectuar la correspondiente declaración jurada. 
Los sujetos alcanzados por la obligación mencionada en el párrafo anterior deberán completar el registro de deuda conforme las pautas establecidas en el micrositio “Sistema Estadístico de Importaciones (SEDI)”, disponible en el sitio web de la ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (https://www.afip.gob.ar), dentro del plazo de QUINCE (15) días corridos, a contar desde la entrada en vigencia de la presente, trascurrido el cual, no podrán efectuar presentación alguna. Dado que la fecha de publicación de la presente Resolución General fue el día 26/12/2023 con vigencia a partir del dia siguiente, la obligación de presentar la Declaración Jurada vence el próximo 10/01/2024.
Cabe destacar que al no tratarse de un tema impositivo, recomendamos que sea tratado con sus asesores en Comercio Exterior, o bien, con sus Despachantes de Aduana, quienes podrán brindarle mayor información.

· Vigencia

Las disposiciones de la presente resolución entrarán en vigencia el día 27 de diciembre de 2023, inclusive.
Buenos Aires, 29 de diciembre de 2023.
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