FABETTI, BERTANI & ASOC.


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 1206
Resolución General (AFIP) 5476
Fecha de Norma: 28/12/2023
Fecha de Boletín Oficial: 29/12/2023
Impuesto a las Ganancias y al Valor Agregado. Se extiende la suspensión de los “certificados de exclusión” para importaciones definitivas de bienes hasta el 30 de junio de 2024.
A través de la Resolución General (AFIP) 5476/23 la AFIP extiende hasta el 30/06/2024 la suspensión del certificado de exclusión del régimen de percepción del impuesto a las ganancias y del impuesto al valor agregado en las operaciones de importación definitiva de bienes. (Ver Circular Impositiva nro. 1176 y 1178)
Los aspectos más relevantes son los siguientes:
· Impuesto a las Ganancias
Suspender hasta el 30 de junio de 2024, inclusive, la aplicación del artículo 7° de la RG N° 2.281. Esto significa que, los certificados de no retención del Impuesto a las Ganancias otorgados por esta Administración Federal, no serán válidos ante la Dirección General de Aduanas, hasta la fecha antes mencionada.

· Impuesto al Valor Agregado
Suspender hasta el 30 de junio de 2024, inclusive, la aplicación del cuarto párrafo del artículo 8° de la RG 2937, es decir se suspende la posibilidad de solicitar un certificado de exclusión en el caso que las percepciones generen saldo a favor.
· Cómputo de las Percepciones de I.V.A. – Aduana
Asimismo, establece que el monto de las percepciones efectuadas tendrá para los responsables inscriptos el carácter de impuesto ingresado, correspondiendo ser computado por éstos en la declaración jurada del período fiscal al cual resulten imputables los créditos fiscales generados por las operaciones de importación definitiva que dieran origen a la percepción. 
Es decir que se permitirá que aquellas sufridas a partir del 1° de enero de 2024 puedan ser computadas por los responsables inscriptos, en la declaración jurada del período fiscal al cual resulten imputables los créditos fiscales generados por las operaciones de importación definitiva que las originaron.
· Vigencia

Las disposiciones de esta resolución resultan de aplicación para las importaciones definitivas perfeccionadas a partir del 01/01/2024.
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