FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO.764 

Resolución General N° 3806 AFIP
Fecha de Norma: 05/11/2015  
Boletín Oficial: 06/11/2015 
Régimen de facilidades de pago para obligaciones vencidas al 30/09/2015
La Administración Federal de Ingresos Públicos a través de la Resolución General Nº 3806 establece un régimen especial de facilidades de pago para regularizar obligaciones impositivas y de los recursos de la seguridad social. Se incluyen aquellas obligaciones cuyo vencimiento para la presentación de declaración jurada y pago del saldo resultante hubiese operado hasta el 30/09/2015 inclusive, sus intereses, actualizaciones y multas.
El presente régimen de facilidades no prevé reducciones de intereses resarcitorios y/o punitorios ni liberación de sanciones.
Fecha de adhesión, hasta el 30 de Noviembre de 2015
· Sujetos y conceptos alcanzados
El presente régimen de facilidades de pago está destinado a contribuyentes y responsables para la cancelación de:

a) Obligaciones impositivas y de los recursos de la seguridad social, junto con sus intereses, actualizaciones y multas.
b) Multas aplicadas y/o cargos suplementarios formulados por el servicio aduanero hasta el 30/09/2015, sus intereses y actualizaciones.

c) Los ajustes resultantes de la actividad fiscalizadora de esta Administración Federal conformados por el responsable, en tanto las obligaciones sean susceptibles de ser incluidas.
d) El impuesto que recae sobre las erogaciones no documentadas (art.37 de la ley de Impuesto a las Ganancias).

e) Los intereses y demás accesorios adeudados correspondientes a:

· Retenciones y percepciones, impositivas o previsionales, practicadas o no.

· Anticipos y/o pagos a cuenta.

· El impuesto al valor agregado que se debe ingresar por las prestaciones de servicios realizadas en el exterior, cuya utilización o explotación efectiva se lleva a cabo en el país (I.V.A. por importación de servicios).
f) Las deudas en discusión administrativa, contencioso administrativa o judicial, así como en ejecución judicial, en tanto el demandado desista o se allane totalmente, y en su caso, asuma el pago de las costas.

g) Las cuotas mensuales del impuesto integrado y las cotizaciones previsionales fijas de los sujetos adheridos al Régimen Simplificado para Pequeños Contribuyentes (RS).
h) Las obligaciones de cualquier naturaleza que hayan sido incluidas en planes de facilidades de pago presentados a través del Sistema “Mis Facilidades”, mediante la reformulación de planes que se encuentren vigentes al 06/11/2015.
· Exclusiones - Objetivas
Quedan excluidos del presente régimen los conceptos que se indican a continuación:
a) Las retenciones y percepciones impositivas o previsionales, por cualquier concepto, practicadas o no, excepto los aportes personales correspondientes a los trabajadores en relación de dependencia.
b) Los anticipos y/o pagos a cuenta.
c) El impuesto al valor agregado que se debe ingresar por prestaciones de servicios realizados en el exterior con utilización o explotación efectiva se lleve a cabo en el país (I.V.A. por importación de servicios).

d) Los aportes y contribuciones destinadas al Régimen Nacional de Obras Sociales, excepto las correspondientes a los sujetos adheridos al Régimen Simplificado para Pequeños Contribuyentes (RS).

e) Las cuotas de las Aseguradoras de Riesgos del Trabajo (ART).

f) Los aportes y contribuciones con destino al Régimen Especial de Seguridad Social para empleados del Servicio Doméstico y Trabajadores de Casas Particulares.

g) Las cotizaciones fijas de trabajadores en relación de dependencia de sujetos adheridos al Régimen Simplificado para Pequeños Contribuyentes (RS) devengadas hasta Junio de 2004.

h) Las cuotas de planes de facilidades de pago vigentes.
i) El impuesto adicional de emergencia sobre el precio final de venta de cigarrillos.
j) La contribución mensual con destino al registro Nacional de Trabajadores y Empleadores Agrarios (RENATEA).

k) Intereses resarcitorios y punitorios, multas y demás accesorios relacionados con los conceptos precedentes, a excepción de:

· Retenciones y percepciones, impositivas o previsionales, practicadas o no
· Anticipos y/o pagos a cuenta;
· El Impuesto al valor agregado que se debe ingresar por las prestaciones de servicios realizadas en el exterior,  cuya utilización o explotación efectiva se lleve a cabo en el país.
· Exclusiones – Subjetivas
Se encuentran excluidas las obligaciones correspondientes a los contribuyentes querellados o denunciados penalmente con fundamento en las leyes 23771 y sus modificaciones, 24769 y sus modificaciones o 22415 y sus modificaciones, según corresponda, respecto de los cuales se haya dictado sentencia firme con anterioridad al 06/11/2015.

· Condiciones de los planes de facilidades de pago
Los planes de pagos deberán reunir las siguientes condiciones:

a) La cantidad máxima de cuotas será de CIENTO VEINTE (120).

b) Las cuotas serán mensuales, iguales y consecutivas.
c) El monto de cada cuota deberá ser igual o superior a PESOS CIENTO CINCUENTA ($ 150.-).
d) La tasa de interés mensual de financiamiento será de 1,35%.
Será condición excluyente para adherir al plan de facilidades:

1. Que las declaraciones juradas determinativas de las obligaciones impositivas y previsionales por las que se solicita la cancelación financiada, se encuentren presentadas a la fecha de adhesión al régimen.

2. Que cuando se reformule un plan vigente se cancele la cuota del mismo, cuyo vencimiento opere en el mes de noviembre del corriente año.
· Adhesión, requisitos y formalidades.
La adhesión al régimen deberá formalizarse hasta el día 30 de Noviembre de 2015, inclusive.

A fin de adherir al plan se deberá:

a) Consolidar la deuda a la fecha de adhesión
b) Remitir a través del  sistema informático “Mis Facilidades”, opción “Plan de Facilidades de Pago RG 3806”, al que se accede con “Clave Fiscal”, los siguientes datos:


1. el detalle de los conceptos e importes de cada una de las obligaciones que se regularizarán con el plan solicitado
2. la CBU de la cuenta bancaria de la que se debitará el monto de las cuotas
3. Nombre y apellido, número de teléfono celular y empresa proveedora del servicio, dirección de correo electrónico, de la persona debidamente autorizada (presidente, apoderado, contribuyente, etc.),  los cuales resultarán necesarios para recibir comunicaciones vinculadas con el régimen a través del servicio de mensaje de texto “SMS”, de correo electrónico o de “e-Ventanilla”

c) Generar y remitir a través del Sistema informático el formulario de declaración jurada 1.003. Previo a su remisión, será requerido un código de verificación, el cual será enviado por la AFIP a través del servicio de mensajería de texto “SMS” y mediante correo electrónico a la persona autorizada, conforme los datos informados, según se indicó en el apartado anterior. 
Cabe destacar, que los contribuyentes y responsables que soliciten planes de facilidades de pago de acuerdo con el régimen establecido por la presente resolución general, deberán adherir al domicilio fiscal electrónico, de acuerdo a lo dispuesto por la RG 2109.
· Ingreso de las cuotas.
Las cuotas vencerán el día 16 de cada mes, a partir del mes inmediato siguiente a aquel en que se consolide la deuda y se formalice la adhesión, cancelándose  mediante el procedimiento de débito directo.

En caso que a la fecha de vencimiento general no se hubiera efectivizado la cancelación de la respectiva cuota, se procederá a realizar un segundo intento de débito directo de la cuenta corriente o caja de ahorro el día 26 del mismo mes.

La cuota impaga que no determine la caducidad del plan, así como los respectivos intereses, se debitará el día 12 del mes inmediato siguiente al mes en el que el contribuyente hubiera solicitado la rehabilitación de la misma.

Cuando los días de vencimiento fijados para el cobro de las cuotas coincidan con días feriados o inhábiles, se trasladarán al primer día hábil inmediato siguiente.

Los sujetos que adhieran al presente régimen podrán solicitar la cancelación anticipada de la deuda, a partir del mes en que se produce el vencimiento de la segunda cuota del citado plan. 
· Caducidad.
La caducidad del plan de facilidades de pago, operará de pleno derecho y sin necesidad de que medie intervención alguna por parte de este Organismos cuando se registre:

a) Planes de hasta 12 cuotas:
· Falta de cancelación de 2 cuotas, consecutivas o alternadas, a los 60 días corridos posteriores a la fecha de vencimiento de la segunda de ellas.

· Falta de ingreso de la cuota no cancelada, a los 60 días corridos contados desde la fecha de vencimiento de la última cuota del plan.

b) Planes de 13 hasta 48 cuotas:

· Falta de cancelación de 4 cuotas, consecutivas o alternadas, a los 60 días corridos posteriores a la fecha de vencimiento de la cuarta de ellas.

· Falta de ingreso de la o las cuota/s no cancelada/s, a los 60 días corridos contados desde la fecha de vencimiento de la última cuota del plan.
c) Planes de 49 hasta 120 cuotas:

· Falta de cancelación de 6 cuotas, consecutivas o alternadas, a los 60 días corridos posteriores a la fecha de vencimiento de la sexta de ellas.

· Falta de ingreso de la o las cuota/s no cancelada/s, a los 60 días corridos contados desde la fecha de vencimiento de la última cuota del plan.
Una vez operada la caducidad, situación que se pondrá en conocimientos del contribuyente a través de una comunicación que se le cursará por el servicio “e-Ventanilla” al que se accede con su “Clave Fiscal”, el juez administrativo, dentro de las 48 horas dispondrá el inicio o prosecución, según corresponda, de las acciones judiciales.

Comunicada la caducidad, se procederá a la suspensión del deudor en el “Registro de Importadores y Exportadores”.

Los contribuyentes y/o responsables, una vez declarada la caducidad del plan de facilidades, deberán cancelar el saldo pendiente de deuda mediante depósito bancario o transferencia electrónica de fondos.

· Deudas en discusión administrativa, contencioso administrativa o judicial. Procedimiento aplicable.
En el caso de incluirse en el plan de facilidades de pago deudas en discusión administrativa, contencioso administrativa o judicial, los contribuyentes y/o responsables - con anterioridad a la fecha de adhesión -, deberán allanarse y/o desistir de toda acción y derecho, incluso el de repetición, por los conceptos y montos por los que formulen el acogimiento, mediante la presentación del formulario de declaración jurada 408 (Nuevo Modelo) en la dependencia de este Organismo en la que se encuentren inscriptos.

Para el caso que la solicitud de adhesión resulte anulada, o se declare el rechazo o caducidad del plan de facilidades de pago por cualquier causa, esta Administración Federal proseguirá con las acciones destinadas al cobro de la deuda en cuestión, conforme a la normativa vigente.

La cancelación de los honorarios devengados en ejecuciones fiscales o en juicios en los cuales se discutan deudas incluidas en un plan de de facilidades de pago del presente régimen, podrá efectuarse en cuotas, que no podrán exceder de doce (12).

El ingreso de las costas –excluidos honorarios- se realizará de la siguiente manera:

a) Si a la fecha de adhesión existiera liquidación firme: deberá efectuarse  dentro de los 10 días hábiles posteriores, e informarse dentro de los 5 días hábiles en la agencia de la AFIP correspondiente.

b) Si a la fecha de adhesión no existiera liquidación firme: deberá efectuarse  dentro de los 10 días hábiles contados desde la fecha de la liquidación, e informarse dentro de los 5 días hábiles en la agencia de la AFIP correspondiente.

· Reformulación de planes vigentes.

Las deudas incluidas en planes de facilidades de pago que se encuentren vigentes al 06/11/2015 y que hubieran sido exteriorizadas mediante el sistema “Mis Facilidades”, podrán ser regularizadas mediante la reformulación del plan de que se trate, conforme a las condiciones que se indican a continuación:

a) Los planes podrán reformularse en la medida que se encuentren vigentes. La reformulación de cada plan de facilidades se efectuará en el citado sistema, utilizando la opción “Reformulación de Plan”, bajo las siguientes condiciones:
1. La reformulación será optativa y el contribuyente decidirá cuáles de sus planes reformulará.
2. En cada plan de facilidades de pago seleccionado, el sistema identificará como reformuladas las obligaciones impagas susceptibles de ser incluidas en el régimen de la presente.

3. De existir obligaciones no susceptibles de ser incluidas en este régimen se continuará con el plan de facilidades de pago original, manteniendo las condiciones del mismo.

4. No se considerará la porción de deuda contenida en la cuota con vencimiento en el mes de Noviembre de 2015, la cual deberá ser cancelada en la fecha de vencimiento fijada originalmente.

b) Se generará un nuevo plan de facilidades de pago con las condiciones que se establecen por esta resolución, que contendrá las obligaciones susceptibles de regularizar, que oportunamente fueron incluidas en los planes que se reformuleny las nuevas obligaciones que se incorporen.


Se deberá tener en cuenta lo siguiente:

1. En caso que una misma obligación se encuentre en más de un plan de facilidades de pago, se sumarán los importes de las obligaciones principales incluidas, excepto para el caso de trabajadores autónomos y sujetos adheridos al Régimen Simplificado para Pequeños Contribuyentes (RS), respecto de los cuales se mostrará el importe de la obligación mensual.

2. De adecuarse únicamente intereses, se deberá ingresar en forma manual la obligación principal y el pago realizado. El sistema calculará los intereses.

3. El plan se consolidará a la fecha del envío como único plan que comprenderá las obligaciones seleccionadas de todos los anteriores y las nuevas que se pretenda regularizar.

c) Una vez reformulado el o los planes y generado el nuevo plan, el sistema emitirá el acuse de presentación.
Se destaca que, podrán también regularizarse mediante reformulación de plan, las deudas incluidas en otros planes de facilidades de pago no exteriorizadas mediante el sistema “Mis Facilidades”, siempre que el plan de que se trate se encontrare vigente al 06/11/2015.
· Vigencia
La presente resolución será de aplicación a partir del 06 de Noviembre de 2015.
Buenos Aires, 06 de Noviembre de 2015.

