FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO.765 

Resolución General N° 3809 AFIP
Fecha de Norma: 18/11/2015  
Boletín Oficial: 23/11/2015 
Homologación del primer equipo de nueva generación de Controladores Fiscales.

La Administración Federal de Ingresos Públicos a través de la Resolución General Nº 3809 homologa el primer equipo denominado “Controlador Fiscal” de nueva tecnología que se detalla a continuación:
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Cabe destacar que para su utilización se deberá cumplir con los requisitos y condiciones establecidos en el Anexo II de la Resolución General 3561.

Asimismo se establecen adecuaciones al régimen de emisión de estos comprobantes, que exceden el alcance de la presente por tratarse de generalidades en su funcionamiento y operatividad. Sugerimos su lectura de considerar necesario previo a su utilización.

· Aplicación
Se destaca que la RG 3561 establece la obligación de utilizar (para sujetos que realicen determinadas actividades) el equipamiento electrónico que responda a la nueva generación de “Controladores Fiscales” desde la homologación de al menos un equipo de “nueva tecnología” de dos empresas proveedoras distintas. Dado que se ha homologado el primer controlador fiscal de nueva tecnología, sigue pendiente su aplicación.

No obstante a lo expuesto recomendamos la lectura de la nuestra Circular Nro 692, donde se detallan los aspectos más relevantes aplicables al régimen de emisión de comprobantes a través de Controladores Fiscales
· Vigencia
La presente resolución será de aplicación a partir del 23 de Noviembre de 2015.
Buenos Aires, 04 de Diciembre de 2015.

