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CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 768
Resolución Normativa (ARBA – Provincia de Buenos  Aires) Nº 60/2015
Fecha de Norma: 01/12/2015
Régimen de información. Contribuyentes que emitan facturas y demás comprobantes en forma electrónica. Procedimiento. Establecimiento.
La Agencia de Recaudación de la Provincia de Buenos Aires, a través de la Resolución Normativa Nro. 60/2015, establece un Régimen de Información que deberán cumplir los contribuyentes del Impuesto Sobre los Ingresos Brutos que emitan facturas y demás comprobantes en forma electrónica.
· Sujetos alcanzados
Los contribuyentes del Impuesto Sobre los Ingresos Brutos que emitan facturas y demás comprobantes en forma electrónica, deberán remitir a la Agencia de Recaudación de la Provincia de Buenos Aires la información referida a dichas facturas y comprobantes.
· Exclusiones

Quedan excluidos de la obligación reglamentada en la presente resolución:

a) Los contribuyentes del impuesto sobre los ingresos brutos que utilicen, para la generación de las referidas facturas y comprobantes, la modalidad de emisión de “Comprobantes en Línea”;y

b) Los contribuyentes del impuesto sobre los ingresos brutos que hubieran sido exceptuados o excluidos de la obligación de emitir facturas y comprobantes electrónicos por la Administración Federal de Ingresos Públicos, ya sea de manera individual, sectorial o general; permanente o transitoria, en este último supuesto, mientras perdure vigente la excepción o exclusión. 
· Procedimiento

La remisión de la información deberá efectuarse en forma mensual, hasta el vencimiento previsto en el Calendario Fiscal vigente para la presentación de las declaraciones juradas y pago de cada anticipo del impuesto sobre los ingresos brutos.
En esa oportunidad deberá remitirse la información referida a las facturas y demás comprobantes electrónicos emitidos en el mes calendario inmediato anterior.

Los contribuyentes deberán descargar copia de las facturas y comprobantes electrónicos que hayan emitido desde el sitio oficial de Internet de la Administración Federal de Ingresos Públicos, a través de la opción de “exportación de archivos” con datos alfanuméricos (no PDF) y guardar las copias descargadas.

Luego, se deberá ingresar al sitio oficial de Internet de la Agencia de Recaudación de Buenos Aires (www.arba.gov.ar), al que se accede con Clave CIT, a través de la aplicación “miArba”, apartado “Mis Facturas” y seleccionar desde la funcionalidad “Seleccionar Facturas” las copias que se descargaron para presentar en carácter de Declaraciones juradas. 
Finalizada la selección de las referidas copias, que podrá ser efectuada en sesiones sucesivas, se deberá accionar el botón “Transferir”.
Efectuada la confirmación de la transferencia de archivos, el sujeto obligado obtendrá por pantalla y podrá imprimir, el comprobante que acredite la presentación efectuada. En caso de existir errores y /o inconsistencias en los datos se informará al contribuyente tal circunstancia, a fin de que realice las rectificaciones que correspondan.
· Procedimiento alternativo y automatizado para la remisión de la información

Los sujetos obligados podrán optar por un procedimiento alternativo y automatizado para efectuar la remisión de la información a que se refiere la presente.

Dicho procedimiento se efectivizará a través de interfaces de servicios web definidos por ARBA, permitiendo la carga de la información mediante la utilización de un sistema informático de gestión.

Las especificaciones técnicas para operar con los servicios web citados estarán disponibles y podrán ser consultadas por los interesados en el sitio oficial de Internet de ARBA (www.arba.gov.ar)
· Aplicación

El procedimiento que se regula en la presente, se implementará en forma coordinada con el régimen dispuesto por la AFIP, de manera gradual, por grupos de contribuyentes, clasificados en función del monto total facturado durante el año calendario inmediato anterior y/o de otros parámetros que se estimen convenientes, en la forma, modo y condiciones que al efecto se establezcan.
Se encomienda a la Subdirección Ejecutiva de Planificación y Coordinación, el cronograma para la implementación gradual del procedimiento regulado por la presente. A tal fin se podrán realizar notificaciones, en forma particular, en los domicilios fiscales electrónicos de los contribuyentes que deban dar cumplimiento a esta obligación.

Para la primera etapa de implementación, se incluirá en el presente régimen a aquellos contribuyentes que hubiesen declarado para el ejercicio fiscal 2014, por el desarrollo de cualquier actividad, dentro o fuera de la Provincia, ingresos brutos gravados, no gravados y/o exentos que superen la suma de sesenta millones de pesos ($60.000.000 -).

· Sanciones
El incumplimiento del deber formal reglamentado en la presente será sancionado de acuerdo a lo previsto en el artículo 60, segundo párrafo y/o 62 del Código Fiscal –L. 10397 (t.o 2011) y modif.- según corresponda.
Buenos Aires, 4 de Diciembre de 2015.

