FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO.769 

Resolución General N° 3816 AFIP
Fecha de Norma: 01/12/2015  
Boletín Oficial: 03/12/2015 
Mis Retenciones. Implementación de la carga manual de retenciones y/o percepciones sufridas que no se encuentren en el sistema.
La Administración Federal de Ingresos Públicos a través de la Resolución General Nº 3816 implementa una nueva funcionalidad en el sistema informático “Mis Retenciones” mediante la cual los contribuyentes y responsables podrán cargar los certificados faltantes y efectuar su posterior cómputo en caso de no encontrarse previamente registradas las retenciones y/o percepciones sufridas en el sistema.
· Disposiciones generales
La presente resolución habilita una nueva funcionalidad en el sistema informático “Mis Retenciones”, a fin de computar las retenciones y/o percepciones sufridas que resulten imputables contra el gravamen de que se trate, para la cancelación - total o parcial – de una determinada obligación y período fiscal. 
Dicho cómputo se perfeccionará con la correspondiente presentación de la declaración jurada del tributo, reservándose la AFIP las facultades de verificación y fiscalización.

A partir de esta herramienta que se introduce, se elimina la posibilidad por parte del consultante de efectuar un reclamo en el supuesto que la información obrante en el sistema estuviera incompleta o difiera de la proporcionada por el agente de retención y/o percepción. 

· Sujetos alcanzados
Los contribuyentes y responsables obligados a presentar la declaración jurada del Impuesto al Valor Agregado (IVA) Web, deberán utilizar obligatoriamente la funcionalidad del sistema informático “Mis Retenciones” para el cómputo de la retenciones y/o percepciones sufridas correspondiente al Impuesto al Valor Agregado a partir del período fiscal Mayo de 2016.
Sin perjuicio de ello, todos los responsables del Impuesto al Valor Agregado podrán utilizar, únicamente a modo de prueba, la citada funcionalidad desde el día 1 de Enero de 2016.

· Vigencia
La presente resolución será de aplicación a partir del 03 de Diciembre de 2015.
Buenos Aires, 10 de Diciembre de 2015.

