FABETTI, BERTANI & ASOC.


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 771
Decreto 152/2015
Fecha de Norma: 17/12/2015
Fecha Boletín Oficial: 18/12/2015
Trabajo en relación de dependencia. Se incrementa por única vez el importe de la deducción especial hasta un monto equivalente al importe neto de la segunda cuota del Sueldo Anual Complementario del año 2015. 
A través del Decreto 152/2015 se incrementa por única vez el importe de la deducción especial aplicable a las rentas por el trabajo personal en relación de dependencia, al desempeño de cargos públicos, a los gastos protocolares, a las jubilaciones, pensiones, retiros o subsidios de cualquier especie, que tengan su origen en el trabajo personal y de los consejeros de las sociedades cooperativas, hasta un monto equivalente al importe neto de la segunda cuota del Sueldo Anual Complementario del año 2015, debiendo exteriorizarse el beneficio inequívocamente en los recibos de haberes que se extiendan por el concepto alcanzado por el mismo y bajo el concepto “Beneficio Decreto 152/2015”.
A efectos de determinar el importe neto, se deberán detraer del importe bruto de la segunda cuota del Sueldo Anual Complementario los montos de Aportes correspondientes al Sistema Integrado Previsional Argentino, al Instituto Nacional de Servicios Sociales para Jubilados y Pensionados, al Régimen Nacional de Obras Sociales y a cuotas sindicales ordinarias.
Lo dispuesto precedentemente sólo se aplicará a los sujetos cuya mayor remuneración bruta mensual devengada entre los meses de Julio a Diciembre de 2015 no supere la suma de pesos treinta mil ($ 30.000.-). 

Asimismo aclara que en aquellos casos donde la segunda cuota del sueldo anual complementario, correspondiente a jubilados y pensionados, se hubiera abonado a la fecha de publicación del presente Decreto, la retención practicada deberá ser devuelta durante el mes de enero de 2016.
Vale mencionar que el Decreto circunscribe el momento para hacer efectiva la devolución en caso que ya se haya retenido, para el caso de jubilados y pensionados, por lo que entendemos que los empleadores, podrían devolver el monto retenido en exceso en el mismo mes de Diciembre 2015.
Las disposiciones de la presente tendrán vigencia a partir del 18 de Diciembre de 2015.
Buenos Aires, 18 de Diciembre de 2015.

