FABETTI, BERTANI & ASOCIADOS.


CIRCULAR 
IMPOSITIVA NRO. 773
Resolución General (AFIP) Nº 3822
Fecha de Norma: 18/12/2015
Fecha Boletín Oficial: 21/12/2015
Impuesto a las Ganancias. Impuesto sobre los Bienes Personales. Régimen de Percepción para operaciones realizadas en efectivo a través de Agencias de viajes y Turismo. 
Se deroga la Resolución General 3450 y 3583. Norma complementaria. (Ver Circular Impositiva nro. 770)
A través de la Resolución General Nro. 3822 la Administración Federal de Ingresos Públicos aclara que no estarán alcanzadas por la percepción del 35% aquellos consumos realizados en el exterior o las compras efectuadas mediante la utilización de Internet en moneda extranjera, que se cancelen mediante la utilización de tarjetas de crédito, débito y/o compra, cuya fecha de liquidación se produzca a partir de la vigencia de la Resolución General 3819 (es decir, a partir del 17 de diciembre de 2015, inclusive).
El mismo tratamiento tendrán las operaciones de adquisición de moneda extranjera efectuadas por personas físicas para tenencia, es decir que aquellas operaciones que se realicen a partir del 17 de diciembre de 2015, inclusive,  no resultarán alcanzadas por la percepción del 20%.
Cabe destacar que las percepciones que se hayan practicado previo a la derogación del Régimen de Percepción establecido por la RG 3450 y 3583 conservan su carácter de “impuesto ingresado” y las mismas podrán computarse en las formas previstas en cada caso.
Asimismo, se determina que, para los casos de  moneda extranjera adquirida para tenencia y depositada en cuenta bancaria, que se retire antes de transcurrido el plazo de 365 días, la percepción deberá practicarse sobre el valor en pesos de los fondos respectivos, convertido al tipo de cambio vendedor vigente en el Mercado Único y Libre de Cambios correspondiente al cierre del día anterior a la fecha del retiro anticipado de los mismos. 

Finalmente se aclara que las operaciones de compra a agencias de viajes y turismo del país, y la adquisición de servicios de transporte terrestre, aéreo y acuático con destino fuera del país que se paguen en efectivo con moneda extranjera, estarán alcanzadas por la percepción del 5%, establecida por RG 3819. En dicho caso el importe de la operación deberá convertirse a moneda local aplicando el tipo de cambio vendedor vigente en el Mercado Único y Libre de Cambios al cierre del día anterior de su cancelación.

· Vigencia

Las disposiciones establecidas en esta resolución general entrarán en vigencia a partir del 21 de diciembre de 2015.

Buenos Aires, 21 de Diciembre de 2015

