FABETTI, BERTANI & ASOC.


CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 775
Ley (Poder Legislativo Ciudad de Buenos Aires) 5494
Fecha de Norma: 03/12/2015
Fecha Boletín Oficial: 04/01/2016
Ciudad de Buenos Aires. Código Fiscal y Ley Impositiva 2016. Modificación.
A través de la Ley Nº 5494 se introducen modificaciones al Código Fiscal de la Ciudad de Buenos Aires y a la Ley Impositiva aplicable al período fiscal 2016. 
A continuación se detallan las modificaciones más relevantes, vinculado con el Impuesto sobre los Ingresos Brutos:
· Cabe aclarar que no se han observado variaciones en los parámetros de ingresos a tener en cuenta para la aplicación de las alícuotas diferenciales incrementadas en las actividades de comercialización (mayorista o minorista), prestación de obras y/o servicios, construcción en general y producción de bienes. .

· Las alícuotas que sufrieron cambios son las que se enuncian a continuación:

a) Se fija en 12% la alícuota aplicable a la actividad de comercialización de juegos de azar a través de máquinas electrónicas de resolución inmediata (tragamonedas) y Explotación de Casinos. (Códigos de Actividades: 924913 y 924914 respectivamente).
b) Se fija en 10% la alícuota aplicable sobre la venta al por menor de vehículos automotores nuevos. (Dicho porcentaje se aplicará sobre una utilidad mínima del 14% respecto de la lista de precios vigente al momento de la concreción de la operación).  (Códigos de Actividades: 501111 y 501191)
· Se eleva a $ 2.080.- mensuales los ingresos al propietario por el alquiler de hasta dos unidades de vivienda para que se encuentre exento del pago del gravamen.
· Vigencia
Las disposiciones de la presente ley tienen aplicación a partir del periodo fiscal Enero 2016, inclusive.
Buenos Aires, 13 de Enero de 2016.

