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CIRCULAR IMPOSITIVA NRO. 777
Ley (Poder Legislativo Jujuy) 5901
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Fecha Boletín Oficial: 30/12/2015
Provincia de Jujuy. Ley Impositiva 2016. Modificaciones.
A través de la Ley Nº 5901 de la Provincia de Jujuy se introducen modificaciones a la ley impositiva aplicable al período 2016 sobre el Impuesto a los Ingresos Brutos.
Se mencionan a continuación las principales modificaciones:

· Alícuota General
Destacamos que la alícuota general no sufrió modificaciones con respecto al año anterior, manteniéndose a la alícuota del 3,00 %. 

Asimismo se establece la alícuota del 3,50 % cuando las actividades sean realizadas por contribuyentes o responsables cuyos ingresos brutos anuales - total de ingresos gravados, no gravados y exentos - devengados en el período fiscal inmediato anterior al considerado, por el desarrollo de cualquier actividad dentro o fuera de la Provincia, supere la suma de $ 50.000.000.-
Tratándose de inicio de actividades quedarán alcanzados por la alícuota del 3,50 %, siempre que el monto de ingresos gravados, no gravados y exentos obtenidos durante los dos primeros meses a partir del inicio de las mismas, superen la suma de pesos $ 10.000.000.-
· Otras Actividades especificas
Se incorporan  o modifican o eliminan las siguientes actividades, a saber:

· Se especifica que la alícuota será del 0,00 % en el caso de las actividades de producción agrícola y/o ganadera, ejercidas por contribuyentes cuya explotación se encuentre radicada en territorio de la Provincia y que acrediten su condición de inscriptos en el “Régimen Nacional de Efectores de Desarrollo Local y Economía Social”.
· Se incrementa la alícuota al 1,60 % para la actividad de comercialización de productos alimenticios realizada por pequeñas y medianas empresas (PyME), mientras que para el resto de los contribuyentes la alícuota será 2,50 %.
· Se establece que los restaurantes, cantinas, bares y confiterías y/o locales con servicio de mesa y/o en mostrador que elaboren productos alimenticios, en tanto el establecimiento productivo se encuentre ubicado en la Provincia de Jujuy, tributarán a la alícuota general del 3,00 %.
· Se establece la alícuota del 1,80 % para los ingresos generados por profesiones universitarias y liberales que no tengan otro tratamiento previsto en la presente ley.
· Se establece la alícuota del 6% para:

· Explotación de máquinas de entretenimientos, entendiéndose por tales que  retribuyan premios canjeables por dinero.

· Servicios de telefonía celular móvil.

· Servicios de comunicaciones brindados por telecentros y telecabinas. 

· Servicios de transmisión de televisión por cable, comunitarias, codificadas, satelitales, de circuito cerrado y toda otra forma que haga que sus emisiones puedan ser captadas únicamente por sus abonados y siempre que implique el pago por la prestación del servicio por el usuario. 

· Comercialización de productos con precio oficial de venta fijado por el Estado, cuando en la determinación de dicho precio de venta no se hubiera considerado la incidencia del impuesto sobre el monto total.
· Se elimina la actividad de comercialización de gas licuado de petróleo (GLP) envasado en garrafas de 10,12 y 15 kg, realizado por las distribuidoras locales autorizadas, la cual estaba alcanzada por la alícuota del 0,00 %.

· Vigencia
Las disposiciones de la presente ley tienen aplicación a partir del 30 de Diciembre de 2015.
Buenos Aires, 13 de Enero de 2016.

